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FCC INFORMATION (U.S.A.)

1. IMPORTANT NOTICE: DO NOT MODIFY THIS UNIT! This product, when installed as indicated in the instructions contained in this manual, meets FCC
requirements. Modifications not expressly approved by Yamaha may void your authority, granted by the FCC, to use the product.

N

IMPORTANT: When connecting this product to accessories and/or another product use only high quality shielded cables. Cable/s supplied with this product MUST
be used. Follow all installation instructions. Failure to follow instructions could void your FCC authorization to use this product in the USA.

w

NOTE: This product has been tested and found to comply with the requirements listed in FCC Regulations, Part 15 for Class “B” digital devices. Compliance with
these requirements provides a reasonable level of assurance that your use of this product in a residential environment will not result in harmful interference with
other electronic devices. This equipment generates/uses radio frequencies and, if not installed and used according to the instructions found in the users manual, may
cause interference harmful to the operation of other electronic devices. Compliance with FCC regulations does not guarantee that interference will not occur in all
installations. If this product is found to be the source of interference, which can be determined by turning the unit “OFF” and “ON”, please try to eliminate the
problem by using one of the following measures: Relocate either this product or the device that is being affected by the interference. Utilize power outlets that are on
different branch (circuit breaker or fuse) circuits or install AC line filter/s. In the case of radio or TV interference, relocate/reorient the antenna. If the antenna lead-in
is 300 ohm ribbon lead, change the lead-in to coaxial type cable. If these corrective measures do not produce satisfactory results, please contact the local retailer
authorized to distribute this type of product. If you can not locate the appropriate retailer, please contact Yamaha Corporation of America, Electronic Service

Division, 6600 Orangethorpe Ave, Buena Park, CA 90620

The above statements apply ONLY to those products distributed by Yamaha Corporation of America or its subsidiaries.

WARNING: THIS APPARATUS MUST BE EARTHED
IMPORTANT

THE WIRES IN THIS MAINS LEAD ARE COLOURED IN
ACCORDANCE WITH THE FOLLOWING CODE:

GREEN-AND-YELLOW: EARTH
BLUE : NEUTRAL
BROWN : LIVE

As the colours of the wires in the mains lead of this apparatus may
not correspond with the coloured markings identifying the terminals in
your plug, proceed as follows:

The wire which is coloured GREEN and YELLOW must be
connected to the terminal in the plug which is marked by the letter E
or by the safety earth symbol <L or coloured GREEN and YELLOW.

The wire which is coloured BLUE must be connected to the terminal
which is marked with the letter N or coloured BLACK.

The wire which is coloured BROWN must be connected to the
terminal which is marked with the letter L or coloured RED.

* This applies only to products distributed by YAMAHA KEMBLE

MUSIC (U.K.) LTD.

ADVARSEL!

Lithiumbatteri—Eksplosionsfare ved fejlagtig
handtering. Udskiftning ma kun ske med batteri
af samme fabrikat og type. Levér det brugte
batteri tilbage til leverandoren.

VARNING

Explosionsfara vid felaktigt batteribyte. Anvénd
samma batterityp eller en ekvivalent typ som
rekommenderas av apparattillverkaren.
Kassera anvéant batteri enligt fabrikantens
instruktion.

VAROITUS

Paristo voi rjahta4, jos se on virheellisesti
asennettu. Vaihda paristo ainoastaan
laitevalmistajan suosittelemaan tyyppiin. Havita
kaytetty paristo valmistajan ohjeiden
mukaisesti.

NEDERLAND

@ Dit apparaat bevat een lithium batterij voor geheugen
back-up.

@ Raadpleeg uw leverancier over de verwijdering van de
batterij op het moment dat u het apparaat ann het einde
van de levensduur afdankt of de volgende Yamaha Service
Afdeiing:

Yamaha Music Nederland Service Afdeiing
Kanaalweg 18-G, 3526 KL UTRECHT
Tel. 030-2828425

@ Gooi de batterij niet weg, maar lever hem in als KCA.

THE NETHERLANDS

@ This apparatus contains a lithium battery for memory
back-up.

@ For the removal of the battery at the moment of the
disposal at the end of the service life please consult your
retailer or Yamaha Service Center as follows:

Yamaha Music Nederland Service Center

Address: Kanaalweg 18-G, 3526 KL
UTRECHT

Tel: 030-2828425

@ Do not throw away the battery. Instead, hand it in as small
chemical waste.




RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF
ELECTRIC SHOCK, DO NOT REMOVE
COVER (OR BACK). NO USER-SERVICEABLE
PARTS INSIDE. REFER SERVICING TO
QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

The above warning is located on the rear
of the unit

- Explanation of Graphical Symbols

The lightning flash with arrowhead symbol
within an equilateral triangle is intended to
alert the user to the presence of uninsulated
“dangerous voltage” within the product’s
enclosure that may be of sufficient magnitude
to constitute a risk of electric shock to persons.

The exclamation point within an equilateral
triangle is intended to alert the user to the
presence of important operating and mainte-
nance (servicing) instructions in the literature
accompanying the product.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions.

Keep these instructions.

Heed all warnings.

Follow all instructions.

Do not use this apparatus near water.

Clean only with dry cloth.

Do not block any ventilation openings. Install in

accordance with the manufacturer’s instruc-

tions.

8 Do not install near any heat sources such as
radiators, heat registers, stoves, or other appa-
ratus (including amplifiers) that produce heat.

9 Do not defeat the safety purpose of the polar-

ized or grounding-type plug. A polarized plug

has two blades with one wider than the other. A

grounding type plug has two blades and a third

grounding prong. The wide blade or the third
prong are provided for your safety. If the pro-
vided plug does not fit into your outlet, consult
an electrician for replacement of the obsolete
outlet.

NooahshWON=

WARNING
TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK,
DO NOT EXPOSE THIS APPARATUS TO RAIN OR MOISTURE.

10
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14

Protect the power cord from being walked on or
pinched particularly at plugs, convenience
receptacles, and the point where they exit from
the apparatus.

Only use attachments/accessories specified by
the manufacturer.

Use only with the cart, stand,
tripod, bracket, or table spec-
ified by the manufacturer, or

sold with the apparatus. ()

When a cart is used, use cau-

tion when moving the cart/ -
apparatus combination to ~—_—

avoid injury from tip-over.

Unplug this apparatus during lightning storms
or when unused for long periods of time.

Refer all servicing to qualified service person-
nel. Servicing is required when the apparatus
has been damaged in any way, such as power-
supply cord or plug is damaged, liquid has been
spilled or objects have fallen into the apparatus,
the apparatus has been exposed to rain or mois-
ture, does not operate normally, or has been
dropped.
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Informations importantes

Avertissements

Ne branchez le cordon d’alimentation de cet appareil qu'a une prise secteur qui répond aux
caractéristiques données dans ce manuel ou sur I'appareil, faute de quoi, il y a risque
d’incendie.

Evitez de mouiller 'appareil ou de laisser pénétrer de I’eau dans son boitier. Il y a risque
d’incendie ou d’électrocution.

Ne posez pas d’objets pesants (a commencer par 'appareil lui-méme) sur le cordon d’ali-
mentation. Un cordon d’alimentation endommagé peut provoquer un incendie ou une
électrocution. Cette précaution est notamment valable lorsque le cordon d’alimentation
passe sous un tapis.

Ne posez pas de récipient contenant des liquides ou de petits objets métalliques sur 'appa-
reil. Si un liquide ou des objets métalliques pénetrent dans 'appareil, il y a risque d’incendie
ou d’électrocution.

Evitez de griffer, tordre, plier, tirer ou chauffer le cordon d’alimentation. Un cordon d’ali-
mentation endommagé constitue un risque d’incendie ou d’électrocution.

N’ouvrez jamais le boitier de cet appareil. Il y a risque d’électrocution. Si vous pensez que
I'appareil doit subir une révision, un entretien ou une réparation, veuillez contacter votre
revendeur.

Cet appareil ne peut pas étre modifié par I'utilisateur. Il y a risque d’incendie ou d’électro-
cution.

En cas d’orage, veillez & mettre 'unité hors tension dés que possible et a débrancher le cor-
don d’alimentation de la prise murale.

En cas d’orage avec des risques de foudre, évitez tout contact avec le cordon d’alimentation
si ce dernier est toujours connecté a une prise murale. Vous éviterez ainsi une électrocution.

Utilisez uniquement le cordon d’alimentation fourni. Le recours a tout autre type risque de
provoquer une électrocution.

Cet appareil contient une fente permettant I'installation d’une carte Mini-YGDAL Pour des
raisons techniques, certaines combinaisons de cartes ne sont pas possibles. Avant d’installer
une carte, il est impératif d’aller sur le site web de Yamaha pour vérifier si la carte choisie
peut étre installée. L'installation de cartes non recommandées par Yamaha peut provoquer
une électrocution, un incendie ou un dysfonctionnement de appareil.

Sile cordon d’alimentation est endommagé (s’il est coupé ou si un fil est a nu), veuillez en
demander un nouveau a votre revendeur. Lutilisation de 'appareil avec un cordon d’ali-
mentation endommagé constitue un risque d’incendie ou d’électrocution.

Si vous remarquez un phénomene anormal tel que de la fumée, une odeur bizarre ou un
bourdonnement ou, encore, si vous avez renversé du liquide ou des petits objets a I'inté-
rieur, mettez I'appareil immédiatement hors tension et débranchez le cordon d’alimenta-
tion. Consultez votre revendeur pour faire examiner 'appareil. L'utilisation de I'appareil
dans ces conditions constitue un risque d’incendie ou d’électrocution.

Lorsque I'appareil tombe ou si le boitier est endommagé, coupez 'alimentation,
débranchez le cordon de la prise secteur et contactez votre revendeur. Lutilisation de 'appa-
reil dans ces conditions constitue un risque d’incendie ou d’électrocution.

01V96—Mode d’emploi
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Précautions

Evitez de placer 'appareil dans les endroits suivants:

— Les endroits soumis a des éclaboussures d’huile ou a de la vapeur (a proximité de cuisi-
nieres, d’humidificateurs, etc.).

— Des surfaces instables, telles un table mal balancée ou une surface inclinée.

— Les endroits soumis a une chaleur excessive (a 'intérieur d’un véhicule toutes fenétres
fermées) ou en plein soleil.

— Les endroits particulierement humides ou poussiéreux.

Débranchez toujours le cordon d’alimentation en tirant sur la prise et non sur le cdble. Un

cordon d’alimentation endommagé constitue un risque d’incendie ou d’électrocution.

Ne touchez pas la prise d’alimentation avec des mains mouillées. Il y a risque d’électrocu-

tion.

Cet appareil est pourvu d’orifices d’aération sur le haut, en face avant, a Parriére et sur les

cOtés afin d’éviter que la température interne ne monte trop.

Cet appareil est doté d’une vis de mise a la terre permettant d’éviter toute électrocution.

Avant de brancher le cordon d’alimentation a une prise secteur, mettez 'appareil a la terre.

Avant de changer cet appareil de place, coupez I'alimentation, débranchez le cordon d’ali-

mentation de la prise secteur et débranchez tous les cibles de connexion. Des cibles endom-

magés constituent un risque d’incendie ou d’électrocution.

Sivous pensez ne pas utiliser cet appareil durant une longue période (si vous partez en

vacance, par exemple), débranchez le cordon d’alimentation pour éviter tout risque

d’incendie.

Notes pour la manipulation

Le céblage des connexions XLR est le suivant: broche 1= masse, broche 2= chaud (+), bro-
che 3= froid (-).

Le cablage des fiches TRS doit suivre le systéme suivant: gaine= masse, pointe= envoi et
anneau= retour.

Les performances des éléments avec contacts mobiles tels que commutateurs, potentiome-
tres, curseurs et connecteurs, se détériorent avec le temps. La vitesse de détérioration
dépend de environnement et est inévitable. Veuillez donc consulter votre revendeur pour
remplacer les éléments défectueux.

L'usage d’un téléphone mobile a proximité de I'appareil peut provoquer des interférences.
Dans ce cas, éloignez le téléphone mobile.

Lorsque le message “WARNING Low Battery!” apparait lors de la mise sous tension de
l'appareil, veuillez contacter votre revendeur au plus vite pour remplacer la pile de conser-
vation des données internes. Si la pile est usée, I'appareil continue a fonctionner normale-
ment mais uniquement avec les présélections (Presets). Le contenu de la mémoire est perdu.
Avant de changer la pile, sauvegardez vos données sur carte ou sur un support externe par
transfert de blocs de données MIDI.

Les circuits numériques de cet appareil peuvent provoquer un léger bruit si vous placez une
radio ou un téléviseur a proximité. Dans ce cas, éloignez 'appareil du récepteur.

Quand vous changez de source wordclock sur tout appareil de votre systeme audio, certains

éléments pourraient produire du bruit. Diminuez donc le volume des amplis, faute de quoi,
vous risquez d’endommager les enceintes.

01V96—Mode d’emploi
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Interférence

Cet appareil se sert de circuits numériques a hautes fréquences qui risquent d’interfé-
rer avec des radios ou télévisions placées trop pres de lui. Eloignez les appareils s'il y
a des interférences. L'utilisation d’un téléphone mobile a proximité de cet appareil
peut également causer des interférences. Eloignez le bavard.

Rejet de responsabilité pour I'appareil

Le fabricant, 'importateur ou le revendeur ne peut étre tenu responsable pour des domma-
ges directs ou successifs subis par le client ou les clients de celui-ci et résultant d’une mau-
vaise utilisation de cet appareil.

Marques commerciales

ADAT MultiChannel Optical Digital Interface est une marque commerciale; ADAT et Alesis
sont des marques déposées de Alesis Corporation. Apogee est une marque commerciale
d’Apogee Electronics, Inc. Apple, Mac et Power Macintosh sont des marques déposées
d’Apple Computer, Inc. HUI est une marque commerciale de Mackie Designs, Inc. Intel et
Pentium sont des marques déposées d’Intel Corporation. Nuendo est une marque déposée
de Steinberg Media Technologies AG. Pro Tools est une marque déposée de Digidesign
et/ou Avid Technology, Inc. Tascam Digital Interface est une marque commerciale et Tas-
cam et TEAC sont des marques déposées de TEAC Corporation. Microsoft et Windows sont
des marques déposées de Microsoft Corporation. Waves est une marque commerciale de
Waves, Inc. Yamaha est une marque commerciale de Yamaha Corporation. Toutes les autres
marques commerciales sont la propriété de leur détenteurs respectifs et sont reconnues tel-
les par Yamaha.

Copyright

Il est interdit de reproduire ou de distribuer sous quelque forme que ce soit, en tout ou en
partie, le logiciel ou le Mode d’emploi sans 'autorisation écrite préalable de Yamaha Corpo-
ration.

© 2003 Yamaha Corporation. Tous droits réservés.

Site web de Yamaha

Pour en savoir plus sur cet appareil, les périphériques et d’autres appareils Pro Audio,
veuillez consulter le site “Yamaha Professional Audio” a 'adresse:
<http://www.yamahaproaudio.com/>.

Eléments fournis

.

Console de mixage numerique 01V96
CD-ROM

Cordon d’alimentation

Ce Mode d’emploi

Manuel d’installation de Studio Manager

Accessoires (en option)

Ensemble de montage en rack RK1
Cartes Mini-YGDAI
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Remarques concernant ce mode d’emploi

Ce Mode d’emploi concerne la Console de mixage numerique 01V96.

Le mode d’emploi contient toutes les informations nécessaires au maniement de la 01V96.
Le sommaire vous permet de vous familiariser avec la structure du manuel. 'index contient
des informations rangées par ordre alphabétiques des mots-clés. Veuillez en tout cas lire le
chapitre “Principes élémentaires” a la page 27.

Chaque chapitre est consacré a une section ou un groupe de fonctions de la 01V96. Vous

trouverez les canaux d’entrée et de sortie dans les chapitres “Canaux d’entrée”, “Bus (Out)”
et “Envois AUX”. Nous avons essayé de présenter les fonctions en suivant le flux du signal.

Conventions utilisées par ce manuel

La 01V96 offre deux sortes de commandes pour les fonctions commutables: des touches
(comme ENTER et DISPLAY) que vous pouvez enfoncer et des boutons logiciels affichés a
I’écran. Les touches sont reconnaissables aux crochets carrés qui les entourent. Exemple:
“Appuyez sur la touche [ENTER]”. Les boutons (d’écran) ne sont pas entourés par ces cro-
chets et ont généralement un autre nom. Exemple: “Utilisez le bouton ENTER”.

Vous pouvez afficher les différentes pages d’écran avec les touches [DISPLAY], les touches
de défilement d’onglets gauche et droit <@, P> et les touches [F1]—[F4] situées sous I'écran.
Le mode d’emploi ne fait cependant allusion qu’a la touche [DISPLAY] concernée. Voyez
“Sélection des pages d’écran” a la page 28 pour en savoir davantage sur la sélection de pages
d’écran.

Installation de la 01V96

Installez toujours la 01V96 sur une surface stable en mesure de supporter le poids de la con-
sole. Respectez également les précautions citées plus haut.

Toujours laisser I'appareil hors tension lorsqu'il est inutilisé.

Les illustrations et les pages-écran qui sont représentées dans ce mode d’emploi sont uni-
quement des fins d’information et peuvent étre différentes de 'aspect réel de votre instru-
ment.

La copie d'enregistrements musicaux disponibles dans le commerce et/ou de fichiers
audio numériques est strictement interdite sauf pour votre usage personnel.

01V96—Mode d’emploi



Sommaire

Sommaire

BieNVeNUE ........cciiteeeeeeececcccsoccnncncocoeooos 11

Surface de controle & facearrieére ...............cccve... 13

Surface de controle . ... .. i 13
Face arriere . ..ot e e 23
Installation d’une carte en OPtioN ... ........euuutueeenueeenenennnn 26

Principes élémentaires .................. ... i .. 27

Aproposdelécran .. ... ... 27
Sélection des pages d’écran ....... ...t i e 28
Interface de PéCran . ...ttt e e e e 29
Sélection de coUChes . ...ttt e 31
SEélection des CANAUX .. oo vvit ettt ittt it e et e 32
Choix du Fader Mode (mode des curseurs) ...........oeueeuvenerneenennnnn. 33
VU-meétres (mesure de NIVEAUX) ...ttt ettt it ie it i it ieens 34

Connexions et configuration ............................ 37

COMNEXIONS « o o vttt ettt 37
Connexions et réglages Wordclock ......... ... ... i il 40
Assignation des entrées et des SOTHES . ... .....uuuutute e 43

Travaux pratiques . ............ .ttt 47

Connexions et configuration ..............oiiiiiiiiiiiiineienninennennn.. 47
Premieres Prises . ... ...ttt 49
Ajouter davantage depistes ... .....ouiiit it e 60
Mixage des pistes enregistrées en stéréo ..............eeiiiiiiiiieeaaninn... 63

Entrées/sorties analogiques & numériques ................. 69

Entrées & sorties analogiques . ......... ..ot 69
Entrées & sOrties NUMEIIQUES . . ..o vt ettt et ttaee et eiiaeeeeennnnnn. 71
Conversion de la fréquence d’échantillonnage des signaux recus via une carte E/S . 72
Contrdle des informations canal des entrées numériques ...................... 73
Application de Dither aux sorties numériques ............. ..o, 74
Réglage du format de transfert pour les fréquences d’échantillonnage élevées .. ... 75

Canaux d’entrée .......... ..ottt eeennnnenneneees 77

A propos des canauxX d’eNtrée . ... ... ...ttt 77
Réglage des canaux d’entréealécran ..., 79
Réglage des canaux d’entréeenfacade ............. ... il 90
Paires de canaux d’entrée .......... ... e 92
Nommer des canaux d’entrée .............eeeiiiiieeeiniiiiieeennnne.. 94
Bus (OUt) . ......citiiiiiiiiiietereosncesessscnsesnssas 97
A propos de 1a sortie StEréo . .. ... ...ttt 97
BUs 1-8 oo 98
Réglages du bus stéréo et des Bus 1-8 al'écran ........... ... ... ... ool 99
Réglage du bus stéréo et des Bus 1-8 enfagade . . ..., 104
Jumeler des Busetdesbus AUX .. ..ottt 105
Atténuation des signaux de SOrtie . . ...ttt ettt 106
Nommer lebusstéréoetlesBus ...... ...t 107

01V96—Mode d’emploi



Sommaire

10

11

12

13

14

15

16

17

Envois AUX ... .. ittt ittt ttetnetnnsnnnnnnes 109
Bus AUX 1-8 oo e e 109
Réglage desbus AUX 1-8 alécran .........ovuuuiiiiiiiii e 110
Visualisation des réglages desbus AUX . ..., 112
Réglage desbus AUX 1-8 enfagade ..ot 113
Réglage des niveaux d’envoi AUX ......oiiiiinittiiiiiiii e 113
Visualisation des réglages AUX pour plusieurs canaux ........................ 117
Position stéréo (Pan) des envois AUX .. ..ottt 119
Copier les positions des curseurs des canaux vers les envois AUX ............... 120
Assignation des entrées & sorties ................. ..., 121
Assignation des entrées (Input Patch) ......... ... o i i 121
Assignation des sorties (Output Patch) ........ ... oo i 123
Définition des sorties directes (Direct Out) .........coiiiiiiineneennnnnnn. 125
Assignation des boucles d’Insertion ............oiiiiiii i 127
Ecoute . . ... i i i it i it i it et 131
Ecoute (IMONItor) . . vv ittt et ettt et et ettt et e 131
Réglages d’écoute et SOl . .. ..o vt e 132
Ecoute avec la fonction MONitor ..........ooviintteeinniiieennnnne... 133
Utilisation de la fonction Solo ........ ..o 134
PositionSurround .............. ... .. . i it 135
Utilisation de la fonction Surround Pan ........... ... ... .. 135
Choix et réglages des modes Surround Pan ............... ... .. ... . 136
Position Surround ... 141
Grouper des canaux & lier des parameétres ................. 147
Grouper &lier ... ..o 147
Travail avec les groupes Faderet Mute ..........ccoiiiiiiiiiiiiiiinnnnn 148
Grouper les parametres d’égalisation et de compression ....................... 150
Effetsinternes .......... ... ittt nnnnnnns 153
A propos des effets INternes .............ueeeeninieeennnieeennnnnnen.. 153
Utilisation des processeurs internes avec lesbus AUX . ........ooooiiiiiiian, 154
Insérer les effets internes dansles canaux ........... ... 156
Edition des effets .. ........uueiiiii e e 157
A proposdes Plug-ins . ........ooiiiiii e 159
Mémoiresde scene ..........c.ivttiiieeenneeenneeennns 161
A Propos deS SCIMES . . . v v vttt ettt 161
Quels sont les réglages sauvegardés dans une scéne? .................oeo.... 161
A propos des NUMEros de SCENES . ... ...uuuetteeeteeeeeeeeeeeeeneeeeeeeenns 162
Sauvegarde & chargement de scenes ...............ooiiiiiiiiiiiiiiiia... 163
Mise a jour automatique de la mémoire de scéne (Auto Update) ............... 165
Transitions entre deux scénes (Fade Time) . .......oviiiiie i, 166
Recall Safe: exception pour certains parametres ................oeeenueeennn... 168
Changement de la séquence des scénes (Sort) .............. ..o 169
Bibliotheques (Libraries) ................ .. ... i 171
A propos des bibliotheques .. ... 171
Fonctionnement général des bibliothéques . ........... ... o i 171
Travail avec les bibliothéques . ...ttt 173
Commande adistance (Remote) ............ccviivennnnn 185
A propos dela fonction Remote . .. .....vuttiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiies 185
Couche Pro Tools Remote ...........oiiiiiiiii e 186
Couche Remote Nuendo ...ttt e 202
Autres couches DAW Remote ........ ...ttt 202
Couche Remote MIDI . ..o e i 203
Fonction Machine Control ........ ...ttt 208

01V96—Mode d’emploi



10 Sommaire

T8 MIDI . ... i i i it i titeteneeseneneesenancnnns 211
MIDI et1la0IVO6 ..ottt e 211
Configuration des ports MIDI .. ... ..ot 212
Assignations des sceénes aux numéros de programme MIDI .................... 215
Assignation de commandes de contrdle aux parametres pour un pilotage
entemps réel . .. ... 216
Contrdle des parametres avec des messages Parameter Change ................. 221
Archiver les réglages via MIDI (Bulk Dump) ........ ..., 222

19 Autresfonctions ............ .. ittt iiieinennenns 225
Changer le nom des canaux d’entrée et de sortie ...................ooiina... 225
Réglage des préférences ... ....uveiiin e e 226
Créer une couche personnalisée en combinant des canaux
(User Assignable Layer) . .. ...t 229
Travailler avec loscillateur .......... ... i 230
Travailler avec les touches assignables (User Defined Keys) .................... 231
Travail avec la fonction Operation Lock ......... ... .o it 233
Cascadede consoles . ... 234
Controle de la tension de la pile (Battery) et de la version du systeme (Ver) ...... 238
Initialisation de la 01VI6 . . . ...ttt e e 239
Calibrer les CUISEULS « . . o . v vttt ettt ettt e iiee e 240

Appendice A: Listede parameétres .................iiititnnn. 241
USER DEFINED KEYS ... e e et 241
Section USER DEFINED KEYS: Assignations initiales ........................ 243
Parametres Input Patch .. ... 243
Input Patch: réglages initiauxX ..........ccoiiiiiii i 245
Parametres Output Patch .......... ... 247
Output Patch: assignations initiales ..., 249
Réglages initiaux des banques de la couche User Defined Remote Layer .......... 250
Parametres d’effet ...... ... oot e 254
Programmes d'usine EQ .......... i e 274
Programmes d’usine Gate (fs =44.1kHz) ......... ... ... i ... 278
Programmes d’usine compresseur (fs=44.1kHz) ............. ... ... .. ... 278

Appendice B: Fichetechnique ............................... 283
Caractéristiques générales ........... ..ot 283
Bibliotheéques (Libraries) . . ... ...uuuuuutttu e 288
Caractéristiques des entrées analogiques .............. ..ot 289
Caractéristiques des sorties analogiques .................ooiiiiiiiina... 289
Caractéristiques des entrées NUMETIQUES . .. ..ot vetteeeteteeeeeeeeeeeeeannn.. 290
Caractéristiques des sorties NUMErIQUES . ........ouiiiiiieinninnnnennennn... 290
Caractéristiques de lafente pourcarte ......... ... il 290
Caractéristiques des entrées/sorties de contrdle ............. ... ... ... .. ... 291
DIMENSIONS . ..ttt e 291

Appendice C: MIDI . ....... ... ittt ittt ennennennnns 292
Assignation des mémoires de scénes aux programmes MIDI ................... 292
Assignation usine des parametres aux numéros CC ...................oo.... 293
Format des données MIDI ...... ... .. ... 309

AppendiceD: Options . .. ....... ...ttt tiiennns 323

T T 324

01V96—Mode d’emploi



Bienvenue 11

1 Bienvenue

Nous vous remercions d’avoir porté votre choix sur la console de mixage numérique 01V96
de Yamaha.

La console de mixage numérique compacte 01V96 offre un traitement audio numérique 24
bits/96kHz sans compromis ainsi qu'un mixage simultané sur 40 canaux. La 01V96 couvre
une vaste palette d’applications, dont I'enregistrement multipiste, le mixage de plusieurs
canaux sur 2 canaux et la production d’un son surround de qualité parfaite. Ce systeme
audio intégré et complet propose les fonctions de controle a distance de stations de travail
audio numériques (DAW) popularisées grace aux consoles de mixage DM2000 et 02R96.

La 01V96 propose les fonctions suivantes:

Fonctions matérielles
*  Curseurs 100mm motorisés x17

+ Les curseurs permettent de régler le niveau des canaux, des envois AUX et des Bus.

+ Quatre couches logicielles sélectionnables permettent de déterminer la fonction des
curseurs de canaux.

+  Ecran LCD de 320 x 240 points

+ Lesboutons et commandes de la section SELECTED CHANNEL permettent d’éditer
directement les parametres EQ du canal sélectionné.

+ 8 touches définissables (“USER-DEFINED”) permettent d’assigner des parametres
internes de la 01V96.

+  Prises optiques ADAT

+  Connecteurs d’extension (“fente”) pour cartes d’entrées/sorties numériques, AN et NA
en option.

B Propriétés audio

+  Convertisseur A/N linéaire avec une résolution de 24 bits et suréchantillonnage a 128
fois

+  Convertisseur N/A linéaire avec une résolution de 24 bits et suréchantillonnage a 128
fois

+  Réponse en fréquence de 20 Hz—40 kHz a une fréquence d’échantillonnage de 96kHz.

+ Plage dynamique typique de 106 dB

+ Traitement interne du signal en format 32 bits (“accumulateur” 58 bits)

Entrées/sorties
+ 12 entrées MIC/Line avec alimentation fantdme +48V commutable et 4 entrées ligne

+ 12 points d’insertion analogiques

+ Les Bus et canaux d’entrée peuvent étre acheminés librement aux 4 prises OMNI OUT.
+  Sorties séparées pour les bus stéréo et d’écoute (MONITOR OUT).

+  Prises 2TR IN et OUT permettant de connecter des magnétophones et autres.

+ Eninstallant une carte dans la fente, vous pouvez ajouter jusqu’a 16 entrées/sorties addi-
tionnelles.

+  Prises 2TR IN/OUT DIGITAL pour le transfert de signaux numériques “grand public”.

+  Compatible “Double Channel” pour 'enregistrement et la reproduction a 88,2/96 kHz
sur d’anciens enregistreurs numériques multipiste 44,1/48 kHz.

+ Possibilité de connecter deux 01V96 en cascade sans quitter le domaine numérique.

01V96—Mode d’emploi
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12 Chapitre 1—Bienvenue

+ Les routages des signaux d’entrée peuvent étre sauvegardés dans des mémoires “Input
Patch”.

+  Les routages des signaux de sortie Bus et Direct Out (sorties directes) des canaux
d’entrée peuvent étre sauvegardés dans des mémoires “Output Patch”

B Configuration des canaux
+ 32 canaux d’entrée ainsi que 4 canaux ST IN sont disponibles simultanément. Groupes
de canaux et paires de canaux stéréo.

+ 8 Buset 8 bus AUX. Les Bus 1-8 peuvent étre acheminés au bus stéréo afin de servir de
sous-groupe.

+ Bibliotheque de canaux permettant la sauvegarde et le rappel des réglages de chaque
canal d’entrée et de sortie.

+ Egalisation 4 bandes pour chaque canal
+  Processeurs de dynamique sur tous les canaux (exceptés les canaux ST IN)

+  Possibilité de sauvegarder les réglages d’égalisation et de traitement dynamique dans des
bibliotheéques et de les rappeler ultérieurement.

H Effets

+  Quatre effets multicanaux de haute qualité (disponibles via les envois AUX ou comme
effets d’insertion pour un canal).

+ Bibliotheque d’effets pour la sauvegarde et le rappel de vos réglages d’effets.

B Scénes
+  Mémoires de sceéne servant a la sauvegarde et au rappel des réglages de mixage sous
forme de scenes.

B Surround
+  Compatible avec les modes Surround “3-17,“5.1” et “6.1”.

+ Les canaux Surround peuvent étre distribués en fonction de I'application envisagée.

B Commande a distance
+  Avec le logiciel “Studio Manager” fourni, la 01V96 peut étre pilotée a partir d’'un PC ou
d’un Mac.

+  Couches de mixage “Remote” pour le controdle a distance de Pro Tools, Nuendo et
d’autres stations de travail audio numériques (DAW) se conformant au protocole Pro
Tools.

+  Commande a distance d’enregistreurs externes via des commandes MMC.

H MIDI

+  Ports MIDI et port USB pour la connexion a un ordinateur.

+ Chargement de scénes et édition des parametres de mixage via MIDI.
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2 Surface de controle & face arriere

Surface de controle

Section AD Input (p. 14) Section SCENE MEMORY (p. 21)

Section DISPLAY
ACCESS (p. 18)

mmmm Section
i Bk d Monitor Out
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Lo Lo
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Section FADER v (p- 22)
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Bandes de commandes de Section STEREO (p. 16) Section USER DEFINED
canaux (p. 16) KEYS (p. 21)
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14 Chapitre 2—Surface de controle & face arriére

Section AD Input

O  INSERTI/O
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(1) Connecteurs INPUT A/B

Ces connecteurs symétriques XLR-3-31 libellés INPUT A acceptent des signaux de niveau
ligne et de microphone. Chacun des commutateurs [+48V] en face arriere active/coupe
I'alimentation fantome de +48V de I'entrée en question. Ces connecteurs symétriques TRS
libellés INPUT B acceptent des signaux de niveau ligne et de microphone. Le niveau de
signal d’entrée nominal de ces deux types de connecteur va de —60 dB & +4 dB. Ces prises
ne proposent pas d’alimentation fantéme.

Si vous connectez des fiches aux deux prises d’'une méme entrée, seul le signal recu via
INPUT B pourra étre exploité.

Pointe (chaud)
Fiche XLR male | (T2559)
iche mdie 3 (froid) Fiche TRS 1/4” Anneau (froid)

2 (chaud) Gaine (masse)

(2 Connecteurs INPUT 13-16

Ces connecteurs symétriques TRS acceptent des signaux de niveau ligne. Le niveau de signal
d’entrée nominal va de —26 dB a +4 dB. Les prises INPUT 15 & 16 sont uniquement dispo-
nibles lorsque la touche AD 15/16 n’est pas enclenchée (page 15).

(@ Prises INSERT I/O

Ces connecteurs asymétriques TRS constituent la boucle d’insertion du canal en question.
Pour pouvoir utiliser cette boucle, vous avez besoin d’un céble en “Y” que vous reliez a
I'entrée et a la sortie d'un processeur d’effets externe.

Pointe (envoi)
Fiche 1/4”

Pointe (envoi)

Anneau (retour) i " i
Fiche 1/4 Vers I'entrée du processeur Gaine (masse)

Pointe (retour)

Gaine (masse) Fiche 1/4”

Connecter a la prise INSERT

Gaine (masse)

De la sortie du processeur
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(4 Commutateurs PAD
Activent/coupent l'atténuation (PAD) de 20 dB pour chaque entrée AD Input.

(5 Commandes GAIN
Reglent la sensibilité d’entrée de chaque entrée AD Input. Elles ont une sensibilité d’entrée
de —16 dB a2 —60 dB quand l'atténuation est coupée et de +4 dB a —40 dB avec atténuation
(PAD).

(6 Témoins PEAK
Ces témoins s’allument lorsque le niveau du signal d’entrée est a 3 dB sous le seuil de satu-
ration. Réglez les commutateurs PAD et les commandes GAIN de sorte que les témoins
PEAK ne s’allument que sporadiquement aux pics de niveau.

(@ Témoins SIGNAL

Ces témoins s’allument lorsque le niveau du signal d’entrée dépasse les —34 dB.

Sélecteur AD15/16
Cette touche permet d’affecter les signaux souhaités aux canaux 15 et 16. Quand elle est
active (enfoncée), les signaux recus via 2TR IN (page 24) sont utilisés. Quand elle n’est pas
activée (si elle ressort), les signaux regus via les prises INPUT 15 et 16 sont sélectionnés.

Section Monitor Out & Phones

-10dBV (UNBAL)

@>—t—

AL MONITOR
= 2TRIN

O— @)

O Lever '

@@

O Level'®
PHONES
O

MONITOR
ouT

(1) Prises 2TR IN/OUT
Ces prises RCA/Cinch asymétriques constituent des entrées et des sorties ligne auxquelles
vous pouvez relier un enregistreur maitre.

Lorsque le sélecteur AD15/16 de la section AD Input ((8)) est actif (enfoncé), les signaux
recus via les prises 2TR IN peuvent étre contro6lés via les canaux d’entrée AD 15 et 16. Lors-
que le sélecteur d’écoute ((2)) est actif (enfoncé), les signaux recus via les prises 2TR IN sont
transmis aux prises MONITOR OUT.

Les prises 2TR OUT transmettent toujours le méme signal que les prises STEREO OUT.

(2 Sélecteur d’écoute Monitor
Cette touche sert a choisir le signal devant étre transmis aux prises MONITOR OUT.
Lorsquelle est active (enfoncée), vous pouvez auditionner les signaux recus via les prises
2TRIN. Lorsqu’elle est désenclenché, vous pouvez auditionner les signaux du bus stéréo ou
du bus solo.

(3) Commande MONITOR LEVEL
Cette commande regle le niveau du signal sortant par les prises MONITOR OUT.

(4 Commande PHONES LEVEL
Cette commande permet de régler le niveau de la sortie PHONES. (Voyez la page page 131
pour en savoir plus sur I'utilisation d’un casque.)

() Prise PHONES
Cette prise jack stéréo permet de brancher un casque d’écoute stéréo. Elle transmet toujours
le méme signal que celui envoyé aux prises MONITOR OUT.

01V96—Mode d’emploi
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16 Chapitre 2—Surface de controle & face arriére

Bandes de commandes de canaux

(D Touches [SEL]
Ces touches permettent de sélectionner les canaux voulus. Le témoin de la touche [SEL] du
canal sélectionné s’allume. L'affectation des canaux aux touches [SEL] dépend de la touche
activée dans la section LAYER (voyez page 19).

Ces touches servent aussi a constituer ou a dissocier des paires de canaux ainsi qu’a ajouter
(et retirer) des canaux de groupes Fader, Mute, EQ et Compressor.

(@ Touches [SOLO]
Ces touches permettent d’isoler les canaux en question. Le témoin de la touche [SOLO] du
canal isolé s’allume.

(3 Touches [ON]
Ces touches permettent d’activer et de couper les canaux en question. Les témoins des tou-
ches [ON] des canaux activés s’allument.

(4) Curseurs des canaux
Selon la touche activée dans la section FADER MODE (voyez page 17), les curseurs reglent
le niveau d’entrée des canaux, des Bus ou des bus AUX.

Section STEREO

O—=]

SEL

]

A

STEREO

(@ Touche [SEL]

Sert a choisir le bus stéréo.

(2 Touche [ON]

Permet d’activer et de couper le bus stéréo.

(3 Curseur [STEREO]

Ce curseur motorisé de 100 mm sert a régler le niveau de sortie final du bus stéréo.
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Section ST IN

O ===

STIN

O—[=J[Z]

SoLo soLo

@—[=]|=]

ON
STIN1/BlISTIN2/8

&—©0 | ©

(1 Touche [ST IN]
Cette touche permet d’affecter la paire de canaux ST IN (ST IN 1 et 2 ou 3 et 4) souhaitée a
la section de commande ST IN. Les témoins a droite de cette touche indiquent quelle paire
ST IN peut étre réglée.

(@ Touches [SEL]

Permettent de sélectionner les canaux ST IN dont vous voulez modifier les réglages.

(3 Touches [SOLO]

Ces touches servent en outre a isoler les canaux ST IN (solo).

(@ Touches [ON]

Ces touches permettent d’activer et de couper le canal ST IN en question.

(3) Commandes de volume
Ces commandes reglent le niveau des canaux ST IN.

Section FADER MODE

\_FADER MODE

CIEE] [

AUX1  AUX2  AUX3  AUX4

AUX5  AUX6  AUX7  AUXS

l HOME (METER)

(1) Touches [AUX 1]-[AUX 8]
Ces touches permettent de sélectionner le bus AUX voulu. En appuyant sur 'une de ces tou-
ches, vous changez de mode curseur (voyez page 33). L'écran affiche alors la page du bus
AUX choisi. (Le témoin de I’envoi sélectionné s’allume.)

Vous pouvez alors régler le niveau des signaux acheminés des canaux d’entrée aux bus AUX
au moyen des curseurs.

(2 Touche [HOME]
Cette touche permet de sauter a une page “Meter” ol sont affichés les niveaux des canaux
d’entrée ou de sortie (Bus, bus AUX et bus stéréo, voyez page 34).

01V96—Mode d’emploi
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Section DISPLAY ACCESS

ﬁ.ﬁi?

scENE DIOISETUP Mlnl UTILITY

¢/ TSR FANI PAIRI
AV nounm; GROUP P“Tc”
WNAM'CS EQ EFFECT VlEW

1

(1 Touche [SCENE]
Cette touche permet de sauter a la page “Scene” o1 vous pouvez sauvegarder et charger des
scénes (voyez page 161).

(@ Touche [DIO/SETUP]
Cette touche permet d’afficher la page “DIO/Setup” oll vous pouvez configurer la 01V96,
ses entrées et sorties numériques et ses fonctions Remote (voyez pages 72 et 188).

(3 Touche [MIDI]
Cette touche permet d’afficher une page MIDI afin d’effectuer les réglages MIDI (voyez
page 215).

(4) Touche [UTILITY]
Cette touche permet d’afficher une page “Utility”, oit vous pouvez utiliser les oscillateurs
internes et afficher des informations sur la carte en option installée.

(5) Touche [ ¢ /INSERT/DELAY]
Cette touche permet d’afficher une page “ ¢ /INS/DLY” en vue de changer la phase du
signal, de définir le signal a insérer ou de régler les parametres Delay (voyez pages 79, 127).

(6 Touche [PAN/ROUTING]
Cette touche affiche une page “Pan/Route” qui permet d’acheminer les canaux sélectionnés
aux Bus voulus, de régler le panoramique du canal sélectionné et de régler le niveau des
signaux des Bus 1-8 transmis au bus stéréo. Enfin, vous pouvez aussi régler les parametres
Pan et Surround Pan (voyez pages 85 et 135).

(@ Touche [PAIR/GROUP]
Cette touche affiche une page “Pair/Grup” servant a constituer ou a dissocier des paires de
canaux et a grouper plusieurs curseurs ou touches [ON] (voyez pages 93, 147).

Touche [PATCH]
Cette touche affiche une page “Patch” qui permet d’assigner des entrées ou des Bus aux
canaux d’entrée, voire d’acheminer les signaux aux sorties voulues (voyez page 121).

(@ Touche [DYNAMICS]
Cette touche affiche une page “Dynamics” permettant de régler les fonctions Gate et Com-
pressor des canaux (voyez page 81).

Touche [EQ]
Cette touche permet d’afficher une page “EQ” et de régler I'égaliseur du canal choisi (voyez
page 84).

1) Touche [EFFECT]
Cette touche affiche une page “Effect” permettant d’éditer les processeurs d’effets internes
et d’utiliser des cartes plug-in en option (voyez page 157).

(2 Touche [VIEW]
Cette touche permet d’activer une page “View” afin de vérifier et de régler les parametres de
mixage d’un canal spécifique (voyez page 87).
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Section LAYER

LAYER

BEEE

1-16 17-32 | MASTER REMOTE

(1) Touches [1-16]/[17-32]
Ces touches servent a choisir la couche (le groupe) de canaux souhaitée aux modules de
canal de la console. Quand la touche [1-16] est active, vous pouvez régler les canaux 1-16.
Quand la touche [17-32] est active, vous pouvez régler les canaux 17-32. (Voyez la page
page 31 pour en savoir plus sur les couches.)

(2 Touche [MASTER]
Cette touche permet d’assigner les canaux de sortie (la couche “Master”) aux modules de
canal de la console. Une fois activée, cette couche permet de régler les Bus et les bus AUX.
(Voyez la page page 31 pour en savoir plus sur la couche Master.)

(3 Touche [REMOTE]
Cette touche sert a affecter la couche Remote aux modules de canal de la console. Cette cou-
che permet de commander a distance des appareils MIDI externes et des stations de travail
audio numériques (DAW). (Voyez la page page 185 pour en savoir plus sur la couche
Remote.)

Astuce: Le choix de la couche n’a aucune incidence sur les canaux ST IN.

Section écran

©YAMAHA
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@ Ecran

Il s’agit d’un écran LCD a 320 x 240 pixels, avec rétro-éclairage.

@ Indicateurs de niveau stéréo
Ces indicateurs de niveau a 12 segments affichent le niveau de sortie final du bus stéréo.

(3 Commande de contraste
Cette commande permet de régler le contraste de I'écran.

(@ Touches [F1]-[F4]
Ces touches permettent de sélectionner une page d’écran dans les affichages en comportant
plusieurs. Pour afficher la page voulue, sélectionnez I'onglet correspondant en bas de 'écran
en appuyant sur la touche ad hoc. (Voyez page 28 pour en savoir plus sur le travail avec les
pages d’écran.)
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20 Chapitre 2—Surface de controle & face arriére

(5) Touche gauche de défilement d’onglets [ =]

(6) Touche droite de défilement d’onglets [ > ]
Si d’autres pages d’écran existent en plus de celles disponibles via les quatre onglets affichés,
utilisez ces touches pour afficher les onglets supplémentaires. Ces touches ne sont actives
que lorsqu’il y a respectivement une fleche de défilement d’onglets a gauche ou a droite.

B MUTESS—45 B4 OUT FROER g4 OUT HMUTE (&

%ila MUTE1—32

Fleche de défilement
d’onglets

Section SELECTED CHANNEL

SELECTED CHANNEL

‘m
®&— ‘ © E4—
El—
>—® ol
—O

GAIN

(1) Commande [PAN]
Détermine la position stéréo du signal du canal sélectionné avec sa touche [SEL] au sein du
bus stéréo.

(@ Touche [HIGH]
(3 Touche [HIGH-MID]
(@ Touche [LOW-MID]

(5 Touche [LOW]
Ces touches servent a choisir la bande d’égalisation (HIGH, HIGH-MID, LOW-MID,
LOW) du canal dont la touche [SEL] est allumée. Le témoin de la touche correspondant a
la bande actuellement choisie s’allume.

(6) Commande [Q]

Cette commande permet de régler la largeur (Q) de la bande sélectionnée.

(7 Commande [FREQUENCY]

Cette commande permet de régler la fréquence de la bande sélectionnée.

Commande [GAIN]
Cette commande permet de régler le gain de la bande sélectionnée.
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Section SCENE MEMORY

SCENE MEMORY

(LI

(1) Touche [STORE]

Cette touche permet de sauvegarder les réglages de mixage actuels. Voyez page 161 pour en
savoir plus sur les mémoires de scene.

@ Boutons Scene [A]/[V]
Ces touches permettent de sélectionner une scéne a charger ou a sauvegarder. Une pression
sur la touche SCENE [ A ] augmente d’une unité le numéro de scéne tandis que la touche
SCENE [V ] le diminue. Maintenez une des touches enfoncée pour faire défiler les numéros
en continu.

(3 Touche [RECALL]
Cette touche permet de charger la scéne sélectionnée avec la touche SCENE [A /[ V ].

Section USER DEFINED KEYS

USER DEFINED
N\ KEYS

(1) Touches [1]-[8]
Les touches de la section USER DEFINED KEYS vous permettent d’utiliser directement
I'une des 167 fonctions assignables.

01V96—Mode d’emploi

2J31LIR 3Dk} ] J[QJIUOD IP ddeYNS n
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Section entrée de données

(1 Molette de parametre
Cette molette permet de régler les valeurs de paramétres affichées a 'écran. Tournez-la dans
le sens des aiguilles d'une montre pour augmenter la valeur et dans I'autre sens pour la
diminuer. Cette molette sert aussi a faire défiler les listes et a choisir les caracteres lors de
lattribution de noms (voyez page 30).

(2 Touche [ENTER]
Cette touche permet d’activer un bouton sélectionné (contrasté) a 'écran et de confirmer
les valeurs des parametres édités.

(3) Touches [DEC] & [INC]
Ces touches permettent d’ajuster les valeurs des parametres d’une unité a la fois. Une pres-
sion sur la touche [INC] augmente la valeur et une pression sur la touche [DEC] la diminue.
Si vous maintenez 'une ou l'autre touche enfoncée, la valeur du parametre change en con-
tinu.

(4) Touches du curseur gauche, droite, haut, bas ([<«]/[»]1/[A]1/[V])
Ces touches permettent de déplacer le curseur au sein des pages d’écran et de sélectionner
des parametres et des options. Maintenez une des touches du curseur enfoncée pour vous
déplacer en continu dans la direction choisie.

Section SOLO

1 ° 2
O SOLO  CLEAR O

(1) Témoin [SOLO]
Ce témoin clignote lorsque vous isolez (solo) un ou plusieurs canaux.

(2 Touche [CLEAR]

Cette touche annule I'isolement de tous les canaux solo.
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Face arriere

PHANTOM +48V (p. 23) Section AD Output Section Digital 1/0 Section MIDI/Control
(p. 23) (p.- 24) (p. 25)
|
°Eﬁj1§” °'?EE?’F’ °Nc|i1j‘:’FF STEREO OUT WORD CLOCK MIDI TO HOST

+4dB (BAL)

MONITOR QUT OMNI ouT ‘ ‘
-4dB (BAL)
out

©YAMAHA
@ (ol

| 2TR OUT
uuu DIGITAL

1o e fOO OB

OUT | COAXIAL | COAXIAL
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Section d’alimentation (p. 25) Section SLOT (p. 25)

PHANTOM +48V

PHANTOM +48V

CH9-12 CH5 8

ON OFF ON

;g
(1) Commutateur ON/OFF CH1-4

(2 Commutateur ON/OFF CH5-8
(3 Commutateur ON/OFF CH9-12

5

CH1-4

OFF on [I ] orr

!

SLoT

Activent/coupent I'alimentation fantdme de +48 V du groupe d’entrées INPUT en ques-
tion. En activant ces commutateurs, vous allumez I'alimentation fantome de +48V pour les

prises INPUT A.

Section AD Output

MONITOR OUT
+4dB (BAL)

NI OUT
+4dB (BAL)

STEREO OUT
+4dB (BA

A>

(1) Prises MONITOR OUT L/R
Ces connecteurs symétriques TRS
transmettent les signaux internes ou les
signaux recus via les prises 2TR IN. Le
niveau nominal du signal est de +4 dB.

Le signal a auditionner peut étre
choisi avec le sélecteur Monitor.

Prise TRS 1/4”

Pointe (chaud)

Anneau
(froid)

Gaine (masse)
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24 Chapitre 2—Surface de controle & face arriére

(2) Connecteurs OMNI OUT 1-4 Pointe (chaud)
Ces connecteurs symétriques TRS Anneau
transmettent les signaux de tout Bus Prise TRS 1/4” (froid)

ou signal Direct Out d’un des canaux.
Le niveau nominal du signal est de
+4 dB. Gaine (masse)

(3 Prises STEREO OUT L/R 2 (chaud)

o Fiche XLR femelle
Ces connecteurs symétriques

3 (froid)
XLR-3-32 transmettent les signaux ‘m_i
du bus stéréo. Le niveau nominal du

signal est de +4 dB. 1 (masse)

Section Digital 1/0

WORD CLOCK adatQ 21r ouT HIBGIY]
Rl | | DiciTAL

- O
IN out COAXIAL COAXIAL

cl i
(1) Connecteur WORD CLOCK OUT

Ce connecteur BNC transfere un signal Wordclock équivalant au signal d’horloge de la
01V96 au dispositif externe branché.

(@ Connecteur WORD CLOCK IN

Ce connecteur BNC permet de recevoir un signal Wordclock d’un dispositif externe bran-
ché ala01V96.

(3 Prises ADAT IN/OUT
Ces prises optiques TOSLINK servent a transmettre et a recevoir des signaux numériques
en format ADAT.

(4 2TR OUT DIGITAL COAXIAL
Ce connecteur RCA/Cinch transmet des signaux audio numériques de format consumer
(IEC-60958). Ce connecteur est habituellement branché a entrée numérique stéréo (for-
mat Consumer) d’une platine DAT, MD ou d’un graveur de CD.

(5 2TR IN DIGITAL COAXIAL
Ce connecteur RCA/Cinch recoit des signaux audio numériques de format consumer
(IEC-60958). Ce connecteur est habituellement branché a la sortie numérique stéréo (for-
mat consumer) d’une platine DAT, MD ou d’un graveur de CD.
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Section MIDI/Control

MIDI TO HOST

0001

(1 Ports MIDI IN/THRU/OUT
Ces ports standard MIDI IN et OUT permettent de brancher la 01V96 a d’autres appareils
MIDI.

(2 Port TO HOST USB

Ce port USB permet de brancher la console a un ordinateur équipé d’un port USB.

Section SLOT

SsLoT

@

@ SLoT
Cette fente sert a insérer des cartes Mini-YGDAI disponibles en option. (Pour en savoir plus
sur 'installation de ces cartes, voyez page 26.)

Section d’alimentation

POWER [© ﬂﬂﬂ (®

MLOFF
ACIN

(1) Commutateur d’alimentation POWER ON/OFF
Ce commutateur permet de mettre la 01V96 sous/hors tension.

Remarque: Pour éviter la production de clics et bruits sourds de haut niveau dans vos enceintes,
respectez lordre suivant pour mettre votre systéme audio sous tension (inversez-le pour la mise
hors tension): sources sonores, enregistreurs multipiste et maitres, 01V96, amplificateurs de
puissance du systeme d’écoute.

(2 Connecteur AC IN
Ce connecteur permet de brancher la 01V96 a une prise secteur via le cordon d’alimenta-
tion fourni.

01V96—Mode d’emploi
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26 Chapitre 2—Surface de controle & face arriére

Installation d’une carte en option

Visitez le site web de Yamaha Pro Audio a 'adresse suivante pour vous assurer que la carte
que vous projetez d’installer est bien compatible avec la 01V96.

<http://www.yamahaproaudio.com/>.

Suivez les étapes ci-dessous pour installer une carte Mini-YGDAI disponible en option.
1 Mettez la 01V96 hors tension.

2 Retirez les deux vis de fixation et enlevez le cache de la fente, comme illustré
ci-dessous.

Conservez le cache et les vis de fixation dans un endroit siir pour tout usage ultérieur.

3 Insérez la carte entre les rails de guidage et faites-la glisser jusqu’au bout de
la fente, comme illustré ci-dessous.

Vous devrez peut-étre enfoncer fermement la carte afin de la brancher au connecteur
interne.

4 Fixez la carte en vous servant des vis a papillons fournies.

Serrez les vis pour fixer la carte, faute de quoi la carte ne sera pas mise a la masse.
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3 Principes élémentaires

Ce chapitre décrit I'utilisation des fonctions de base de la 01V96, y compris l'utilisation de
’écran et des commandes en face avant.

A propos de I'écran

Lécran en face avant affiche les divers parametres qu’il vous faut régler avant de pouvoir tra-
vailler avec la 01V96. Voici les parametres affichés a 'écran:

(@indicateur EDIT
(®)Indicateur MIDI
@Indicateur de mode Surround

@Indicateur de fréquence d’échantillonnage

@Scéne actuelle

(DPage d’écran

sélectionnée ~— Niveaux des
L In|tial Clata £ 4 canaux ST IN
@canal ——— EDIT
sélectionné —(iONom du canal
— | 4 5 3
(9Titre de la page OO O o
=D — o —oD - -
© © ©
-—co —-Co —co -
@Contenude—
| Zi@ Z1 ZZ
a page @ @ ©
—-CcoO -0 —CD -
QO O
-0 -GS0 -G -
FzT] [FiET E
EAN ,@, UIER1—16 @UIENI?—STI
|
@Onglets @Fléches de défilement d’onglets

(1) Page d’écran sélectionnée
Cette section affiche le groupe de la page d’écran actuellement sélectionnée.

(2) Canal sélectionné
Affiche le canal d’entrée ou de sortie actuellement sélectionné avec la touche [SEL]. Les
quatre premiers caracteres donnent I'identité du canal (ex: CH1-CH32, BUS1-BUSS,
AUX1-AUX8, ST-L, ST-R). Les quatre caracteres suivants constituent le nom abrégé
(Short) du canal. Si vous le souhaitez, vous pouvez modifier le nom abrégé du canal
(voyez page 225).

(3) Scéne actuelle

Le numéro et le nom de la scéne actuelle sont affichés ici (voyez page 162). Si la scene
sélectionnée est protégée contre I'écriture, une icone de cadenas ( # ) s’affiche.

(4) Indicateur EDIT
Cet indicateur s’affiche lorsque les réglages de mixage actuels ne correspondent plus a
ceux de la scene chargée en dernier lieu.

(® Indicateur MIDI
Cet indicateur apparait lorsque la 01V96 regoit des données MIDI via le port MIDI IN,
USB ou via une carte MY8-mLAN installée.

(8 Indicateur de mode Surround

Cet indicateur identifie le mode Surround actuellement sélectionné (ST= stéréo, 3-1,5.1
ou 6.1) (voyez page 135).

01V96—Mode d’emploi
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(@ Indicateur de fréquence d’échantillonnage
Cette plage affiche la fréquence d’échantillonnage utilisée par la 01V96: 44,1 kHz (44k),
48 kHz (48k), 88,2 kHz (88k) ou 96 kHz (96k).

Niveaux des canaux ST IN
Ces icones de commandes indiquent le niveau des canaux ST IN 1-4.

(9 Titre de la page

Affiche le titre de la page actuellement sélectionnée.

Nom du canal

Selon la page sélectionnée, il s’agit du nom complet (Long) du canal actuellement choisi
avec la touche [SEL] correspondante ou les boutons du curseur.

() Contenu de la page
Cette zone affiche le contenu des diverses pages d’écran.

(2 Onglets

Ces onglets permettent de choisir des pages d’écran.

(3 Fleches de défilement d’onglets
Ces fleches indiquent que d’autres pages sont disponibles.

Sélection des pages d’écran

Voici comment choisir une page d’écran:

Appuyez sur la touche ad hoc en face avant pour choisir le groupe de pages
voulu.

Les pages d’écran sont groupées par fonction. Vous pouvez choisir d’autres groupes de
pages en appuyant sur la touche voulue de la section DISPLAY ACCESS.

Les pages dont les onglets sont affichés sont disponibles d’une pression sur
les touches [F1]-[F4].

Sile groupe de pages d’écran choisi contient plusieurs pages, choisissez la page voulue avec
les touches [F1]—[F4] en dessous de 'onglet correspondant.

Pour choisir une page d’écran pour laquelle aucun onglet n’est actuellement
affiché, appuyez sur la touche gauche ou droite de défilement d’onglets

[ =]/[» ] (selon son emplacement) pour afficher I'onglet de page. Appuyez
ensuite sur la touche [F1]-[F4] correspondante.

Les fleches gauche ou droite s’affichent dés qu'un groupe de pages contient plus de quatre
pages. Pour afficher les onglets actuellement invisibles, appuyez sur la touche de défilement
d’onglets gauche ou droite [ < ]/[ B ].

Vous pouvez aussi procéder comme suit pour choisir une page d’un groupe:

Choisir la page suivante d'un groupe de pages:
Appuyez plusieurs fois sur la touche enfoncée a I'étape 1. Vous pouvez ainsi sélectionner une
page d’écran dont 'onglet est caché.

Pour choisir la page précédente d’un groupe de pages:

Maintenez enfoncée la touche sur laquelle vous avez appuyé a 'étape 1. L'écran affiche tour
a tour chaque page précédente du groupe. Relachez cette touche quand la page d’écran vou-
lue s’affiche. Vous pouvez ainsi sélectionner une page d’écran dont l'onglet est caché.

Pour choisir la premiere page du groupe:
“Double-cliquez” la touche enfoncée a I'étape 1.
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4 Servez-vous des touches du curseur pour amener le curseur (un carré en
gras) sur un bouton, une boite de paramétre, une commande rotative ou un
curseur afin de changer la valeur.

Astuce: La 01V96 mémorise la page et le paramétre sélectionné a cette page quand vous chan-
gez de groupe de pages. Quand vous revenez au groupe de pages précédemment sélectionné,
la 01V 96 affiche la page et le parametre sélectionnés en dernier lieu.

Vous pouvez aussi choisir une page d’écran en vous servant des commandes ou touches en face

avant (voyez page 226).

Interface de lI'écran

Cette section décrit le réglage des parametres via 'écran.

Commandes rotatives & curseurs AN
Les commandes rotatives et curseurs permettent de régler les @
valeurs de parameétres a gradation continue, dont les niveaux ==

des canaux d’entrée et les parametres d’effets. Servez-vous des
touches du curseur pour amener le curseur sur la commande
rotative ou le curseur a régler et modifiez la valeur avec la
molette de parameétre ou les touches [INC]/[DEC].

B85
Boutons
Les boutons affichés servent a activer et & couper certaines wLiiiLn | wLitin
fonctions. Amenez le curseur sur le bouton voulu et appuyez oFF
sur la touche [ENTER] pour activer (contrasté) ou couper — —
cette fonction. Les boutons permettent aussi de choisir entre
deux options ou d’exécuter certaines fonctions.
Boites de parametre
Les boites de parametre permettent d’opérer un choix parmi i z
plusieurs options. Amenez le curseur sur la boite de parame- [FOATZ)AGE " i
tre voulue avec les touches du curseur et choisissez 'option o @
avec la molette de parametre ou les touches [INC]/[DEC]. ERETTTHERTE A

Dans certaines boites, vous devrez peut-étre appuyer sur la

touche [ENTER] pour confirmer le changement opéré. Lors-

que vous éditez une valeur dans ce type de boite de parametre,

la valeur clignote. Appuyez sur la touche [ENTER] pour con-

firmer le changement. La valeur cesse de clignoter. Si vous

déplacez le curseur sur d’autres parametres quand une valeur
’édition clignote, vous perdez votre réglage.

01V96—Mode d’emploi
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30 Chapitre 3—Principes élémentaires

Demandes de confirmation

Pour certaines fonctions, la 01V96 vous demande confirmation avant de les exécuter,
comme illustré ci-dessous.

Fecall Scens #17

CHo 1 [*EZ 1]

Amenez le curseur sur YES et appuyez sur [ENTER] pour exécuter la fonction; amenez le
curseur sur NO et appuyez sur [ENTER] pour 'annuler.

Si vous ne faites rien durant un certain temps, la fenétre de confirmation se referme auto-
matiquement et la fonction n’est pas exécutée.

Fenétre Title Edit

La fenétre Title Edit permet d’entrer des noms pour les scénes et les mémoires des différen-
tes bibliotheéques. Selon 'objet auquel vous attribuez un nom, vous pouvez entrer 4, 12 ou
16 caracteres.

Lillustration de gauche montre les majuscules et diverses marques de ponctuation disponi-
bles. Celle de droite montre les minuscules et les chiffres.

— W
[=AnceL] Il]r‘litil:l] Data || [cAnceL ] II]nitiI:l] Data ||

PRESS0OK*TO STORE. PRESS0OK*TO STORE.

AR =
n@ aE
A @a
@&

@

] [k
[m] [=Fc

EEE
EDE
B0
=
-]

sl

=]
g
=
g EE
E]
EEE

=
=
=]

[E]
H|
H

Servez-vous des touches du curseur pour sélectionner les caractéres. Appuyez sur la touche
[ENTER] pour les entrer dans le nom. Le curseur passe automatiquement a 'emplacement
suivant apres chaque entrée de caractere. Vous pouvez vous servir de la molette de parame-
tre pour déplacer le curseur au sein du nom.

Servez-vous du bouton SHIFT LOCK pour sélectionner les majuscules et les minuscules et
du bouton SPC pour entrer un espace.

Pour entrer un espace a la position du curseur et déplacer les caractéres suivants vers la
droite, amenez le curseur sur le bouton INS et appuyez sur la touche [ENTER].

Pour supprimer le caractere a la position du curseur et déplacer les caracteres suivants vers
la gauche, amenez le curseur sur le bouton DEL et appuyez sur la touche [ENTER].

Lorsque vous avez terminé, amenez le curseur sur le bouton OK et appuyez sur [ENTER]
pour confirmer le nom. Pour annuler le nom défini, amenez le curseur sur le bouton CAN-
CEL et appuyez sur [ENTER].
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Sélection de couches

Les canaux d’entrée et de sortie (Bus & AUX) sont agencés par couches comme illustré
ci-dessous. Il y a quatre couches en tout.

OO 2z
Cooo oo oo oo oo 0o
So s oS ooSoo0 o

Couche des canaux d’entrée 17-32 —_~

Couche Master —Z

saJleyuaWRR sadpulld

Couche Remote

La couche actuellement sélectionnée détermine la fonc-
tion des bandes de canaux, a savoir des touches [SEL],
[SOLO], [ON] et des curseurs. Servez-vous des touches E

LAYER pour sélectionner la couche que vous voulez 16 1782 MASTER REMOTE
éditer avec les commandes des bandes de canaux.

LAYER

Le tableau suivant montre les couches accessibles via les touches LAYER et les parametres
que vous pouvez régler avec les modules de commandes.

Bandes de commandes de canaux

Touches LAYER Couche (Layer)
1-8 | 9-16
Touche [1-16] Couche des canaux d’entrée 1-16 Canaux d’entrée 1-16
Touche [17-32] Couche des canaux d’entrée 17-32 | Canaux d’entrée 17-32

Le fonctionnement dépend de la cible

Touche [REMOTE] Couche Remote e
sélectionnée (voyez page 185).

Touche [MASTER] Couche Master tErr;\;o;s_QUX Ma | Bus maitres 1-8

Astuce:

+ La fonction exacte de chaque curseur des bandes de canaux dépend du mode Fader (voyez
page 33).

+ Les touches STEREO [SEL] et [ON] ainsi que le curseur [STEREO] sont toujours assignés
au bus stéréo, quelle que soit la couche sélectionnée.

« Lestouches STIN [SEL], [SOLO] et [ON] ainsi que les commandes de volume sont toujours
affectées aux canaux ST IN actuellement choisis avec la touche [ST IN], quelle que soit la
couche.
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Sélection des canaux

Pour sélectionner un canal de la 01V96, appuyez sur sa touche
[SEL]. Le panoramique et égalisation du canal sélectionné peu-
vent étre réglés avec les commandes de la section SELECTED PAN
CHANNEL. Pour sélectionner un canal lorsque I'écran en affiche

plusieurs, appuyez sur la touche [SEL] du canal dont vous avez \_EQUALIZER

SELECTED CHANNEL

canal voulu (voyez page 31). °

Appuyez sur la touche ST IN [ST IN] pour sélectionner les canaux HIGR-MID
ST IN qu’il vous faut.

besoin. @
Appuyez sur la touche LAYER de la couche contenant le HIGH

FREQUENCY
Choisissez le canal en appuyant sur sa touche [SEL].

Le canal est choisi et le témoin de la touche [SEL] en question

s’allume. GAIN

LOW-MID
Low

Lidentité et le nom abrégé (Short) du canal apparaissent dans le

coin supérieur gauche de I'écran. Si la page actuellement affichée

contient un parametre de canal approprié, le curseur sélectionne
automatiquement ce parametre. Si la page affichée ne contient pas

un tel parametre, une page qui en contient est automatiquement sélectionnée.

Astuce: Pour les canaux d’entrée ou de sortie formant une paire, le canal correspondant a la
touche [SEL] enfoncée est sélectionné et le témoin de la touche s’allume. Le témoin de la touche
[SEL] du partenaire jumelé clignote.

Pour sélectionner le bus stéréo, appuyez sur la touche STEREO [SEL].

Chaque pression sur la touche STEREO [SEL] sélectionne en alternance les canaux gauche
et droit du bus stéréo.

Sila page actuellement affichée contient un paramétre Stereo Out, le curseur sélectionne
automatiquement ce parametre. Si la page affichée ne contient pas un tel parametre, une
page qui en contient est automatiquement sélectionnée.
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Choix du Fader Mode (mode des curseurs)

La fonction des curseurs 1-16 est déterminée par la couche et le mode des curseurs.

1 Choisissez une couche contenant le canal voulu (voyez page 31).

2 Appuyez sur une touche FADER MODE pour
sélectionner un mode pour les curseurs.

Les témoins des touches renvoient aux modes suivants:

e Sile témoin de la touche [HOME] est allumé:
Les curseurs de canaux déterminent les niveaux des
canaux d’entrée ou les niveaux maitres des canaux de

sortie (bus AUX 1-8, Bus 1-8).

+ Sile témoin de 'une des touches [AUX1]-[AUXS8]

est allumé:

FADER MODE

= =B )

AUX 1 AUX 2 AUX 3 AUX 4

il i

AUX 5 AUX 6 AUX 7 AUX 8

HOME (METER)

Les curseurs de canaux déterminent les niveaux
d’envoi AUX des canaux d’entrée.

Voici les fonctions des curseurs pour chaque couche et chaque mode Fader.

Touches LAYER

Fader Mode

Bande de commandes de canaux

1-8 | 916

Touche [1-16]

Touche [HOME]

Niveau des canaux d’entrée 1-16

Touches [AUX1]-[AUX8]

Niveau AUX Send des canaux d’entrée 1-16

Touche [17-32]

Touche [HOME]

Niveau des canaux d’entrée 17-32

Touches [AUX1]-[AUX8]

Niveau AUX Send des canaux d’entrée 17-32

Touche [REMOTE]

Touche [HOME]

Le fonctionnement dépend de la cible sélec-
tionnée (voyez page 185).

Touches [AUX1]-[AUX8]

Inopérant

Touche [MASTER]

Touche [HOME]

Niveau de sortie mai-
tre des Bus 1-8

Niveau de sortie mai-
tre des bus AUX 1-8

Touches [AUX1]-[AUX8]

Inopérant

Remarque: Les touches [AUX1]-[AUX8] ne sont pas disponibles tant que la couche Master
ou Remote est sélectionnée. Si vous activez la couche Master quand le témoin d’une touche
[AUX1]-[AUX8] est allumé, ce dernier s’éteint automatiquement et le témoin de la touche
[HOME] s’allume.

01V96—Mode d’emploi
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VU-metres (mesure de niveaux)

ion vous expliqu vérifier iveaux ux d’entrée et des canaux
Cette section vous explique comment vérifier les niveaux des canaux d
de sortie via les pages “Meter”.

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [HOME] jusqu’a ce que la page
“Meter | Position” s'affiche.

Cette page permet de régler la position de prise du signal mesuré pour les canaux d’entrée
et de sortie.

HETER
GH1-CHi
[METERING POSIT 0]

Initial Dota ESTH STIZ2 STIZ STI4
00 im0 © O ©

FERK _HOLD

IMPLIT
PRE EdQ FRE FROER] FOST FADER]
3

N ai oo OM FADER
o GATE H-HEa H-HOELAY \:»—EI—?—?—

—+

QUTPUT

FRE Ed | [FEE FADER]
3
OM FROEFR I
L\:—E it OELAY

FOST FRADER

ouT

FA POSITION

(1) Section INPUT
Choisissez ici la position de prise des signaux mesurés pour les canaux d’entrée et les
canaux ST IN.

(2) Section OUTPUT

Dans cette section, vous spécifiez la position de prise des signaux mesurés pour les
canaux de sortie (AUX 1-8, Bus 1-8, bus stéréo).

Amenez le curseur sur le bouton du paramétre voulu de la section INPUT ou

OUTPUT et appuyez sur [ENTER].

Vous pouvez choisir une des trois positions de mesure suivantes pour chaque section.
.......................... Le niveau est mesuré avant Iégaliseur.
Juste avant le curseur.

+ POST FADER

Juste apres le curseur.

Appuyez sur la touche FADER MODE [HOME] jusqu’a ce qu’une des pages
suivantes contenant les canaux voulus s’affiche.

- Page“CH1-32”
Ces pages affichent les niveaux des canaux d’entrée 1-32.

METER OOInitiu] Data ESTH STIZ 5T13 5T14
4‘EHI—EHI W @ O
[METER_MODE FEAK_HOLD
GATE _Gr] [Corr_cr]| L 1
DUER
i
-6
-12
-8
-30
e =00 =0 =00 =00 =00 =00 =00 =00 =00 =00 =00 =00 =00 =00 =00 =00
1z 3 4 5 & 7 &5 9 1@ 11 1z 13 14 15 18
L INPUT 1
DUER
il
-6
-12
-18
-30
+a 02 -0 -02 -00 -00 -00 -0D -00 -O00 -00 -0D 0D -O00 -0 -O0D 00
17 15 19 2@ 21 22 25 24 25 26 Z7 25 29 38 51 32
L IMPUT 1

CH1-32 J3 ST IM _# MASTER #i FEFFECT
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- Page“STIN”
Cette page affiche les niveaux des canaux gauche et droit des canaux ST IN 1-4.

%’00 Initial Dut :

METER MODET s i1
"""" [ _FRE E0 ]

=00 =00 =00 =00 =00 -0D -0 -00

1L 1R ZL ZR SL SR 4L 4R
b STERED | MP T el
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ST 1M MASTER 3 FFFECT

- Page “Master”
Cette section affiche les niveaux des canaux de sortie (AUX 1-8, Bus 1-8, bus stéréo).

HETER nitial Data @1 SHZel3srd
CHi-cHT 10 mEarm ) O O O

[METER_HODE FOSITIOM PEAE HOLD

%665 B8 o0 Hd o 6o oo
1t 2 3 4 5 & 7 &
EUS

00 OD OO0 OO OO0 OO0 00 OO0 ey
1 2 3 4 5 & 7 &
AL

CHi—-5% 8 5T IM __fA MASTER

- Page “Effect”
Cette page affiche les niveaux d’entrée et de sortie des processeurs d’effets internes 1—4.

METE OOInitiu] Data ETI1 ST1Z 5712 6114
CHi-CHi =
[EFFECT1-4 IMPUT/OUTFUT METER) T
WIER
a
- &
=12
-15
=30
431 12 128 1€
—1— —2— —3F— —d—
e EFFECT | M el
WIER
Q
-6
-12
=15
=30
481 12 128 1€

b—EFFECT OUT—d
CHI-32 g4 ST IM g MASTER #} EFFECT
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- Page “Stereo”
Cette page affiche le niveau de sortie du bus stéréo.

HETER nitial Dota  @IELT 5Lz 5103 51149
CHiocHT 10 0 O O W

PERE_HOLD

R B S Bl - Sk * S -] =1 B OUER
L l==1
= -

Si vous avez choisi la page “CH1-32” ou la page “Master”, spécifiez un des trois points de
mesure de niveau suivants avec le paramétre MASTER MODE:

* GATEGR............ccc.c. La quantité de réduction de gain produit par le Gate (unique-
ment pour la page “CH1-32”)

+ COMP GR......cccceuruuueee La quantité de réduction de gain produit par le compresseur

* LEVEL ... Le niveau d’entrée du canal d’entrée ou le niveau de sortie du

canal de sortie

Astuce: Ces pages permettent en outre de changer la position de mesure du signal avec le para-
métre POSITION. Ce paramétre fonctionne en tandem avec le réglage de la page “Meter | Posi-
tion”.

4 Pour activer la fonction Peak Hold (maintien de créte), amenez le curseur
sur le bouton PEAK HOLD et appuyez sur [ENTER].

Le bouton PEAK HOLD est actif et le maintien de créte est activé a la page d’écran avec les
VU-metres. Pour annuler la fonction Peak Hold, désactivez le bouton PEAK HOLD.
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4 Connexions et configuration

Ce chapitre vous montre comment effectuer les branchements et les réglages sur votre
01V9e.

Connexions

Synthétiseur

Cette section décrit trois fagons typiques de brancher la 01V96 a des équipements externes.
Il existe cependant de nombreuses autres méthodes de connexion.

B Configuration d’un systéme de mixage analogique a 24 canaux

Synthétiseur

Processeur d’effets

MY8-AD96 Enregistreur maitre

o EIE 0000

t+ T[]
SLOT

[orm__—JoHH—0 |

1

Connecteur INPUT ) | Prises 2TR IN

Connecteur OMNI OUT [ °| Prises 2TR OUT

) Co0o000 = Prises MONITOR
OO DDEoEonEEE out
BB EEEE

Connecteur INPUT HEEEE

Guitare

> | = | el e e e ) Rl Systéme d’écoute
Connecteur INPUT Bl e I eh.

Prise PHONES

Dans ce systéme, la 01V96, dotée d’une carte AD en option (MY8-AD, MY8-AD96, etc.)
dans sa fente, sert de console pour claviers ou de console de sonorisation. Vous disposez en
tout de 24 canaux analogiques, y compris les entrées 1-16 et les entrées de la carte AD pour
vos travaux de mixage.

Astuce: Vous pouvez régler le gain des canaux de la carte AD a Paide de ses commutateurs
DIP. Pour en savoir plus, consultez la documentation accompagnant votre carte AD.
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B Configuration d’un systéme intégrant un enregistreur sur disque dur

Ordinateur
Enregistreur sur disque dur (EDD)

MIDI IN 4----."."
MIDI QUT [sunnnnun,

WORD CLOCK OUT
out N ouT [AIN £ -
[} -
e} -
= - .
2 H 112
I E
MY8-AT — = H [N Re) Enregistreur maitre
etc. z 3 gls: 5: g =
2 1 O EHEH = ]
c == _. o o =
Processeur deffets sLot 0 4K, A h & o E==m0] ESE 0000
[ m——|oHFH—0 ] WY, o
Connecteur INPUT 6 © | Prises 2TR IN

Prises 2TR OUT

" Connecteur OMNI OQUT [ #:(&78 |avs dv| £-a 2 s
Synthétiseur

Prises MONITOR
ouT

rmrm———

Connecteur INPUT

Systeme d’écoute

Connecteur INPUT

Prise PHONES

Ici, la 01V96 fait partie d’un systeme comprenant un EMP (enregistreur multipiste), a dis-
que dur par exemple, relié aux prises ADAT IN et OUT de la 01V96 ainsi qu’a une carte E/S
optionnelle (MY8-AT, MY16-AT, MY8-TD, etc.) logée dans la fente. Ce systeme permet
Ienregistrement de pistes, les ajouts et la fusion de pistes ainsi que le mixage final. Vous
pouvez en outre piloter la section de transport de 'EDD en lui envoyant des commandes
MMC a partir de la 01V96.
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B Systeme d’enregistrement intégrant une station de travail audio
numérique (DAW)

Ordinateur

Interface MIDI

MIDI IN (..............
MIDIOUT EEEEEEEEEEREE

Interface audio

WORD CLOCK OUT

(B |

[EZJoooo

<

ouTt N our [AIN  Z
O
s}
)
o
o
o
O . A,
MY-16AT = Enregistreur maitre
etc. 2
5]
o
c
S

ADAT IN

ADAT OUT

MIDI OUT

Port TO HOST USB

Processeur d'effets SLOT

Lo m——]oHfH—0 ]

T Connecteur INPUT

Connecteur OMNI OUT |

PO [ [ = |

IR CETCTETTEER ERR EER P EERPETR TR

Prises 2TR IN

Prises 2TR OUT

Synthétiseur

— | Prises MONITOR
ouT

Connecteur INPUT et ===
) il

I

Systeme d’écoute

IOERDEEEE

Connecteur INPUT

Prise PHONES

Dans ce systeme, la 01V96, dotée de cartes E/S en option (MY8-AT, MY16-AT, MY8-AE,
etc.) dans sa fente, est branchée a une station de travail audio numérique (DAW) basée sur
ordinateur. La 01V96 peut fournir les signaux d’entrée et recevoir les signaux de la DAW. Si
vous reliez la 01V96 et Pordinateur via USB, vous pouvez utiliser les capacités de commande
a distance (Remote) de la 01V96 pour piloter les fonctions Locate et de transport de la sta-
tion DAW et modifier des parametres.
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Connexions et réglages Wordclock

A propos de la synchro Wordclock

A la différence du matériel audio analogique, le matériel audio numérique doit étre syn-
chronisé pour transférer des signaux audio numériques d’un appareil a 'autre. En effet, une
absence de synchronisation entre les circuits de traitement numérique des deux dispositifs
risque d’entrainer des erreurs de transfert, du bruit ou des clics audibles, méme si les deux
appareils utilisent la méme fréquence d’échantillonnage.

Les signaux Wordclock permettent aux circuits audio numériques de se mettre au diapason.
Dans un systéme audio numérique typique, un appareil fait office de maitre Wordclock et
transmet les signaux Wordclock, tandis que les autres lui sont asservis (esclaves) et se syn-
chronisent sur son horloge.

Sivous branchez du matériel numérique ala 01V96, vous devez d une part déterminer quel
appatreil fait office de maitre Wordclock et les appareils qui lui seront asservis et d’autre part
régler correctement tous les appareils. La 01V96 peut aussi servir de maitre Wordclock a
44,1 kHz, 48 kHz, 88,2 kHz ou 96 kHz ou étre asservie a une source Wordclock externe.

Connexions Wordclock

Pour définir la synchronisation Wordclock entre la 01V96 et des dispositifs externes, vous
pouvez distribuer les signaux Wordclock de maniere indépendante via des cables dédiés ou
utiliser un signal d’horloge regu via les connexions numériques.

Les connecteurs WORD CLOCK IN et OUT de la 01V96 recoivent et transmettent les
signaux Wordclock de fagon indépendante. Les exemples suivants illustrent deux méthodes
de réception et de distribution des signaux Wordclock via les connecteurs WORD CLOCK
IN et OUT.

Distribution en chaine

Ici, le signal Wordclock est distribué en “chaine” et la sortie Wordclock de chaque appareil
transmet ’horloge numérique a I'appareil suivant. Cette méthode de distribution n’est pas
recommandée pour les systemes importants.

Maitre
Wordclock
WC OUT (BNC)
WC IN WC OUT WC IN WC OUT WC IN
(BNC) (BNC) (BNC) (BNC) (BNC)
Appareil A Appareil B Appareil C
Esclave Esclave Esclave
Wordclock Wordclock Wordclock

Distribution en étoile

Cet exemple utilise un boitier de distribution Wordclock (comme le Yamaha IFU4) pour
amener individuellement le signal Wordclock du maitre a chaque esclave.

Maitre WC OUT Boitier de distribu-
Wordclock  |(BNC) tion Wordclock
WC IN (BNC) lWC IN (BNC) WC IN (BNC) WC IN (BNC)
Appareil A Appareil B Appareil C Appareil D
Esclave Esclave Esclave Esclave
Wordclock Wordclock Wordclock Wordclock
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Si les appareils externes ne possédent pas d’entrée ni de sortie Wordclock, vous pouvez uti-
liser les données de synchronisation incluses dans les signaux audio numériques. Dans ce
cas, les signaux audio numériques et les signaux Wordclock sont transmis et recus via les
prises 2TR OUT DIGITAL et 2TR IN DIGITAL ou par le biais d’'une carte E/S installée dans
la fente en face arriere.

Signal audio numérique |
+

Signal Wordclock Appareil externe

Carte E/S
numérique

J00E| oooooo |90
HRERRNE R RS R i)

Sélection de la source Wordclock

Pour pouvoir établir une connexion numérique entre la 01V96 et des appareils externes,
vous devez désigner la source Wordclock du systeme. Suivez pour ce faire les étapes ci-des-
sous.

Remarque: Quand vous changez les réglages Wordclock sur tout appareil de votre systeme
audio numérique, certains appareils peuvent produire un bruit provoqué par la
désynchronisation. Diminuez donc le volume de votre écoute avant de changer les réglages
Wordclock.

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page
d’écran “DI0/Setup | Word Clock” s’affiche.

Cette page permet de vérifier le statut de synchronisation actuel des signaux recus via la
fente et les prises.

DI0/SETUP Initial Data @51 SHZS3 S04
CHLcHi 10 [ @ @
WORD CLOCK. SELECT]

?bgg IM [QUT| 142 | 544 [ S48 | 748 |9H0 [ HHAZNSH19151E

BBE
g | = ||

=) o We 1] ] 2TRD
fakHz) [T e k] [ mrase] [ Tinresze] [ JinToek]
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2

Voici ce quindiquent les témoins des boutons de sélection de source:

Un signal Wordclock utilisable est présent a cette entrée et est synchronisé avec la fré-
quence actuelle de la 01V96.

Aucun signal Wordclock n’est présent a cette entrée.

L]

S,

1 Un signal Wordclock utilisable est présent a cette entrée mais il n’est pas synchronisé
avec la fréquence actuelle de la 01V96.

[l Cette entrée est la source Wordclock en vigueur.

B

Cette entrée a été sélectionnée comme source Wordclock mais aucun signal utilisable
n'a été regu.

Soit cette entrée ne recoit pas de signal Wordclock, soit ’horloge ne convient pas pour
la carte E/S actuellement installée.

Astuce:

* La case FS affiche la fréquence d’échantillonnage a laquelle tourne actuellement la 01V 96.

+ La colonne SLOT TYPE affiche le nom de la carte E/S installée.

« Les colonnes IN et OUT indiquent le nombre d’entrées et de sorties disponibles pour la carte
E/S installée.

Amenez le curseur sur une source avec les touches du curseur puis appuyez
sur [ENTER].

Vous avez le choix parmi les sources Wordclock suivantes:

* SLOT...oovirrieeenns Ces boutons sélectionnent les entrées de la carte E/S numérique
installée dans la fente comme source Wordclock. Les entrées
sont sélectionnées par paires (numéros impairs et pairs, dans
cet ordre). La colonne SLOT TYPE affiche le nom de la carte
E/S installée. Le nombre de paires dépend du type de carte E/S
installée.

© adat...encecrcenes Ces boutons permettent de choisir des canaux d’entrée de la
prise ADAT IN en face arriere. Les entrées sont sélectionnées
par paires (numéros impairs et pairs, dans cet ordre).

* WCIN....ooovierreenes Ce bouton sélectionne le signal recu via le connecteur WORD
CLOCK IN en face arriere comme source Wordclock.
¢ 2TRD .o Ce bouton sélectionne 'entrée numérique 2TR IN DIGITAL

comme source Wordclock.
o INT 44.1k, INT 48k
INT 88.2k, INT 96k ..... Ces boutons sélectionnent le générateur Wordclock interne

comme source Wordclock. La 01V96 fait alors office de maitre
Wordclock.

Remarque: Pour transférer des données a des fréquences d’échantillonnage plus élevées
(88,2 kHz ou 96 kHz) entre la 01V 96 et les dispositifs externes connectés, vous devez régler le
format de transfert des données. Voyez la page 72 pour en savoir plus.

Astuce: Si le signal Wordclock w’arrive plus, alors que la 01V96 est utilisée comme esclave,
elle bascule automatiquement a la fréquence interne (INT 44.1k, INT 48k, INT 88.2k ou INT
96k) la plus proche.
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Assignation des entrées et des sorties

La 01V96 propose des fonctions qui vous permettent d’assigner (Patch) des signaux aux
entrées et aux sorties. Cette section explique comment vérifier les signaux assignés aux
entrées et sorties et comment modifier les assignations.

Astuce: Sivous ne recevez pas le signal d’un instrument connecté ou si vous n’arrivez pas a

entendre un signal, vérifiez les assignations des entrées et sorties comme décrit ci-dessous:

Assignation des canaux d’entrée (Input Patch)

Voici les assignations par défaut des canaux d’entrée:

+ Prises INPUT 1-16......cceceveverereueene. Canaux d’entrée 1-16
« Canaux ADAT IN 1-8........ccceevvuernene Canaux d’entrée 17-24
« CanauxSlot 1-8......ccccceerereereererenene. Canaux d’entrée 25-32
* Sorties 1-2 des processeurs d’effets

internes 1—4 .........cooeveeereveeenrecrerenne Canaux ST IN 1-4

Suivez les étapes ci-dessous pour vérifier ou modifier les assignations.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page sui-
vante s’affiche.

PATCH 0 Initial Data Emnsms&aas&;f

CH1-CHI ()
"IHFUT_FATCH] [
I
I INPUT 1
1 Z = 3 =3 & 7 =1
——[AOT A RDE AL T HADE T DR ALY HADE
=l 1@ 11 12 13 14 15 16

N A I ok L G I K e W = A

17 15 19 2@ 21 2z 23 24
@ HEATT  ADAT S ADAT 3 A0ETE (AGATS: AGRTE: ROAT T iRDATE:
25 26 27 25 29 i@ s sz
e B e - e - = e = I e e = e = = M o = =

I STERED IHPUT 1
iL— 1R ZL — ZR IL— ZR 4L — 4R
I o B R A et o ey W o e e R e S o B

IN_ PATCH B THPUT (NS By EFFECT

Les entrées et canaux de Slot actuellement assignés aux canaux d’entrée sont indiqués dans
les boites de parametres (1)) en dessous des numéros des canaux. Voici le sens des indica-
teurs de parametre:

ettt Aucune assignation

+ AD1-AD16.................... Connecteurs INPUT 1-16

+ ADAT1-ADATS............ Canaux ADAT IN 1-8

+ SL-01-SL-16.................. Canaux Slot 1-16

+ FX1-1-FX1-2.......... Sorties 1-2 du processeur d’effets interne 1
+ FX2-1-FX2-2................ Sorties 1-2 du processeur d’effets interne 2
+ FX3-1-FX3-2................ Sorties 1-2 du processeur d’effets interne 3
+ FX4-1-FX4-2................ Sorties 1-2 du processeur d’effets interne 4
* 2TD-L/R ... Prises 2TR IN DIGITAL L/R

Suivez les étapes ci-dessous pour vérifier ou modifier les assignations.

2 Servez-vous destouches du curseur pour sélectionner le parameétre (1)) dont
vous voulez changer I'assignation et utilisez la molette de parameétre ou les
touches [INC]/[DEC] pour modifier I'assignation.

01V96—Mode d’emploi

uoneinbiuod 13 SUOIXaUUOD) E



44 Chapitre 4—Connexions et configuration

3

Appuyez sur la touche [ENTER] pour confirmer I'assignation.

Astuce: Pourrappeler les assignations par défaut, chargez la mémoire d assignations d entrées
(Input Patch) “00” (voyez page 174).

Assignation des connecteurs OMNI OUT

1

Voici les assignations par défaut des sorties:

+ Prises OMNIOUT 14 ...................... Bus AUX 14

+ Canaux ADAT OUT 1-8..................... Bus 1-8

« CanauxSlot 1-8........cccceevvrreverrrrennnenn. Bus 1-8

+ Canaux Slot 9—16..........ccccceeveevereunnnnne Bus 1-8

« Prise 2TR DIGITAL..............ccccueueeee. Canaux L & R du bus stéréo
Astuce:

* Les prises STEREO OUT transmettent toujours les signaux du bus stéréo.
+ Les prises MONITOR OUT transmettent soit le signal d’écoute (Monitor), soit les signaux
recus via les prises 2TR IN. Cela dépend du statut du sélecteur de source d’écoute.

Suivez les étapes ci-dessous pour vérifier ou modifier les assignations.

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page sui-
vante s’affiche.

PATCH |00|nitiu] Oata ESTH STIZ2 STI3 5TI4
CHI_CHI | e ) O O O
"SLOT _OUTFUT FATCH) LS
I sLoT .
1 z =] 4
—— EETTTTTYOBIEETTYOEIEETTTY 1
=] =] 7 =]
L EUEETTTTYBOEETTTY O OBUEY YT 160
] 1@ 11 12
I EGETCTTY OB TYOEIES Y 1
1= 14 1= 16
O, BUESTTTTY O BUEETTTY BUET Y iBUEE
I ADAT
1 Z
[ ] Y s
=] =] rd
O T -1 - St I = 1Y,
r oMM
1 z
LYY i

IM NAME F3 1M LIE # oUT PATCH B

Les signaux actuellement assignés aux sorties apparaissent dans les boites de parametres
(1) en dessous des numéros des connecteurs. Voici le sens des indicateurs de parametre:

ettt ettt Aucune assignation

+ BUSI-BUSS........ccouvverirrrreererennene Signaux des Bus 1-8

* AUXI-AUXS ....ootrrrerreereereneerescreenenes Signaux des bus AUX 1-8

¢ STL/Ruiiiiiccics Signal du bus stéréo

« INSCHI-INS CH32.....ccoevuvuerrrrunnes Sorties d’insertion des canaux d’entrée 1-32
+ INSBUSI-INSBUSS.........cceurururunne Sortie d’insertion des Bus 1-8

« INS AUX1-INS AUXS......cccoevrrrerrrrenen Sortie d’insertion des bus AUX 1-8
¢ INS ST-L/ST-R..ccoovereereereeeernennne Sortie d’insertion du bus stéréo

+ CASBUSI-BUSS........ccocoeerrererereane Sortie Cascade des Bus 1-8

+ CAS AUXI-AUXS......cccccervrerereererrrranes Sortie Cascade des bus AUX 1-8

* CAS ST-L/ST-R...coomiiiiireecninene Sortie Cascade du bus stéréo

+ CASSOLOL/CASSOLOR.................... Sortie Cascade du bus Solo
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2 Servez-vous destouches du curseur pour sélectionner le parameétre (1)) dont
vous voulez changer I'assignation et utilisez la molette de parametre ou les
touches [INC]/[DEC] pour modifier I'assignation.

3 Appuyez sur [ENTER] pour confirmer l'assignation.

Astuce: Pour rappeler les assignations par défaut, chargez la mémoire d assignations de sorties
(Output Patch) “00” (voyez page 175).
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5 Travaux pratiques

Dans ce chapitre, vous apprendrez comment utiliser votre 01V96 pour effectuer des enre-
gistrements multipiste et le mixage final. A cette fin, nous relierons la 01V96 4 un multipiste
numérique. Nous enregistrerons une boite a rythmes, une basse, une guitare et des claviers.

Connexions et configuration

1 Reliez I'enregistreur multipiste (“EMP”), les instruments de musique et le
microphone a votre 01V96.

Dans cet exemple, un enregistreur sur disque dur 16 pistes est connecté aux prises ADAT IN
et OUT en face arriere. De plus, nous tirons parti des entrées et sorties ADAT d’une carte
MY8-AT installée dans la fente. (Voyez page 38 pour en savoir plus sur les connecteurs.)

Enregistreur sur disque dur

Pistes Pistes
9-16 1-8
ouT IN ouT | AN

Amplificateur pour casques

—>

MY8-AT

Guitare
ou basse

Prise ADAT IN
Prise ADAT OUT

SLOT

Connecteur INPUT

>

Synthétiseur ou boite a rythmes

5 ToooD0 O E’)rﬁ;z_s MONITOR
DD DDDDDDEDEOREEE
Connecteur INPUT | = 2
7 g [ P Systéme d’écoute
Connecteur INPUT | <=5 EHEHEEES A EE

Prise PHONES

Microphone

2 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page
d’écran “DIO/Setup | Word Clock” s’affiche. Ici, vous pouvez choisir la source
d’horloge Wordclock.

Le choix de cette source dépendra de la configuration de votre systeme.

Dans I'exemple suivant, un enregistreur sur disque dur avec une fréquence d’échantillon-
nage de 44,1kHz sert de source Wordclock (“maitre”). Plus exactement, la console puise la
synchro numérique des canaux 1 et 2 de la prise ADAT IN.
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3

I]I[.FSETUPO Imitial Oota  @IELIT 5112 5&53 5(54

CHi-CH1 EDIT {D
JHORD CLOCE SELECT!
SL0T

TYPE IM |OUT | 1/2 | S/ | S/6 | 708 9418 (1125191516,
SLOT

= | [[]|[]
- WO

B2 ) [ ] ] zmeo ]
Ao TkHz T [ [inmase] [ [inresaze] [ [inToek]

FORMAT__J% FREFEFR]_J3 FREFERT

Astuce:

« Voyez page 40 pour en savoir plus sur la synchronisation Wordclock.

« Voyez page 75 si vous préférez utiliser la 01V96 a des fréquences d’échantillonnage plus éle-
vées (88,2 kHz ou 96 kHz).

Remarque:

« Vous pourriez aussi utiliser 'horloge Wordclock de la 01V96 pour la synchronisation numé-
rique. Dans ce cas pas vraiment conseillé, veillez a faire le nécessaire pour que "EMP se mette
au diapason d’un signal Wordclock externe.

+ Sila 01V96 et Pappareil externe ne sont pas synchrones, la 01V96 affiche le message “Sync
Error!”. Vérifiez alors les connexions des prises ADAT IN et OUT et/ou de la carte numé-
rique ainsi que la fréquence d’échantillonnage des appareils concernés.

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page
d’écran “Patch | In Patch” s’affiche. Ici, il convient de conserver, voire de réta-
blir, les réglages par défaut, a savoir:

PATCH nitial Dotg  @IELLT S1IZ 511 SLI4
00 " meam® © © ©

CHi-CH1

L IHPUT PATCH! CH1
FDHT 14
r IMFUT 1
1 2 ] q 5 3 7 8
A0 liADe  GiAOs. iiAD4  HRDS fiADe. GiHOY . HADS
[ 1@ 11 1z 13 14 15 16

SRS HTADAE GIADTT HADTY GIADAE GIADi4 A0S GiAOTR

5 Z6 =7 25 9 S| 51 SZ

=T R I e I e e M e = M & = L= M L= M=

r STEREQ IMPUT
iL— 1R ZL — ZR IL— 3R 4L — 4R
8 R B ooy R o v ot e o ke S o ¢ o

IM_PATCH fi EFFECT

THEOT M= F} BCASCADE | HE: = I3

Au départ (comme illustré ici), les signaux recus via les prises INPUT 1-16 sont acheminés
vers les canaux d’entrée 1-16.

Les signaux de la prise ADAT IN (les pistes 1-8 de notre enregistreur) sont reliés aux canaux

d’entrée 17-24. Les signaux regus via la fente (pistes 9-16 de 'EMP), enfin, sont reliés aux
canaux d’entrée 25-32.

Si vous avez déja modifié le routage des entrées vers les canaux, il convient de charger la
mémoire Input Patch “00” (page 172).
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4 Appuyez sur la touche [PATCH] jusqu’a ce que la page “Patch | Out Patch”
s'affiche. Ici, il convient de conserver, voire de rétablir, les routages de sortie
par défaut, a savoir:

PRATCH |00Initiu] Data ESTH STI2 5T13 5T14
CHI-CHI | o] = 7 1] R L)
[SLOT OUTPUT PHICH] Bust ]

I SLOT 1

1 Z =] 3
{BiigT P iBlEE P iBEE I = 1Y

= =} 7 =
‘Biigs = = P IEEY R =

a 1@ 11 12
{Biigi P iBEE P iBiEE = 1 F

15 14 15 16
{Biigs = = P iBEY I =
r ADAT

1 Z
| ENE] | BUSZ i BEE

5 =) 7
BiigE P TREE P REET
I MM |

1 z
HaThe] 1= TN 4] = TN

T HAfE_J3 TH LI 3 ouT PATCH J

Au départ (et dans notre exemple), les Bus 1-8 sont reliés a la prise ADAT OUT (aux pistes
1-8 de notre enregistreur) ainsi qu'aux canaux de sortie de la carte installée (pour desservir
les pistes 9—16 de 'TEMP).

Si vous avez déja modifié le routage des signaux vers les sorties, il convient de charger la
mémoire Output Patch “00” (page 172).

Premieres prises

Voyons maintenant comment enregistrer la boite a rythmes, le synthé, la basse, la guitare et
le signal d’un microphone reliés aux prises INPUT 1-12 avec I'enregistreur sur disque dur.

Réglage des niveaux d’entrée

1 Demandez aux musiciens de jouer sur les ins- |
truments reliés aux prises INPUT 1-12 pen- PAD — Touche [PAD]
dant que vous réglez les touches [PAD] et les n o
commandes [GAIN] des canaux concernés de 1 commande
facon a ce que les témoins [PEAK] clignotent [GAIN]
a des niveaux exceptionnellement élevés . C o
QW Témoin [PEAK]

Astuce: Les commandes [GAIN] reglent la sensibilité d’entrée dans le domaine analogique.
En vue d’un rapport signal/bruit optimal, avec un maximum de signal et un minimum de
souffle, vous devez régler les commandes [GAIN] a la valeur la plus élevée, tout en prenant
soin d’éviter la saturation.

2 Appuyez sur la touche LAYER [1-16].

La couche (Layer) des canaux d’entrée 1-16 est assignée aux commandes des modules de la
console.

Astuce: Comme les positions et le statut des curseurs ainsi que des touches [ON] des diffé-
rentes couches sont mémorisés, les curseurs bougeront a chaque fois que vous changez de cou-

che.

01V96—Mode d’emploi
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3

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [HOME] puis sur [F1] pour afficher
la page “Meter | CH1-32".

Lutilisation des pages “Meter” est fortement conseillée durant 'enregistrement et le
mixage. En effet, Cest 1a que sont affichés les volumes d’entrée et de sortie ainsi que la réduc-
tion du gain obtenue avec les processeurs Gate et les compresseurs.

La page “CH1-32” permet de surveiller les niveaux des canaux d’entrée 1-32 ainsi que la
réduction du gain des compresseurs et Gate.

HETER nitial Dot @IS0 SLZ EMZ 004
cHiohT 10 marm ) O O W

THETER_FODE FOSITION FERK_HOLD

GATE Gr] [CORE_cr] | |-

SISO

=00 =00 =00 =00 -00 =00 =00 =00 =00 =00 =00 ~0D =00 -00 =00 =C0
17 18 19 Z8 21 22 Z3 29 25 Z6 27 28 29 5@ 31 3Z
L IHFPUT 1

CHi-32 g4 ST IM _# MASTER #3 FFFECT

Activez le bouton LEVEL ((1)) dans la section METER MODE.

La section METER MODE sert a choisir les types de signaux devant étre affichés par le
VU-metres. Si le bouton LEVEL n’est pas allumé, amenez-y le curseur et appuyez sur
[ENTER].

Amenez le curseur dans le cadre POSITION ((2)) a droite du bouton LEVEL
et utilisez la molette de parameétre ou les touches [INC]/[DEC] pour choisir
“POST FADER". Appuyez ensuite sur [ENTER].

Le parametre POSITION indique la position ot le signal est mesuré. La mention “POST
FADER” signifie que les niveaux sont mesurés derriére les curseurs.

Astuce: En réglant POSITION sur “PRE EQ’; vous pouvez surveiller les niveaux a Pentrée
des égaliseurs. “PRE FADER’, enfin, signifie que les niveaux sont mesurés a la sortie des éga-
liseurs.

Activez les boutons [ON] 1-12 (leur témoin doit s’allumer) et mettez les cur-
seurs 1-12 en position “0dB”.

Demandez aux musiciens de jouer et vérifiez les niveaux d’entrée al’aide des
VU-métres affichés a I'écran.

Astuce: Sila mention “OVER” apparait, diminuez le réglage de la commande [GAIN] en
question. Laissez cependant le curseur associé en position “0dB”.

Jumelage des canaux d’entrée

La 01V96 permet de jumeler des canaux impair/pair adjacents pour le traitement de
signaux stéréo. Les curseurs et la majorité des parametres (exception faite de I'assignation
d’entrée, de la phase, du routage et des parameétres PAN) des canaux jumelés sont liés. Ce
jumelage convient surtout pour des sources de signal stéréo d’une boite a rythmes, d’un
synthétiseur, etc.

Pour jumeler des canaux impair/pair adjacents, maintenez la touche [SEL]
d’un canal enfoncée pendant que vous appuyez sur la touche [SEL] du canal
adjacent.
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Les réglages du premier canal (position du curseur, statut allumé/éteint etc.) sont copiés
vers le deuxieéme canal. Si, un fois ce jumelage effectué, vous changez le réglage d’un canal,
le méme ajustement est automatiquement adopté par le deuxiéme canal de la paire.

Les parametres sont copiés.

yivs
0 B*ﬁ ﬁ—’U -

Astuce:

« Ilest toujours possible de modifier les réglages d’un des deux canaux jumelés en maintenant
sa touche [SEL] enfoncée. Lorsque vous sélectionnez un canal d’une paire, le témoin de sa
touche [SEL] sallume, tandis que le témoin [SEL] de Pautre canal clignote.

Il existe d’autres possibilités pour spécifier quels réglages seront utilisés par les canaux que
vous jumelez (voyez page 226).

Les paires de canaux peuvent étre constituées et dissociées aux pages “Pair/Grup” (voyez
page 93).

Par ailleurs, vous pouvez vous limiter a grouper les curseurs, touches [ON], les égaliseurs
ou les compresseurs de plusieurs canaux (voyez page 147).

sonbneid xneaes|

2 Pour dissocier une paire de canaux, maintenez la touche [SEL] d'un canal
enfoncée pendant que vous appuyez sur la touche [SEL] du canal adjacent.

Remarque: Dites-vous bien que vous ne pouvez manipuler qu'un curseur d’une paire d la
fois. Les curseurs étant motorisés, le deuxieme suivra de toute maniere. En essayant de le bou-
ger dans Uautre direction que le premier, vous risquez de I'endommager.

Routage des signaux

Pour pouvoir enregistrer avec la 01V96, vous devez spécifier les sorties auxquelles les canaux
d’entrée doivent transmettre leurs signaux. C’est ce que nous appellerons le “routage” Il
existe deux procédés pour effectuer le routage.

¢ Utilisation des Bus 1-8
Les canaux d’entrées sont reliés aux Bus 1-8 qui sont & leur tour acheminés vers les sorties
souhaitées. Utilisez cette méthode pour pouvoir enregistrer les signaux de plusieurs canaux
sur la ou les mémes pistes de "EMP. En cas de besoin, vous pouvez peaufiner les signaux de
sortie des Bus 1-8 au moyen de leur compresseur et égaliseur.

Dans 'exemple ci-dessous, les canaux d’entrée sont reliés aux Bus 1 et 2 qui transmettent
leurs signaux aux canaux 1 et 2 de la prise ADAT OUT.
Prise ADAT OUT

— Can. 1
Connecteur INPUT 1 @1 rrrrrrr —»l Canal d’entrée 1
Can. 2
Connecteur INPUT 2 ©l rrrrrrr —>[ Canal d'entrée 2 ﬂ
Connecteur INPUT 3 @1 """" —>| Canal d'entrée 3
Connecteur INPUT 4 ©l rrrrrrr —>| Canal d’entrée 4 |—
Connecteur INPUT 5 (O)———--—>[ Canal dentrée 5 |——
. Input . .
. Patch . .
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Utilisation de sorties directes

Chaque canal d’entrée transmet son signal a la sortie assignée, voire a un canal de la sortie
choisie. Optez pour cette approche si chaque canal doit correspondre a une piste de "EMP.

Dans I'exemple suivant, les canaux 1-5 de la prise ADAT OUT ont été définis comme sorties
directes.

Prise ADAT
ouT
] Can. 1
Connecteur INPUT 1 ©l rrrrrrr —>| Canal d’entrée 1 i >
Can. 2
Connecteur INPUT 2 (O)——+—- [ Canaldenvée2 | an.2
Can. 3
Connecteur INPUT 3 @1 """" —>| Canal d’entrée 3 i >
Can. 4
Connecteur INPUT 4 (O)———--- ——>[  Canaldentrées | an. 4
Connecteur INPUT 5 ©l ,,,,,,, ——>[ Canaldentrée s | Can. 5;
: Input .
o Patch .

Voyons maintenant comment appliquer les deux approches présentées ci-dessus simultané-
ment.

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PAN/ROUTING] jusqu’a ce que la
page d’écran “Pan/Route | Rout1-16" s’affiche.

Cette page permet de relier les canaux d’entrée aux Bus souhaités.

PAN/ROUTE nitial Dota @IS0 52 SLIZ 6014
e 100 bt e e o @
LIHPUT CHI-16 ROUT | MG CH1

i — = 3 4 = =) I =
pari | Pati H pan | eari B e B Pan  pan e
Wzl HE:EE:DE: OE:RE:E:E

EE BE EE BE BR BE BE 5@
BB B8 BE B3 BE BR BE B ]
wElla]
(2——H0 5o B0 5O B B0l B0 5o
@_ =l —ip 1 —1z 13 14 15 1&

P G BT ; G T T
HE UE:0E 0E: 0E:DE:DHE Oz
ElE == =& EE): == =
EIE ) ENE ElE]: S5 S)E:EE] EE])
EEL EE
Bt B0 50 BE BE: B0 3R Bd

SURROUND MODE

fA ROUTI—16 SROUTIF-STISBUS TO ST

Cette page contient les fonctions suivantes:

(1) Boutons 1-8

Ces boutons permettent d’acheminer les canaux d’entrée actuellement sélectionnés aux
Bus 1-8. Vous pouvez choisir plusieurs destinations.

(2) Bouton S
Quand ce bouton est actif, les canaux d’entrée sont acheminés au bus stéréo.

(3 Bouton D

Ce bouton sert a relier le canal d’entrée en question directement a la sortie ou au canal
de sortie souhaité.
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2 Amenez le curseur sur le bouton “S” du canal d’entrée auquel CH1-16 RE
vous avez connecté un instrument ou un microphone, puis z
appuyez sur [ENTER] pour désactiver le bouton.

Par défaut, tous les canaux d’entrée sont reliés au bus stéréo et donc trans-
mis aux prises MONITOR OUT et PHONES.

Notez que lors d’un enregistrement multipiste, il souvent préférable de
surveiller les signaux des pistes de "TEMP plutot que les canaux d’entrée
(controle “post-bande”). Pour ce faire, il convient de désactiver le bouton
“S” des canaux d’entrée en question pour couper la connexion avec le bus stéréo.

o o = o

Astuce: Les boutons “S” de canaux jumelés sont accouplés.

3 Pour transmettre les signaux des canaux d’entrée a I'EMP en passant par les
Bus 1-8, choisissez le Bus au moyen des boutons 1-8. Ici, il suffit de le faire
pour les canaux d’entrée auxquels vous avez connecté des instruments et le
micro.

Dans cet exemple, les canaux d’entrée 1-4 sont routés vers les Bus 1 et 2, tandis que les
canaux d’entrée 5-8 sont reliés aux Bus 3 et 4.

29— 1112

4 Appuyez sur la touche [PAN/ROUTING] jusqu’a ce que la page d’écran
“Pan/Route | Pan” s’affiche.

Cette page contient les parameétres Pan des canaux d’entrée servant a spécifier le panorami-
que des canaux d’entrée dans le bus stéréo et les paires de bus (impair/pair).

5 Amenez le curseur sur les commandes PAN des canaux d’entrée que vous
avez routés vers des paires de bus (impair/pair). Utilisez la molette de para-
métre ou les touches [INC]/[DEC] pour spécifier le panoramique.

Naialik CH1
nonE = £

e

r INPUT . r
1 Z ] 4 ] & 7
Le curseur se
@ (D ® (D @ @ @ trouve sur une
CEMTER CEMTER L13 CENTER L31 RIO  R41  LE1 commande
g 1@ 11 12 13 14 15 16 PAN.
T ST T ST T ST T ST

Astuce: Vous pouvez aussi sélectionner un canal d’entrée en amenant le curseur sur son sym-
bole [SEL], apres quoi vous pourrez en régler le panoramique avec la commande SELECTED
CHANNEL [PAN].

6 Pour relier un canal d’entrée a une sortie (Direct Out), appuyez plusieurs fois
sur DISPLAY ACCESS [PATCH] pour faire apparaitre la page “Patch | Direct
Out”.

La page “Direct Out” permet de définir la prise et 'un de ses canaux comme sortie directe
du canal d’entrée choisi.

01V96—Mode d’emploi
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7

8

9

Amenez le curseur a la plage de parametre du canal d’entrée que vous sou-
haitez relier directement a une sortie, puis choisissez la prise et éventuelle-
ment le canal de cette derniere.

Dans cet exemple, les canaux d’entrée 9—12 sont reliés aux canaux 5-8 de la prise ADAT
OUT.

PATCH lnitial Dat ESTH STIZ STI2 ST 4
OO0 "piem ® © © ©

CHi-CH1 il S T Jaak]
[DIRECT OUT DESTIHATIOM] [CHiz
IR R—
1 2 3 4 5 =] 7 =
TROATT ADAT 2 EADAT 3 EADAT 4 1= TS
a 1@ 11 12 1= 13 15 16

DIRECT QUT FRE EQ FRE FRDER | [EREEEAG)

f A A0 RECT OUTH ZTR OUT f OUT HAME #4 OUT LIE

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PAN/ROUTING] jusqu’a ce que la
page d’écran “Pan/Route |Rout1-16" s’affiche.

Amenez le curseur sur le bouton “D” des canaux d’entrée devant étre reliés
a des sorties individuelles. Appuyez ensuite sur [ENTER].

Les canaux d’entrée dont le bouton “D” est actif transmet-
tent leur signaux aux sorties ou canaux spécifiés a I'étape 7.

Régler le niveau d’écoute

2

3

Pour entendre les signaux routés, mettez TEMP en mode d’attente d’enregistrement pour
que ses pistes 1-8 transmettent leurs signaux aux canaux d’entrée 17-24 de la 01V96.
N’oubliez pas d’effectuer ces connexions. De cette maniere, les signaux post-bande sont
transmis aux prises MONITOR OUT et PHONES.

Activez le mode d’enregistrement des pistes voulues de 'EMP.

Sur PEMP, effectuez le réglage qui permet de transmettre les signaux entrants aux sorties
afin d’entendre quelque chose. (Pour en savoir plus sur les réglages requis, voyez le manuel
de ’EMP.) Les pistes 1-8 de "EMP numérique transmettent alors leurs signaux aux canaux
d’entrée 17-24 de la 01V96.

Appuyez sur la touche LAYER [17-32].

La couche (Layer) des canaux d’entrée 17—32 est assignée aux commandes des modules de
la console.

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PAN/ROUTING] jusqu’a ce que la
page d’écran “Pan/Route |[Rout17-STI” s’affiche.
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PAN/ROUTE Initial Data el sz S5 5114
w5—c-|50 U po e s | ) L
TIHFUT CHI7-32 ROUTING] I
17 15 19 28 21 2z 23 29

[pan {ean Hean B ean B ean B ean B ean B pan ]
nEjnEinEDEHaEaEaEaE|
Sl ool o

el EIELEE: EE] EELEE]
EEl: =E
EEl: BE: 3R BE: BE: 8Ll 5

zs.. 25 za...539.. 351
At P | g FAtt Y Pk B PAH
HE:ME 2 0= OE:ME

ElEl:EE 3] ElE: ElE: Bl
EliE: =E]: SNl ElE] : ElE] (SELEE: EE] EE] S
ElEl: =E
E(l: 3kl Bl Bkl 8(0): A: (0]
SURROUND MODE
Fan___F% FOUTi—16 AROUT1T-ST1f

4 Activez le bouton “S” des canaux d’entrée 17-24 et coupez leurs boutons
1-8. La commande PAN des canaux vous permet de distribuer les signaux
d’écoute dans I'image stéréo.

Astuce: Notez que toute modification des commandes PAN, des curseurs et des touches [ON]
des canaux d’entrée 17-32 influencera uniquement le signal d’écoute et w’aura aucune inci-
dence sur les signaux enregistrés par 'EMP.

5 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [HOME] puis sur [F1] pour afficher
la page “Meter | CH1-32".

6 Activezles boutons[ON] 1-8 (leur témoin doit s’allumer) et mettez le curseur
[STEREO] en position “0 dB”.

HETER nitial Dota  @IETLT ST1Z 511 5714
chrociT 10 meae @ O O O

[METER_MODE FOSIT | OM FERE_HOLL
GATE_cr] [CorE_ce] | |- i

00 OD OD OO OO OO OO OO OO0 OO OO OO -c2 -co -oo -oo
1 2 = 4 5 & 7 & 9 1@ 11 12 13 14 15 18
L IMFUT 1

00 OO0 OO OO OO0 OO OO OO -2 -0 -oo -o% -0 -0 -0 -0
17 15 19 Zz@ 21 ZZ 25 24 25 26 27 25 29 3@ 31 32
L IHPUT J

CH1-5Z2 % ST IM g MASTER g4 EFFECT

7 Demandez aux musiciens de jouer pendant que vous réglez les curseurs 1-8
ainsi que les commandes [MONITOR OUT] et [PHONES] pour établir une
bonne balance d’écoute/de retour.

7

Le signal d’écoute est désormais transmis a votre systéme d’écoute ainsi quau casque, car
les canaux d’entrée 17-24 sont acheminés au bus stéréo.

Remarque: Siles VU-metres L & R affichent la mention “OVER’, diminuez le réglage du
curseur [STEREQ)].

01V96—Mode d’emploi
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HETER 0 Initial Data @IELT ST 5113 5114
c“un—cun ] e | ()
[METER FODE

‘

PEAK _HOLD

POSITION

fm]
=
= =
= =
= =
= =
- -

=
=.
1 -02 00 -OF -O2

Z@ 21 Z2 E3 4 25 Z6 E7 E5 29 3@ 31 32
N

IMPUT
B MASTER J§  FFFECT

CH1-52 J3 ST IN

Egalisation des signaux d’entrée

Les canaux d’entrée de la 01V96 sont dotés d’une égalisation paramétrique a 4 bandes.
Voyons maintenant comment traiter les signaux d’entrée au moyen de I’égaliseur avant de
les enregistrer avec 'EMP.

1 Appuyez sur la touche LAYER [1-16].

La couche (Layer) des canaux d’entrée 1-16 est assignée aux commandes des modules de la
console.

2 Appuyez sur la touche [SEL] du canal d’entrée dont vous voulez régler I'éga-
lisation.

3 Appuyez sur la touche [EQ] puis sur [F1] pour afficher la page “EQ | EQ Edit"”.

La page “EQ Edit” contient tous les parametres d’égalisation du canal actuellement choisi.

ERQ 0 lhitial Data @lETl 5712 5713 5T 14
CHI-CHY EDIT {MIDI] mm| () O O @
.CH? ERUALIZER EOIT! CHY
CURVE
E& OH TYFPE ATT | |- -1
TYPEIL
G T T T
A Ioc 10K 10K
dE|[ N
L0k L—-HID H-HID HIGH
[ [ L& [
L .SHELF @ 8.78 @ a.7a H.SHELF
[F1 [F1 [F1 [F1
125 Hz 1.88kHz 4 . @dkHz 18.8kHz
[G] [15] [15] [G1
B .8dE H.8dE B .8de B .8de

Ed EDIT

EEC LIERHRT R,

IMN ATT _#3 ouT ATT

4 Activez le bouton EQ ON (dans le coin supérieur gauche) pour qu’il affiche
IIONII.

Le bouton EQ ON/OFF active/coupe I'égalisation du canal d’entrée sélectionné. Si ce bou-
ton est désactivé, amenez-y le curseur et appuyez sur la touche [ENTER] pour l'activer.
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Demandez aux musiciens de jouer et réglez les paramétres EQ a votre guise.

Pour ce faire, amenez le curseur sur le parametre voulu dans la partie inférieure de 'écran
et modifiez-en la valeur avec la molette de parameétre. Le parameétres suivants peuvent étre
réglés séparément pour les bandes LOW, L-MID, H-MID et HIGH.

Q

Ce parametre sert a régler la largeur (pente) de la bande (choisie avec “F”) a traiter. La plage
va de 10 a 0,10. Plus la valeur est petite, moins il y aura de fréquences adjacentes qui sont
influencées en méme temps que la fréquence choisie. De plus, ce parametre permet de spé-
cifier le comportement des bandes LOW et HIGH.

F (fréquence)
Ce parametre sert a choisir la fréquence centrale a traiter (21,2 Hz a 20,0 kHz).

G (gain)

Ce parametre permet de spécifier le niveau de la fréquence choisie. La plage va de —18 dB a
+18 dB. Si vous réglez le parametre “Q” sur HPF ou LPF, LOW ou HIGH GAIN sert a acti-
ver et a couper le filtre passe-haut ou passe-bas.

Vous pouvez aussi utiliser les boutons ([HIGH], [HIGH-MID], SELECTED CHANNEL
[LOW-MID], [LOW]) de la section SELECTED CHANNEL pour

choisir la bande voulue et ensuite régler les parametres “Q”, “F” et PAN

“G” au moyen des commandes ([Q], [FREQUENCY], [GAIN]).

\_EQUALIZER
Astuce:
+ Tournez la commande “Q” de la bande LOW tout a fait a gauche E
pour transformer cette bande en “L. SHELF” (plateau de graves). Q e

En la tournant a fond a droite, vous choisissez “HPF” (filtre

passe-haut). HIGH-MID

+ Tournezlacommande “Q” dela bande HIGH tout a fait a gauche FREGUENGY E
pour transformer cette bande en “H. SHELF” (plateau d’aigus). Low-MiD
En la tournant a fond a droite, vous choisissez “LPF” (filtre E
passe-bas).

* Par défaut, la bande LOW est réglée sur “L. SHELF’, tandis que
la bande HIGH est réglée sur “H. SHELF”.

En cas de besoin, réglez aussi I'égalisation des autres canaux.

Astuce:

+ Les VU-metres en haut a droite affichent les niveaux apres égalisation du canal d’entrée
actuellement sélectionné. Si ces VU-métres affichent le message “OVER’; il convient de
réduire le niveau d’entrée de ’EQ au moyen de la commande ATT. dans le coin supérieur
gauche de la page d’écran.

« Vous pouvez aussi égaliser les signaux d écoute venant de Uenregistreur multipiste. De cette
fagon, le retour pour les musiciens sera peut-étre plus défini, alors que les signaux enregistrés
ne changent pas.

+ La console propose plusieurs réglages d’usine pour I’égalisation dont vous pourriez tirer
parti afin de perdre un minimum de temps.

01V96—Mode d’emploi
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Traitement des signaux d’entrée avec un compresseur

Les canaux d’entrée 1-32 de la 01V96 proposent chacun leur propre compresseur. Voyons
maintenant comment aplanir quelque peu le niveau des signaux d’entrée avant de les enre-
gistrer avec 'EMP.

Appuyez sur la touche LAYER [1-16].
La couche (Layer) des canaux d’entrée 1-16 est assignée aux commandes des modules de la

console.

Appuyez sur la touche [SEL] du canal d’entrée dont vous voulez régler le com-
presseur.

Appuyez sur la touche [DYNAMICS], puis sur [F4].

La page “Dynamics | Comp Lib” s’affiche. Cette page permet de sauvegarder et de charger
des réglages de la bibliotheque COMP (compresseur). Pour perdre un minimum de temps,
nous allons nous servir der mémoires COMP 1-36 préprogrammées.

DYHANICS Initial Doio m|5T|1 STIZ 5TI3 5114
crg-ciig 100 " e g )
"COMF_L IERARY ]

CURRENT CURVE

CURRENT TYFE

Cer ] | ]

TITLE

EDIT Me.  LIEBRARY TITLE

6.H.0-.BO

J.A.0r.BD 7]
4. Compander( 5)

3. Compander( H) 7] Z
ST'JREl 2.Expand PR -

i 1:Lone B:

. T Ho Oatal 1

A GATE EOIT M4 GATE LI15 _FLCOMP ECIT B COMP LIE

Utilisez la molette de parametre pour sélectionner le titre de la mémoire vou-
lue.

Le nom entouré d’un cadre pointillé

renvoie a la mémoire choisie. ] e LIBRARY TITLE
12.E.B.Fin3er [ ;]
11.A.0r.0uerTor ;]
E 18.8.0r.Tom R}
9.R.Dr.5H [
J|...8.8.0r.5 B
i i H.Or.S B;
EI 6.H.O-.BO &}

Amenez le curseur sur le bouton RECALL a gauche de la liste et appuyez sur
[ENTER].

La mémoire choisie est chargée.

Appuyez sur la touche [F3].

La 01V96 affiche la page “Dynamics | Comp Edit”, ot vous pouvez éditer les parametres du
compresseur.
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DYHAMWICS | Ihitial Dato @lEUT =TIz ST]2 5714

CH3-CHE | Gl I e e ) & @

[CHE COMP ECOIT) CHe ]
CLRUE TYFE

COMP

OFF F

“IPRARARETER]

@ THRESHOLD | RATIO ATTACK
-17.8dE 2.5:1 ms
RELERSE | ouT GAIM £ @ KMEE

11ms + 3.5dB z

A COME _EDIT §a

Astuce:

+ La 01V96 propose quatre types de processeurs de dynamique: COMP (compresseur),
EXPAND (expandeur), COMP. (S) (Compander Soft) et COMP. (H) (Compander Hard).
Les parametres disponibles dépendent du processeur choisi. (Voyez page 278 pour en savoir
plus sur les parameétres des différents types de compresseur.)

* La page “Comp Edit” ne permet pas de changer de type de compresseur. Pour changer de
type de compresseur, chargez un programme de la bibliothéque COMP utilisant le type
voulu et éditez-en les paramétres a votre guise.

7 Appuyez sur [ENTER] pour activer le bouton ON/OFF dans le coin inférieur
gauche de la page.

Le bouton ON/OFF active/coupe le compresseur du canal d’entrée sélectionné.

8 Demandez aux musiciens de jouer et réglez les paramétres du compresseur
a votre guise.

Si nécessaire, amenez le curseur sur la commande voulue de la plage PARAMETER et ser-
vez-vous de la molette de parametre ou des touches [INC]/[DEC] pour en modifier la
valeur.

Les canaux d’entrée 1-32 proposent en outre un processeur Gate pouvant étre utilisé en
méme temps que le compresseur. Pour paramétrer le Gate, appuyez sur la touche [DYNA-
MICS], puis sur [F2]. La bibliotheque Gate apparait alors. Apres avoir chargé une mémoire
Gate, appuyez sur la touche [DYNAMICS], puis sur [F1] pour sauter a la page “Gate Edit”
ol vous pouvez éditer les réglages.

Enregistrement

Une fois tous les préparatifs effectués, vous pouvez lancer I'enregistrement avec 'TEMP
comme suit:

1 Lancez I'enregistrement de 'EMP et faites signe aux musiciens qu’ils sont
cordialement invités a se produire.

De votre cOté, appuyez sur la touche [HOME] pour sauter a la page “Meter | CH1-32” ou
“Master” et surveillez les VU-metres. Les canaux d’entrée et les Bus 1-8 ne peuvent en
aucun cas saturer.

2 Alafin du morceau, arrétez I'EMP numérique.
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3 Lapremiere chose a faire maintenant est de retourner au début du morceau
et d’écouter la prise.

4 Sil'enregistrement vous satisfait, arrétez la reproduction et désactivez
I'attente d’enregistrement des pistes 1-8.

Astuce: Si PEMP peut étre commandé avec des signaux MMC (“MIDI Machine Control”),
vous pouvez faire appel a la fonction Machine Control de la 01V96 pour sélectionner des pistes
et sauter aux endroits Locate voulus depuis la 01V96 (voyez page 208).

Ajouter davantage depistes

Dans cette section, vous apprendrez comment enregistrer davantage de parties et le signal
du microphone. Nous utiliserons les connecteurs INPUT 1 et 2 que nous enregistrerons sur
les pistes 9 et 10 de 'TEMP tout en écoutant les parties se trouvant sur les pistes 1-8.

Réglage des niveaux d’entrée

1 Demandez aux musiciens de jouer sur les ins- |
truments reliés aux prises INPUT 1 et 2 pen- Pao-[ | Touche [PAD]
dant que vous réglez les touches [PAD] et les n o
commandes [GAIN] des canaux concernés de ézz? 1 commande
facon a ce que les témoins [PEAK] clignotent [GAIN]
a des niveaux exceptionnellement élevés . B3 can 20
QW Témoin [PEAK]

2 Appuyez sur la touche LAYER [1-16].

La couche (Layer) des canaux d’entrée 1-16 est assignée aux commandes des modules de la
console.

3 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [HOME] puis sur [F1] pour afficher
la page “Meter | CH1-32".

HETER Initinl Data  @[SHTSHZ STI3 574
Ehe-6iE 10 e O O O O
[HETER_HODE [FEAF_HOLD]

.
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i 2 3 4 5 6 7 & 9 18 11 12 153 14 15 16
L IHPUT d

QUER

-12
-1
=
-45

O0 OO0 OO0 OO0 OO0 OO0 OO0 OO -92 -oo -00 —00 -00 -00 -00 -00
17 18 19 Z@ 21 22 23 294 Z5 Z6 Z7 25 29 S 31 32
L IHFPUT A

CHi-52 g ST IM B MASTER f4 FFFECT

4 Activez les boutons [ON] des canaux d’entrée auxquels vous avez connecté
les instruments et le microphone et mettez leur curseur en position “0dB”.

Désactivez les boutons [ON] des canaux dont vous n’avez pas besoin.

5 Demandez aux musiciens de jouer et vérifiez les niveaux d’entrée al'aide des
VU-métres affichés a I'écran.

01V96—Mode d’emploi




Ajouter davantage depistes 61

Routage des signaux

Procédez comme suit pour relier les canaux d’entrée 1 et 2 aux canaux SLOT 1 et 2. De cette
facon, les signaux en question seront en effet enregistrés sur les pistes 9 et 10 de 'TEMP
numérique.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page
“Patch | Direct Out” s’affiche.

2 Amenez le curseur a la plage de parametre du canal d’entrée que vous sou-
haitez relier directement a une sortie, puis choisissez la prise et éventuelle-
ment le canal de cette derniere.

Dans cet exemple, les canaux d’entrée 1 et 2 sont routés vers les canaux 1 et 2 du SLOT (la
fente contenant une carte).

PATCH Initial Data @=Lt sH= =113 5714
ozt 100 i " e © © © @
‘OIRECT OUT DEST INAT IO [CHZ ]
Elot cHZ oUT |4
1 z ] 4 = =] 7 =]
iSL-E]3SL-@2  ADAT3  ADATE4:: = i = i = i =
a i@ 11 12 1= 14 15 16

(ADATS: ADATE: ADAT Y ADATS:  SL—05: 5L —@6: (5| —07: 5l -0

17 15 12 Z@ 21 ZZ Z5 Z9

Z5 Z6 Z7 Z5 Z9 S =1 Sz

DIRECT ouT [_FRE Eo ] [FRE FAOER | CRERETNE]

TATAD RECT OUTH STE OUT FL OUT HAHE F% o7 LIE

3 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PAN/ROUTING] jusqu’a ce que la
page “Pan/Route |Rout1-16" s’affiche.

4 Amenez le curseur sur le bouton “D” des canaux d’entrée 1 et erime ares
2 et appuyez sur [ENTER]. Désactivez les boutons “S” et 1-8. |3”“:F'-'Tj

Les canaux d’entrée 1 et 2 sont maintenant acheminés vers les canaux T 0

SLOT 1 et 2 et transmis aux pistes 9 et 10 de TEMP numérique. Lz E:R
3 EliE
Ell: ElEl:E
EHe
ER:ER:E

a— 1@

Régler le niveau d’écoute

Pour entendre les signaux routés, mettez '"EMP en mode d’attente d’enregistrement pour
que ses pistes 9 et 10 transmettent leurs signaux aux canaux d’entrée 25 et 26 de la 01V96.
De cette maniére, les signaux post-bande sont transmis aux prises MONITOR OUT et
PHONES.

1 Activez le mode d’enregistrement des pistes 9 et 10 sur 'EMP.

Sur P’EMP, effectuez le réglage qui permet de transmettre les signaux entrants aux sorties

afin d’entendre quelque chose. De plus, il faut faire le nécessaire pour que les autres pistes
soient également audibles. (Pour en savoir plus sur les réglages requis, voyez le manuel de
I’EMP.)

2 Appuyez sur la touche LAYER [17-32].
La couche (Layer) des canaux d’entrée 17-32 est assignée aux commandes des modules de

la console.

3 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PAN/ROUTING] jusqu’a ce que la
page “Pan/Route |Rout17-STI” s’affiche.
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4 Activez les boutons “S” des canaux d’entrée 25 et 26 et désactivez leurs bou-
tons 1-8.

5 Appuyez sur la touche [F1] pour sauter a la page “Pan/Route | Pan” et réglez
les commandes PAN de facon a vous constituer I'image stéréo voulue.

PAN/ ROUTE] Inltlu] Iola  @E0T SLZ SMs s0le
STLSTO mn e O O O @O

CEMTER CEMTER CEMTER CEWTER CEWTER CEMTER CEMTER CEMTER LGB3 RE63

o @@é@@@@@

RE3 Le3 rOB k20 L1i0 LB3 RB3

HOOHO OO OO

LE3 R1Z CEMTER CEWTER CENTER CEHTER CEWTER CENTER LE3
PAMN £ POUT1-16 SMROUTIV-STIE BUS TO ST ¢

@
&

6 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [HOME] puis sur [F1] pour afficher
la page “Meter | CH1-32".

7 Activez les boutons [ON] 9 et 10 (leur témoin doit s’allumer).
8 Demandez aux musiciens de jouer pendant que vous réglez les curseurs 9 et
10 pour établir une bonne balance d'écoute/de retour.

En cas de besoin, lancez la reproduction de TEMP (enregistreur multipiste) et réglez la
balance d’écoute entre les signaux enregistrés et les nouveaux signaux.

Enregistrement

1 Lancezl’enregistrement de 'EMP et faites signe aux musiciens qu’ils doivent
se mettre a jouer au bon moment. Les parties enregistrées préalablement
devraient suffire comme fil conducteur.

Pendant la prise, sautez a la page “Meter | CH1-32” et surveillez les VU-metres. Les canaux
d’entrée ne peuvent en aucun cas saturer.

2 Ala fin du morceau, arrétez I'EMP numérique.

3 Lapremiére chose a faire maintenant est de retourner au début du morceau
et d’écouter la prise.

4 Sil'enregistrement vous satisfait, arrétez la reproduction et désactivez
I'attente d’enregistrement des pistes 9 et 10.
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Mixage des pistes enregistrées en stéréo

Le “mixage” est I'étape ot les pistes enregistrées sont combinées en un signal stéréo qui est
alors enregistré avec une machine de mastérisation externe. Ici, vous apprendrez comment
mixer les pistes 1-16 en stéréo, les agrémenter avec les effets internes de la 01V96 et enfin
les enregistrer avec la machine de mastérisation.

Connexions et préparatifs

Procédez comme suit pour connecter une platine DAT, MD, un graveur de CD ou tout autre
dispositif de mastérisation a la 01V96. Modifiez le routage interne de la 01V96 de facon a
pouvoir écouter Uenregistrement de la machine de mastérisation via le canal ST IN 2.

1 Branchez la machine de mastérisation a la 01V96.

Dans I'exemple suivant, la prise 2TR OUT DIGITAL de la 01V96 est reliée a I'entrée de la 3
machine de mastérisation. Sa sortie numérique est reliée a la prise 2TR IN DIGITAL de la é
01V9e6. =
o
s
Connecteur 2TR  Prise DIGIT,IAI\II_ Enregistreur maitre _g
OUT DIGITAL = ®
| gl i ¥
| , °
*| Connecteur 2TR  Prise DIGITAL
IN DIGITAL ouT

Astuce: Vous pourriez aussi relier les sorties analogiques de enregistreur maitre aux prises
2TR IN de la 01V96. Cela vous permettrait en effet d’alterner entre les signaux internes et
ceux de la machine de mastérisation. Les deux peuvent en effet étre transmis aux prises
MONITOR OUT.

2 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page
“Patch | In Patch” s’affiche.

PATCH 0 Initial Dato FIEUK STIES{E‘F 5&54

CHi-CH1 EDIT (Mo S T faak]
TTHPUT_PATCH] [
D1 &
I IMPUT 1
1 z E] 4 =] 5] v =]
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a 1@ 11 12 15 19 15 16

(ADG RD R AR HADLE ADLE GADT4 ADIS ADTE

17 15 19 Z@ Z1 ZZ Z3 Z9
SAOAT 1 ADAT 2 ADATS: ADAT4  ADAT S IADATE: SADAT M i ADATE:
Z5 ZE Z7 Z5 Z9 =] =1 SZ
F I ) B I e I IR e v N I s L e v TR I o e I - =
I STERED IMPUT 1
iL— 1R ZL — ZR L — 3R dL — 4R

L ol B A S b e T W e e ol R b S o O Sl B ]

EFFECT

IN_PATCH B THFUT NS B
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3

Amenez le curseur sur la boite de parametre 2L de la plage STEREO INPUT,
utilisez la molette de paramétre ou les touches [INC]/[DEC] pour choisir
“2TD L”, puis confirmez en appuyant sur [ENTER].

N

Procédez de la méme maniére pour affecter “2TD R” a la case 2R de la plage
STEREO INPUT.

Les signaux regus via la prise 2TR IN DIGITAL sont maintenant acheminés vers le canal ST
IN 2 (LetR).

PRATCH 0 lhitial Data @lETl 5712 5713 5T 14
|_CH1-CHi 0TI Dl S T J sk
IHPUT PATCH. STERED M2
ETF I Ois k14
I IMPUT 1
1 2 ] 4 5 & v 8
A0 HADZ A0S GEAD4 A0S HADG  GADY  HADS
2 1@ 11 1z 13 14 15 16
A0S HADTE GERDTT HADIZ HADLE GTADT4 ADID RO G

17 15 19 Z@ z1 ZE 23 z4
(ADAT::ADAT 2 :ADAT.2: i ADAT 4 : :ADATS: :ADATE: (ADAT 7: :ADAT S:
Z5 26 Z7 Z5 =1s] =1 Sz

4L —— 4R

IM _PATCH #3 TNPUT TMS B FFFECT SACASCADE | HE

Appuyez sur la touche ST IN [ST IN] pour sélectionner les canaux STIN 1 et 2.

La touche ST IN [ST IN] permet d’affecter des paires de Sallume.
canaux ST IN (ST IN 1 et 2 ou 3 et 4) a la section de com- |
mande ST IN. Le témoin a droite de cette touche indique
quelle paire ST IN peut étre réglée.

N\ 7

[
O

STIN

Désactivez la touche [ON] du canal ST IN 2.

Le témoin de la touche s’éteint.

Veillez & n’activer cette touche [ON] que si vous souhaitez auditionner le signal de I'enregis-
treur maitre.

Réglage de la balance des canaux

Voici comment régler la balance des canaux auxquels vous avez connecté les pistes 1-16.

Vous pouvez en outre faire appel a I'égaliseur et aux processeurs COMP et Gate des canaux
concernés.

Désactivez I'attente d’enregistrement des pistes 1-16 si ce n’est pas encore
fait et choisissez le mode de 'EMP permettant de reproduire les signaux
enregistrés sur les pistes.

Appuyez sur la touche LAYER [1-16] et désactivez les touches [ON] des
canaux d’entrée 1-16.

Appuyez sur la touche LAYER [17-32] et activez les boutons [ON] des canaux
d’entrée 17-32.

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PAN/ROUTING] jusqu’a ce que la
page “Pan/Route |Rout17-STI” s’affiche. Activez les boutons “S” des canaux
d’entrée 17-32 et désactivez leurs boutons 1-8.
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Les canaux d’entrée 17-32, qui recoivent les signaux des pistes 1-16, sont maintenant reliés
au bus stéréo et transmis aux prises STEREO OUT et 2TR OUT DIGITAL.

Utilisezla commande PAN des canaux 17-32 pour régler le panoramique des
signaux de piste.

Astuce: Vous pouvez aussi régler le panoramique d’un canal d’entrée en appuyant sur sa tou-
che[SEL] et en vous servant de la commande SELECTED CHANNEL [PAN].

Mettez le curseur [STEREO] en position “0 dB”.

Lancez la reproduction de I'EMP depuis le début du morceau et utilisez les
curseurs 1-16 pour établir la balance souhaitée.

Egalisation des signaux

Sélectionnez le canal voulu en appuyant sur sa touche [SEL], puis appuyez sur [EQ], suivi
de [F1] pour sauter a la page “EQ Edit” (voyez page 84). Notez que vous pouvez aussi vous
servir des touches et commandes de la section SELECTED CHANNEL.

Utilisation des compresseurs

Pour pouvoir utiliser le compresseur d’un canal, sélectionnez-le en appuyant sur sa touche
[SEL], puis pressez les touches [DYNAMICS] et [F4] afin de sauter a la page “Dynamics |
Comp Lib”. Chargez la mémoire compresseur dont vous avez besoin (voyez page 82).
Appuyez sur la touche [DYNAMICS], puis sur [F3] pour passer a la page “Comp Edit” et
réglez les parametres a votre guise.

Utilisation des processeurs Gate

Sélectionnez le canal voulu en appuyant sur sa touche [SEL], puis appuyez sur [DYNA-
MICS], suivi de [F2] pour sauter a la page “Dynamics | Gate Lib” . Chargez la mémoire Gate
dont vous avez besoin. Appuyez sur la touche [DYNAMICS], puis sur [F1] pour passer a la
page “Gate Edit” et réglez les parameétres a votre guise.
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Utilisation des effets internes

1

2
3

La01V96 est dotée de quatre processeurs multi-effets internes que vous pouvez exploiter via
les envois AUX ou en les insérant dans les canaux voulus. Ici, vous apprendrez comment uti-
liser le processeur d’effets 1 en le sollicitant via le bus AUX 1. Nous I'utiliserons pour ajouter
de la réverbération.

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page
d’écran “Patch | Effect” s’affiche.
CH lnitial Data @5 5112 5715 5T4

CHi 0 EDIT @
[_IHPUT/OUTPOT_PATCH. EI

-y IN1 ouT -

PAT
CHi-
[EFFEC

' EFFECTI @B -
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' EFFECT2 B -

IM2 |  REVERE ROOM p

1M1 ouTH -

' EFFECTS B -

IMZ |  REVERE STAGE p[OUTZ:

1M1

e e
VEFFECTA® [

IMZ |  REUERE FLATE p|2UT

IH PATCH 3 TNPUT NS B FEFFECT

ECRSCADE |

Cette page permet d’assigner les entrées et sorties des processeurs d’effets 1-4. Par défaut, le
bus AUX 1 est relié au processeur d’effets 1. Les sorties de ce dernier sont acheminées vers
le canal ST IN 1 (L et R). Voyez l'illustration plus haut.

Astuce: Si le routage du processeur d effets differe de la configuration ci-dessus, utilisez la
molette de parameétre ou les touches [INC]/[DEC] pour modifier les connexions. Confir-
mez-les en appuyant sur [ENTER].

Activez la touche [ON] du canal ST IN 1 (section ST IN).

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [EFFECT] jusqu’a ce que la page
d’écran “Effect | FX1 Lib” s’affiche.

[FI-II:IF—E[FI:Iri 00 Initial

EFFECT HAME
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FEVEFE HALL

EDIT
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)
METER: [IH_]

UUER
-

Ho. LIERARY TITLE
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LA |
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T heuert Hall @

UL Mo Datal 1@

[rcLenr]

Ay Fxi LIE g4 FxF LIE f4 Fx5 LIE #3 Fxd LIE

La page “Effect | FX1 Lib” permet de charger les réglages d’'une mémoire pour le processeur
d’effets 1. De plus, vous pouvez y sauvegarder vos propres réglages du processeur d’effets 1
si vous pensez encore en avoir besoin plus tard.

Dans la liste affichée au milieu, choisissez la mémoire ol vous souhaitez sauvegarder vos
réglages ou que vous voulez charger. Le nom entouré d’un cadre pointillé renvoie a la
mémoire choisie.
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4 Tournez la molette de paramétre pour sélectionner “2. Reverb Room”.

Il existe bien siir d’autres effets, mais pour cet exemple, une réverb de piece devrait faire
Iaffaire.

LE Ha . LIBRARY TITLE
.Gate Reuverhb

f

J.Eorly Ref.
EI 4. Reuerh Plate

K]

2

EFFECT TYPE

.| |REMERE ROOH

LReverh Stpae

LReuerh Room

1.Reverb Hall
EI I Mo Oatal ]
Fx1 | IR B Fer 118 B Fea 116 B Fed 1R BERE

Amenez le curseur sur le bouton RECALL a gauche de la liste et appuyez sur
[ENTER].

Le programme d’effet “Reverb Room” est chargé pour le processeur
deffets 1.

Astuce: Pour éditer les parametres d’effets, appuyez sur la touche
[EFFECT] jusqu’a ce que la page “Effect | FX1 Edit” s affiche (voyez
page 157).

Appuyez sur la touche LAYER [17-32].

La couche (Layer) des canaux d’entrée 17—32 est assignée aux commandes des modules de
la console.

Appuyez sur la touche FADER MODE [AUXT1].

Le témoin de la touche s’allume.

Tant que le témoin d’une touche [AUX 1]-[AUX 8] est allumé, les curseurs 1-16 servent a
régler le niveau d’envoi des canaux vers le bus AUX 1-8 en question.

Dans cet exemple, nous pouvons régler le niveau d’envoi des canaux d’entrée 17-32 au bus
AUX 1 (qui dessert le processeur d’effets 1).

Astuce: Appuyez sur la touche FADER MODE [HOME] pour sélectionner a nouveau le fonc-
tion de volume pour les curseurs 1-16.

Lancez la reproduction de 'EMP depuis le début du morceau et utilisez les
curseurs 1-16 pour régler le niveau d’envoi des canaux d’entrée au proces-
seur d’effets 1.

Pour régler le volume de sortie du processeur méme, utilisez la commande
de gauche de la section ST IN.

Le volume du processeur est affiché en haut a droite de la page d’écran.
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68 Chapitre 5—Travaux pratiques

Enregistrement du signal stéréo (mastérisation)

Procédez comme suit pour enregistrer le signal mixé avec 01V96 au moyen de votre enre-
gistreur maitre.

Lancez I'enregistrement de la machine de mastérisation, puis lancez la repro-
duction de I'EMP.

Pendant I'enregistrement, surveillez le VU-metre stéréo a droite de I'écran pour éviter la
saturation.

A la fin du morceau, arrétez I'enregistreur maitre et ensuite 'EMP.

Activez la touche [ON] du canal ST IN 2 (section ST IN). Le témoin de la tou-
che s’allume.
Lancez la reproduction de I'enregistreur maitre.

Les signaux regus via la prise 2TR IN DIGITAL de la 01V96 sont maintenant acheminés vers
le canal ST IN 2 (L et R) et passent au bus stéréo.

Remarque: La plupart des platines DAT et MD “grand public” ne permettent pas l'utilisation
d’un signal de synchro Wordclock externe (et ne peuvent donc pas se comporter en esclave).
Si Cest le cas de la machine que vous avez reliée a la prise 2TR IN DIGITAL de la 01V96,

sautez a la page “DIO/Setup | Word Clock” et choisissez “2TRD” (2TR IN DIGITAL) comme

source d’horloge Wordclock.

A la fin du morceau mastérisé, désactivez la touche [ON] du canal ST IN 2.

Astuce: Par mesure de précaution, il serait une bonne idée de sauvegarder vos réglages dans
une mémoire de scéne (voyez page 161).
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Entrées/sorties analogiques & numeériques

Ce chapitre décrit les connecteurs d’entrée/de sortie analogiques et numériques dela 01V96
ainsi que des opérations élémentaires pour les entrées/sorties numériques.

Entrées & sorties analogiques

Section INPUT

Les connecteurs d’entrée de la 01V96 permettent de brancher des microphones et des sour-
ces de niveau ligne.

e Prises INPUT A 1-12
1 Ces connecteurs symétriques XLR acceptent des signaux de niveau

2
ligne et de microphone. La plage d’entrée nominale s’étend de
—60 dB a +4 dB. Les commutateurs [+48V] en face arriére activent et
A coupent I'alimentation fantome de +48V de ces entrées.
* Prises INPUT B 1-12
s . Ces connecteurs symétriques TRS acceptent des signaux de niveau
'E‘J}E ligne et de microphone. La plage d’entrée nominale s’étend de
—60 dB a +4 dB.
Les prises INPUT A et INPUT B ne peuvent pas étre utilisées simul-
tanément. (Exemple: les prises INPUT A-2 et INPUT B-2 ne fonc-
tionneront pas simultanément.) Si vous connectez des fiches aux

prises A et B d’'une méme entrée, seul le signal de la prise INPUT B
est disponible (ainsi B-2 a priorité sur A-2).

e Prises INPUT 13-16

13 15 Ces prises symétriques TRS acceptent des signaux de niveau ligne.

Lorsque le sélecteur AD15/16 est actif (enfoncé), les signaux regus via

» - INPUT 15 et 16 sont ignorés. Dans ce cas, les signaux présents aux

prises 2TR IN sont en effet transmis aux canaux d’entrée AD 15 et 16.

Astuce: Vous pouvez assigner les signaux des prises INPUT a tout canal d’entrée. (Pour en
savoir plus sur Passignation des canaux d’entrée, voyez page 121.)

e Prises INSERT I/O

INSERT

ohh
(UNBAL)

INSERT I/0

Ces prises TRS permettent d’insérer des processeurs externes dans les
canaux d’entrée AD.

INSERT 170

¢ Alimentation fantome

Les entrées 1-12 sont pourvues d’une alimentation fan-
tome commutable de +48V pour microphones a con-
densateur et boites a insertion directe. Les commutateurs
[+48V] en face arriére activent et coupent I'alimentation
fantdme de +48V des entrées correspondantes.

PHANTOM +48V
CH9-12 CH5-8 CH1-4

on [I_]orF on [I_]orF on [I_]orF

e Commutateurs PAD

Les entrées 1-12 comportent des commutateurs d’atténuation qui
atténuent les signaux d’entrée de 20 dB. Ces commutateurs s’appli-
quent a la fois aux prises INPUT A et B.
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70 Chapitre 6—Entrées/sorties analogiques & numériques

¢ Commandes GAIN
Les entrées 1-16 sont pourvues de commandes de gain rotatives per-

[ 1]
@ mettant de régler la sensibilité d’entrée. La sensibilité d’entrée des
O =2 prises 1-12 va de —16 dB a—60 dB quand l'atténuation est coupée et
EZ3 cAIN de +4 dB 2 —40 dB avec atténuation (PAD). La sensibilité d’entrée des

prises 13—16 peut étre réglée entre +4 dB et —26 dB.

e Témoins PEAK & SIGNAL

Le témoin SIGNAL s’allume lorsque le niveau du signal d’entrée des
prises INPUT 1-16 dépasse les —34 dB. Le témoin PEAK s’allume
lorsque le niveau du signal d’entrée est a 3 dB sous le seuil de distor-
sion.

6SIGNAL

| QPEAK

* Prises 2TRIN
Ces prises RCA/Cinch asymétriques permettent de relier des appa-

reils de niveau ligne, tels qu'un enregistreur maitre.

Lorsque le sélecteur AD 15/16 est actif (enfoncé), les signaux regus
- via ces prises peuvent étre controlés via les canaux d’entrée AD 15 16.
Lorsque le sélecteur d’écoute est actif (enfoncé), les signaux regus via
ces prises sont transmis aux prises MONITOR OUT.

2TR
-10dBV (UNBAL)

Section OUTPUT

La 01V96 comporte des sorties en facade et en face arriére permettant de connecter un sys-
teme d’écoute, une machine de mastérisation, des processeurs d’effets et d’autres dispositifs
de niveau ligne.

¢ Prises MONITOR OUT L/R

MONITOR OUT Ces connecteurs symétriques TRS transmettent les signaux internes

+4dB (BAL)

ou les signaux regus via les prises 2TR IN. Le niveau de sortie nomi-
© nal est de +4 dB.
R L

Utilisez le sélecteur d’écoute de la section AD Input pour désigner les
signaux a transmettre au systeme d’écoute.

e Prises OMNI OUT 1-4
| OMNI OUT Ces connecteurs symétriques TRS transmettent les signaux

+4dB (BAL)

de tout Bus ou signal Direct Out d’un des canaux. Le niveau
© © de sortie nominal est de +4 dB.
4 3 2 1

Astuce: Vous pouvez assigner tout signal aux prises OMNI OUT. (Voyez page 124 pour en
savoir plus sur assignation des prises OMNI OUT.)

e Prises STEREO OUT L/R

STEREQ oUT Ces prises smétriques XLR—S—S? transmettent les signaux du bus
stéréo. Le niveau de sortie nominal est de +4 dB.

O O
R L

e Prises 2TR OUT

Ces prises RCA/Cinch transmettent des signaux de niveau ligne a
un enregistreur maitre ou tout autre appareil externe. Elles trans-
mettent toujours les signaux du bus stéréo.

2TR
-10dBV (UNBAL)
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Entrées & sorties numériques

La 01V96 comporte des connecteurs d’entrée et de sortie numériques en face arriere qui
permettent de brancher des appareils numériques externes. Vous pouvez assigner tout
signal a ces entrées et sorties numériques.

En outre, vous pouvez ajouter des entrées/sorties numériques et analogiques en installant
une carte E/S en option dans la fente.

Prises d’entrée/de sortie numériques

Prise 2TR IN DIGITAL

Lentrée 2TR IN DIGITAL propose un connecteur RCA/Cinch et
PRlTA accepte des données numériques audio de format consumer
(IEC-60958). Vous pouvez assigner les signaux regus ici a un canal

d’entrée au choix (page 121).
COAXIAL

Prise 2TR OUT DIGITAL

pe Cette prise RCA/Cinch transmet des signaux audio numériques de
format consumer (IEC-60958). Vous pouvez assigner les Bus ou les
sorties directes a cette prise (page 125).

COAXIAL

Prise ADAT IN
Cette prise TOSLINK sert a recevoir les signaux de 8 canaux ADAT Optical que vous pouvez
acheminer vers n’importe quel canal d’entrée (page 121).

Prise ADAT OUT

Cette prise TOSLINK transmet 8 canaux au format ADAT Optical au monde extérieur.
Vous pouvez assigner les Bus ou les sorties directes a cette prise (page 123).

SLOT

Cette fente permet d’installer une carte E/S Mini-YGDAI (Yamaha General Digital Audio
Interface) disponible en option. Ces cartes proposent la conversion AN/NA et offrent diver-
ses options d’entrées/sorties analogiques et numériques dans tous les formats audio numé-
riques populaires, dont AES/EBU, ADAT et Tascam. Vous pouvez assigner les signaux
d’entrée recus aux connecteurs de ces cartes a tout canal d’entrée ou entrée d’insertion
(voyez page 122).

Vous pouvez assigner les sorties des cartes aux Bus ou aux sorties directes des canaux
d’entrée (voyez page 125).

Les cartes E/S Mini-YGDALI suivantes sont actuellement disponibles.

Carte Format Entr. | Sort. | Résolution/Fréq. d'échant. Prises
MY8-AD 20-bits, 44,1/48 kHz
8 Jack (symétrique) x8
MY8-AD24' 3 ymend
Entrées ana- __ | 24 bits, 44,1/48 kHz
MY4-AD logiques 4 XLR-3-31 (symétrique) x4
MY8-AD96 8 il‘_‘lzb'ts' 44,1/48/88,2/96 |5 (b 3 25 broches
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72 Chapitre 6—Entrées/sorties analogiques & numériques

Carte Format Entr. | Sort. | Résolution/Fréq. d'échant. Prises
MY4-DA 4 |20 bits, 44,1/48 kHz XLR-3-32 (symétrique) x4
Sorti . — ;
MY8-DA96 orties ana 8 24 bits, 44,1/48/88,2/96
kHz
2 .
MY8-AE 24 bits, 44,1/48 kHz D-sub 3 25 broches
MY8-AE96 | E/S AES/EBU g | g |24bits, 441/48/88,2/96
MY8-AE96S3 kHz
MY8-AT? Optique x2
ADAT I/O
MY16-AT 16 16 Optique x4
2 24-bits, 44,1/48 kHz D-sub a 25 broches
MY8-TD Tascam 8 8 Sortie Wordclock BNC

Connecteur 1394 a 6-bro-

MY8-mLANZ |IEEE1394
ches x2

1. Cette carte est une alternative pour la carte 20 bits MY8-AD.

2. Ces cartes supportent 24 bits/96 kHz en mode Double Channel. Elles présupposent cependant un
signal Wordclock a 96kHz.

3. Cette carte est identique a la carte MY8-AE96, si ce n’est qu’elle comporte un convertisseur de fré-
quence d’échantillonnage.

Pour obtenir les toutes dernieres informations sur les cartes E/S, visitez le site web de
Yamaha Professional Audio a ’adresse suivante:

<http://www.yamahaproaudio.com/>.

Conversion de la fréquence d’échantillonnage des
signaux recus via une carte E/S

La carte E/S MY8-AE96S est dotée de convertisseurs de fréquence d’échantillonnage vous
permettant d’aligner facilement la fréquence d’échantillonnage de vos sources d’entrées
numériques sur celle de la 01V96.

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page
d’écran “DIO/Setup | Format” s’affiche.
Servez-vous des boutons des sections SRC pour activer et couper les convertisseurs de fré-

quence d’échantillonnage. Les convertisseurs de fréquence d’échantillonnage de la carte E/S
numérique doivent étre coupés/activés par paires (canaux impairs et pairs, dans cet ordre).

D10 SETUP| Initial Data STIT ST1Z 5113 5114
CHE-CHE |01 & O O O
'HIGHER: SAMFLE RATE DATA TRANSFER FORMATY

( SRC ) K

Iy ouT 1z EIE! =7E I
SLOT |PEGUELE [ DOUELE OFF] OFF]
FEAEERTR . SPERR.. [ SHANNEL l o

26kHz | 96 kHz | 96 kHz | 96 kHz /

01 THER] ZTR OUT

DIGITAL

[ 172 St 5/E i} a8 [ 1118 | 15514 | 1546

SLOT .-
EJESHLY -

FORMAT

PREFERZ

FREFEFT

Astuce: La case FS affiche la fréquence d’échantillonnage a laquelle tourne actuellement la
01V96.
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Remarque: Le convertisseur de fréquence d’échantillonnage est uniquement disponible sur
la carte E/S numérique MY8-AE96S de Yamaha. Si vous avez installé un autre type de carte
E/S dans la fente ou si aucune carte nest installée dans la 01V 96, les boutons des sections SRC
ne sont pas disponibles.

2 Servez-vous des touches du curseur pour amener le curseur sur tout bouton
de paire de canaux des sections SRC, puis appuyez sur [ENTER].

Vous activez/coupez ainsi le convertisseur de fréquence d’échantillonnage pour la paire de
canaux d’entrée choisie. Lorsqu’il est activé, la fréquence d’échantillonnage des données
audio numériques recues est convertie en fonction de la fréquence utilisée par la 01V96.

Controle des informations canal des entrées numériques

Vous pouvez afficher et vérifier les informations canal (fréquence d’échantillonnage,
empbhasis, etc.) des signaux audio numériques de la prise 2TR IN DIGITAL et des entrées
SLOT de la fagon suivante.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [UTILITY], puis sur la touche [F2].
La page “Utility | CH Status” s’affiche.

UTILITY nitial Dot @IEL SLZ 510F 6114
ot 100 ' el @ © © @

(CHAMMEL STATUS MOMITOR!

ZTR IN D — e —

— F5l cUnlocks - - e

—— EMFHAS IS — - - e

—— CRTEGORY o — — —

AN

— COPY — — — —

05 | LLATORS

Utilisez les boutons suivants de cette page pour choisir la prise ou le canal dont vous voulez
vérifier les informations canal.

(1) 2TRIN
Ce bouton permet d’afficher les informations canal des signaux d’entrée recus via la
prise 2TR IN DIGITAL.

@ SsLoT

Ces boutons permettent de vérifier le statut pour les signaux de chaque paire de canaux
adjacents (impair et pair, dans cet ordre) branchés a la carte numérique E/S logée dans
la fente.

2 Amenez le curseur sur le bouton voulu et appuyez sur [ENTER].

Lécran affiche alors les informations Channel Status de 'entrée choisie. Ces informations
comprennent les éléments suivants:

®FS
Indique la fréquence d’échantillonnage. Si aucun signal n’est recu a I'entrée ou si le
signal Wordclock regu n’est pas synchronisé sur I’horloge interne, “Unlock” s’affiche.

(4 EMPHASIS
Affiche le statut présent/absent de la fonction Emphasis.
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Chapitre 6—Entrées/sorties analogiques & numériques

(5) CATEGORY

Indique le statut du “bit de code de catégorie” (Category Code Bit) inclus dans le format
IEC958 Part 2 (S/PDIF consumer). Ce parametre peut afficher les valeurs suivantes:

Valeur de paramétre Description

General Utilisé temporairement

Laser Optical Dispositif optique a laser

Convertisseur numérique/numérique et dispositif de traitement

D/D Conv .
des signaux

Magnetic Appareil a bande magnétique ou a disque magnétique

D.Broadcast Réception de programmes numériques

Instrument de musique, microphone et sources générant des

Instruments X i
signaux de string

A/D Conv
A/D Conv with (C)

Convertisseur A/N (sans informations de copyright)

Convertisseur A/N (avec informations de copyright)

Solid Memory Dispositif a mémoire solide

Experimental Prototype expérimental

Unknown Inconnu

Remarque: “AES/EBU” s'affiche dans la rangée Category quand vous écoutez des signaux de
format IEC958 Part 3 (AES/EBU professionnel ne comprenant pas le bit de code de catégorie).

(6) COPY
Indique le statut des informations de protection anticopie comprises dans les signaux de
format IEC958 Part 2 (S/PDIF consumer). “OK” s’affiche si la copie est autorisée. “Pro-
hibit” signifie que la copie est interdite.

Application de Dither aux sorties numériques

Lorsque vous transférez des données audio numériques a des systémes de résolution infé-
rieure, les bits perdus peuvent produire un bruit désagréable. Pour masquer ce bruit, on
peut ajouter un peu de bruit numérique (“Dither”) aux sorties numériques. Ce procédé
s’appelle “Dithering”.

Vous pouvez appliquer du Dither a la prise 2TR OUT DIGITAL et aux sorties de la carte
installée dans la 01V96. Exemple: voici comment ajouter du bruit numérique a des données
stéréo de la 01V96 et enregistrer sur une platine DAT 16 bits.

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page
“DIO/Setup | Format” s’affiche.

Les réglages Dither sont affichés en bas de cette page.
010

FSETUP] lnitial Data @S 502 5113 5114
et 100 0 O o

‘HIGHER SAMFLE RATE DOATA TRAMSFER FORMAT

| " SRC

auT

1/ Siid 5/6 -]

ZTR QUT

DIGITAL OFF

11ME [ 15514

1516

FORMAT FREFER1

A _FPREFERZ
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Amenez le curseur sur la sortie ou le canal auquel vous voulez appliquer un
bruit numérique et utilisez la molette de parameétre ou les touches
[INC]/[DEC] pour choisir la valeur correspondant a la résolution du dispositif
recevant les données.

Remarque:

+ Vous ne pouvez pas ajouter de bruit numérique aux sorties ou canaux qui sont réglés sur
“OFF”

« La fonction Dither wa d’effet que si la résolution du dispositif récepteur est effectivement
inférieure a celle de la 01V 96.

Astuce: Vous pouvez copier le réglage sélectionné pour tous les autres canaux en “double-cli-
quant” la touche [ENTER]. La fenétre de confirmation de copie s affiche alors.

Réglage du format de transfert pour les fréquences
d’échantillonnage élevées

1

2
3

Pour transférer des données a des fréquences d’échantillonnage plus élevées (88,2 kHz ou 96
kHz) entre la 01V96 et les dispositifs externes connectés, vous devez régler le format de trans-
fert des données conformément a la fréquence d’échantillonnage des dispositifs externes.

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page
“DIO/Setup | Word Clock” s’affiche.

Sélectionnez “INT88.2k” ou “INT96k” comme horloge Wordclock.

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page
“DIO/Setup | Format” s’affiche.

Initial Dota @|STI1 ST1Z2 ST13 5T14
[EOIT] | = T Jd3K]
TE DATA TRANSFER FORMAT

EEF00

[HIGHER SAMPLE R

SR
I ouT 7z =7a =75 L]

ZTR OUT
DIGITAL OFF

i} 9018 11112 | 13414 | 15416

OFRD CLOCKF, FORMAT _gfa PREFER1 gy PREFERZ f&

4 Servez-vous des touches du curseur pour amener le curseur sur une zone de

paramétre IN/OUT ((D) et choisissez le format de transfert des données avec
la molette de paramétre ou les touches [INC]/[DEC].

Les parametres IN/OUT permettent de choisir un format de transfert de données pour cha-
que entrée et sortie Slot.

DOUBLE CHANNEL

En mode Double Channel, les données audio numériques sont recues et transmises sous
forme de signaux mono, a une fréquence d’échantillonnage correspondant exactement a la
moitié de la fréquence d’échantillonnage la plus élevée utilisée (44,1/48 kHz). Les données
sont traitées par deux canaux. Ce mode est utile pour transférer des données de la 01V96
(tournant a une fréquence élevée) a des enregistreurs numériques multipiste ou sur disque
dur de 44,1/48 kHz.
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76 Chapitre 6—Entrées/sorties analogiques & numériques

Remarque:

+ Le mode Double Channel réduit le nombre total d’entrées ou de sorties du Slot. Les canaux
pairs sont en effet désactivés dans ce mode.

« Cemode nest disponible que si la 01V 96 fonctionne a une fréquence d échantillonnage éle-

vée.

DOUBLE SPEED

En mode Double Speed, les données audio numériques sont recues et transmises a la fré-
quence d’échantillonnage la plus élevée utilisée (88,2 kHz ou 96 kHz). Choisissez ce mode
siles dispositifs qui transmettent et recoivent les données proposent les fréquences d’échan-
tillonnage élevées.

Remarque: Cemode est uniquement disponible sivous avez installé une carte E/S MY8-AE96

ou MY8-AE96S de Yamaha disponible en option.

SINGLE

En mode Single, les données audio numériques sont regues et transmises a une fréquence
d’échantillonnage correspondant exactement a la moitié de la fréquence d’échantillonnage
la plus élevée (44,1/48 kHz) de la 01V96. Ce mode est par exemple utile pour envoyer des
signaux numériques de 44,1 kHz d’un EDD externe a la 01V96 lorsque celle-ci utilise la fré-
quence 88,2 kHz.

Remarque:

+ Cemode n’est pas disponible si vous avez installé une carte E/S MY8-AE96 ou MY8-AE96S
de Yamaha disponible en option.

« Cemode n'est disponible que si la 01V 96 fonctionne a une fréquence d échantillonnage éle-
vée.

« Lorsque la 01V96 utilise une fréquence élevée (88,2 kHz ou 96 kHz), vous ne disposez plus
que de deux processeurs d effets internes.

Astuce:
« Les zones de paramétres affichent “=” si la fente ne contient pas de carte E/S, voire une carte

AN/NA ou toute autre carte ne permettant pas le choix du format de transfert.
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7 Canaux d’entrée

Ce chapitre explique comment régler les parametres des canaux d’entrée de la 01V96.

A propos des canaux d’entrée

La section des canaux d’entrée permet de régler le niveau et le timbre des signaux transmis
ala 01V96 (ainsi que les signaux de sortie des processeurs d’effets internes 1-4) et de les
acheminer vers les Bus 1-8, le bus stéréo et les bus AUX 1-8. 1l y existe deux types de canaux
d’entrée avec des fonctions différentes: les canaux d’entrée mono 1-32 et 4 canaux ST IN
1-4 (stéréo).

Canaux d’entrée 1-32

INPUT PATCH

H I 4BanD H INPUT [k
are] L[| e L2

Les canaux d’entrée mono sont dotés d’'un commutateur de phase, d’un processeur Gate,
d’un compresseur, d’une atténuation et d’un égaliseur. Le schéma suivant illustre le routage
des signaux des canaux d’entrée 1-32.

INPUT 1(...32)

STEREOL
STEREOR
SOLOL
SOLOR
AUX 1
AUX 8

29.10U3,p xneue) H

METER] s0.0

INSERT e
o0N LEVELI I PAN f[ﬂ;“&‘
o)

Gain Reduction)
METER Qut Meter) METER
METER

INSERT

i PAN
Keyin Y
12ch Group(1-12,13-24....) D—O—HI

AUX 1-8
(Gain Reduction) (Out Meter) % LFE
METER | |[METER
PRE/POST ON AII]J’X
o0 oeo
o——COMP : Al
g . O: ¢ 1]
Keyin lﬂ
Self or Stereo Link
L————8%o{> DIRECT OUT 1(..32)

Les canaux d’entrée 1-32 proposent les parameétres suivants:

¢é (phase)
Cette section inverse la phase des signaux d’entrée.

GATE

Ce processeur de dynamique peut servir de Gate ou d’effet Ducking.

COMP (compresseur)

Ce processeur de dynamique peut servir de compresseur, d’expandeur ou de limiteur. Le
compresseur peut se trouver avant I’égalisation, avant les curseurs ou apres les curseurs.
ATT (atténuateur)

Cette section permet d’atténuer ou d’amplifier les signaux avant de les envoyer a I’égalisa-

z

tion. Latténuateur permet d’éviter que les signaux ne soient saturés a la sortie de 'égaliseur
et de rehausser les signaux de niveau trop faible.

4 BAND EQ (égaliseur a 4 bandes)
Cet égaliseur paramétrique dispose de 4 bandes (HIGH, HIGH-MID, LOW-MID et LOW).

INPUT DELAY (retard des signaux d’entrée)

Cette section sert a retarder les signaux d’entrée. Utilisez cette fonction pour régler avec pré-
cision le timing entre les canaux ou comme effet Delay (avec réglage Feedback).
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ON (activation/coupure)

Cette section sert a activer et a étouffer le canal d’entrée en question. Le réglage Off signifie
que le canal est étouffé.

LEVEL

Cette section regle le niveau des signaux des canaux d’entrée.

PAN

Cette section permet de régler la position stéréo (Pan) des signaux des canaux d’entrée
transmis au bus stéréo. Vous pouvez aussi appliquer le réglage Pan a une paire de canaux de
bus.

AUX (niveau d’envoi AUX)

Cette section permet de régler le niveau des signaux acheminés aux bus AUX 1-8. Les
signaux transmis aux bus AUX peuvent étre aiguillés avant ou apres le curseur.

INSERT

Cette section sert a assigner les signaux d’entrée a des appareils externes via les connecteurs
d’entrée/de sortie ou la carte E/S, voire & insérer les processeurs d’effets internes. Vous pou-
vez utiliser n’importe quelle entrée et sortie ainsi que tout canal de la carte E/S. (Notez que
cette section n’a aucun rapport avec les prises INSERT I/O de la section AD Input.)

METER

Cette section permet de choisir la position de mesure du niveau des signaux affichés a la
page “Meter”. (Voyez la page 34 pour en savoir plus sur le choix du point de mesure.)

Canaux STIN 1-4

INPUT PATCH

@ ATTH 4B£go % e /{_ﬂl'

Ces canaux stéréo permettent de traiter des signaux stéréo au moyen d’un inverseur de
phase, d’une atténuation et d’un égaliseur. Le schéma suivant illustre le routage des signaux
des canaux ST IN 1-4.

STIN1-4

STEREOL
STEREOR
SOLOL
SOLOR
AUX 1
AUX 8

METER] 50,0

f[i-:fx
AW
oON LEVEL PAN ‘ —o

PAN

»—o—»/(

LFE

Stereo Configuration

PRE/POST ON  AUX

. o
~ %o oeo

]
L 5 Al

Les canaux d’entrée ST IN 1-4 proposent les parametres suivants:

$ (phase)

ATT (atténuateur)

4 BAND EQ (égaliseur a 4 bandes)
ON (activation/coupure)

LEVEL

PAN

AUX (niveau d’envoi AUX)
METER
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Réglage des canaux d’entrée a I'écran

Pour en savoir plus sur ces parametres, lisez les explications pour les canaux d’entrée
(page 77).

Astuce: Les parameétres de ces canaux peuvent étre sauvegardés dans la bibliothéque de canal
(Channel Library). En outre, vous pouvez mémoriser les réglages des parameétres Gate, COMP
et EQ dans les bibliothéques correspondantes.

Réglage des canaux d’entrée a I'écran

Vous pouvez régler les parametres des canaux d’entrée a 'écran en amenant le curseur sur
le réglage voulu et en modifiant sa valeur. Vous pouvez aussi utiliser les touches et comman-
des ad hoc en face avant.

Cette section décrit le réglage des parametres a ’écran.

Inversion de la phase du signal

Pour inverser la phase du signal de chaque canal d’entrée, appuyez sur la touche
[ ¢ /INSERT/DELAY] jusqu’a ce que la page “ ¢ /INS/DLY | Phase” suivante s’affiche.

Amenez le curseur sur le bouton NOR/REV du canal dont vous voulez inverser la phase et
appuyez sur la touche [ENTER] ou [INC]/[DEC] pour changer le réglage.

b4 INS/DLY, nitial Dot @IELT 5LZ SLIZ&014
ei-eni 100 s i e & &) @ @)
[ PHRSE

.PHASE CH1

z
el
[
S

Z E] 4 = ) v 5]
HE
a 1@ 11 12 15 13 15 16
[1or]
17 15 19 @ Z1 ZZ 25 Zq
1 R
25 ZE 27 25 Z9 £l =1 Sz
Hor
STEREQ IMPUT
iL— 1R 2L —ZR L — 3R dL —dR
(] [ra]

|[Ber]=rorrAL PHRsE [EJ=REvERsED| sLoEAL [EE ——@

PHRSE A4 IMSERT F3 DLY1-16 f3 DLYI7-32 g

(1) NOR/REV
Ces boutons permettent d’inverser la phase du canal d’entrée en question. Les boutons
NOR correspondent a la phase normale et les boutons REV a la phase inversée.

(2) GLOBAL
Les boutons GLOBAL NOR/REV permettent de choisir la phase de tous les canaux
d’entrée simultanément.

Astuce:

« Le nom du canal sélectionné est indiqué dans le coin supérieur droit de I'écran.

+ Vous pouvez régler séparément la phase pour chaque canal ST IN et chaque membre d’une
paire. Apres avoir choisi un canal ST IN en appuyant sur sa touche [SEL], vous pouvez alter-
ner entre le canal L (gauche) et R (droit) en appuyant plusieurs fois sur ce bouton [SEL].
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80 Chapitre 7—Canaux d’entrée

Retarder des canaux d’entrée (Delay)

Pour régler le retard d’un canal, appuyez sur la touche [ ¢ /INSERT/DELAY] jusqu’a ce
qu’une des pages suivantes contenant le canal voulu s’affiche.

- Page“DLY 1-16”
Cette page permet de régler la fonction Delay pour les canaux d’entrée 1-16.

- Page“DLY 17-32”
Cette page permet de régler la fonction Delay pour les canaux d’entrée 17-32.

Les parametres (ainsi que la procédure de réglage) sont identiques pour ces deux pages.

&/ INS/DLY] Initiol Oota  @ELT SLZ STIZ 8114
cicat 100 b Maeam © © © O
CH1

LIMPUT CH1-16 DELAY!

DELAY SCALE [MEter]) (FEet ] ERmpn (Eeat ] [Erane] =a _@
1 Z =] 3 =1 -] 7 =
[ m=ec] @.a @.a @.a @.a @.a @.a @.a @.a
[=amFie] @ @ @ @ @ @ @ @
HMIx +1@@; +i@@; Hied; Hea; Hoa; Haa; Haa; +Hioa

FE.GAIM B [=h:s [=h:s =kt [kt 13 % 13 % [z}
<:> a 1@ 1 12 1= 14 15 15
GFE

[ msec] @.a @.a @.@ @.@ @.@ @.a @.@ @.@

[zamFie] @ @ @ @ @ @ =] =]
MIX +1@@ +186; +166; +16a; +H1ea; H16a; +166 106
FE.GAIN =k [=F:3 [=F:3 [cp:¢ [cg:¢ =kt =kt [=F:4

PHRSE g3 IMSERT # DOLV1-16

B OLvir—== F

(1) DELAY SCALE

Les boutons suivants déterminent les unités de la valeur Delay affichée sous la valeur en

millisecondes.
LD 11151 (=) R La valeur est exprimée en metres.
o feet s La valeur est exprimée en pieds.
+ sample......ccocoerrnenenes La valeur est exprimée en échantillons.
© beat ..., La valeur est exprimée en temps de mesure (battements).
+ frame.......oooeernnenennns La valeur est exprimée en frames d’un signal de synchronisa-

tion.

(2) Bouton GANG

Quand ce bouton est actif (contrasté), le temps de retard des canaux d’une paire peut
étre réglé simultanément. Quand ce bouton est désactivé, le temps de retard est réglé
individuellement pour chaque canal d’une paire.

(3) Section des canaux

Cette section permet de régler les parametres de retard (Delay). Vous disposez des para-
metres Delay suivants:

* ON/OFF.......rinee Active/coupe le retard du canal sélectionné.
* INSEC.cucueiueeecrneenenrenes Ce parametre régle le temps de retard en millisecondes.
* meter/feet/sample/
beat/frame.................... Les boutons DELAY SCALE permettent de choisir I'unité utili-

sée pour le retard: metres, pieds, échantillons, battements ou
images (Frames).

¢ MIXo e Ce parametre détermine la balance entre le signal d’effet
(Delay) et le signal sec (du canal d’entrée).
* FB.GAIN......cccooerueneee Ce parametre détermine la quantité de rétroaction du Delay.
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Astuce:

« Cette fonction west pas disponible pour les canaux ST IN.

* La plage de temps de retard dépend de la fréquence d’échantillonnage en vigueur sur la
01V96. (Exemple: a 44,1 kHz, la plage de retard s’étend de 0 a 984,1 msec.)

« Sivous choisissez le bouton DELAY SCALE meter ou feet, la distance peut étre convertie en
temps de retard, conformément a la vitesse de propagation du son (environ 340 m/sec a 15
degrés Celsius). Cette option est utile pour corriger les différences de timing entre deux sour-
ces sonores éloignées.

* Quandvous choisissez le bouton DELAY SCALE beat, lécran affiche une boite de paramétre
permettant de définir une valeur de note pour la mesure et une boite de paramétre de tempo
(BPM) en dessous du parametre DELAY SCALE. Réglez la note et le tempo (BPM) dans
ces boites pour synchroniser le retard sur le tempo du morceau.

Gate des canaux d’entrée

Pour régler la fonction Gate d’un canal d’entrée, choisissez le canal voulu avec la touche
[SEL] ad hoc, appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DYNAMICS] puis sur la touche
[F1]. La page “Dynamics | Gate Edit” s’affiche.

@

DYHAKICS | Initial Data
CH1-CH1 IOO EDIT
'CH1 _GATE EOIT)

m@ 8&51 Sl:TzI)Z S&:I)S 5&54

CH1

CURUE TYFE
FEY M STERED -
@ SOURCE LIHE GATE

SELF

CHAHHEL
Legi s

OFF

I

P S T
PARAMETER

@ @ THRESHOLD } FANGE ATTACK
-26.8dB -S6de Bms
DECAY HOLD
FE4ms 2.33ms

GATE E0IT B GATE LIE F CoMF EOIT B COMF LIE

(1) KEYIN SOURCE

Choisissez un des boutons ci-dessous pour désigner la source de déclenchement pour le
Gate du canal d’entrée sélectionné.

* SELF....rcrnreennne Le signal du canal d’entrée sert de déclencheur pour le Gate.

+ CHANNEL.................... Le signal d’un autre canal d’entrée sert de déclencheur. Choisis-
sez le canal d’entrée dans la boite de parametre en dessous du
bouton CHANNEL.

¢ AUXoeeereeeeenenes Le signal d’un bus AUX sert de déclencheur. Choisissez le bus

voulu dans la boite de parametre en dessous du bouton AUX.

(2) STEREO LINK

Le bouton ON/OFF de ce parametre permet de jumeler le Gate pour un fonctionne-
ment en stéréo, méme si les canaux d’entrée ne constituent pas de paire stéréo.

(3) CURVE

Cette zone affiche la courbe actuelle du Gate.

(4 TYPE
Cette zone affiche le type de Gate actuel (GATE ou DUCKING).

Remarque: Cette page ne permet pas de changer de type de Gate. Pour changer de type de
Gate, chargez une mémoire utilisant le type de Gate voulu.
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(5) VU-meétres
Ces indicateurs affichent les niveaux des signaux apres le Gate et la réduction de gain
appliquée.

(6) ON/OFF
Le bouton ON/OFF active/coupe le Gate du canal d’entrée sélectionné.

(7) PARAMETER

Ces commandes permettent de régler les paramétres du Gate. (Voyez la page 278 pour
en savoir plus sur les parametres.)

Astuce:

« Cette fonction n’est pas disponible pour les canaux ST IN.

« Vous pouvez sauvegarder les réglages de Gate dans la bibliotheque Gate; celle-ci propose des
présélections convenant pour une palette d’applications (voyez page 179).

Compression des canaux d’entrée

Pour régler le compresseur d’un canal d’entrée, choisissez le canal avec la touche [SEL] ad
hoc, appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DYNAMICS] puis sur [F3] pour afficher la
page “Dynamics | Comp Edit”.

@
DYNAHICS | Initiol Ootg | @ETL STIZ 5T1% 5114
CHi-CHi |OO EDIT ‘ms 0 O O O

:CH1 COMP EDIT] CH1

CURVE TYPE

o |——4)
@
FADER] | | 3 —®
-3
-18
D7 OFE “TFREAMETER] @
@ G THRESHOLD } RATIO ATTACK
FF - 8.8dE 2.541 GBms
RELEASE ouT GAIN @ KHEE
220ms B.OdE z
GATE EOTT JA GATE L1E J4 come E0IT J§ Cone L1E

(1) POSITION

Servez-vous de la molette de parametre ou des touches [INC]/[DEC] pour choisir la
position du compresseur dans le canal. Vous disposez des options suivantes:

« PREEQ......ccoeveueuennee. Juste avant I’égaliseur.
« PREFADER.................. Juste avant le curseur.
« POST FADER............... Juste apres le curseur.

(2) STEREO LINK

Ce bouton ON/OFF permet de jumeler des compresseurs afin de constituer des paires
stéréo, méme si les canaux ne forment pas une paire stéréo.

(3) CURVE
Cette zone affiche la courbe actuelle du compresseur.
(4 TYPE

Cette zone affiche le type utilisé par le compresseur du canal d’entrée actuellement
sélectionné (COMP/EXPAND/COMP (H)/COMP (S)).

Remarque: Cette page ne permet pas de changer de type de compresseur. Pour choisir un autre
type de compresseut, chargez un programme de la bibliotheque COMP utilisant le type voulu.
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(5) VU-métres
Ces indicateurs affichent les niveaux des signaux apres le compresseur et la réduction de
gain appliquée.

(6) ON/OFF

Le bouton ON/OFF active/coupe le compresseur du canal d’entrée sélectionné.

(7 Section PARAMETER

Ces commandes permettent de régler les parametres du compresseur. (Voyez page 278
pour en savoir plus sur les parametres des différents types de compresseur.)

Astuce:

« Cette fonction nest pas disponible pour les canaux ST IN.

« Vous pouvez sauvegarder les réglages de compresseur dans la bibliotheque COMP. Celle-ci
propose des présélections convenant pour une palette d’ applications (voyez page 181).

Atténuation des canaux d’entrée

Pour régler I'atténuation d’un canal d’entrée, appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS
[EQ], puis sur [F3] afin de sauter a la page “EQ | In Att”.

ER lnitial Data 7] STI1 STIZ STIZ STI4
4‘[:HI—[:HI 00 D O O O

L IHPUT ATTEHUARTOR. CH1
IMPUT ST IM
ik 2 E & a1 e — R

ERCRCREC

4 =]
Bde &8de @de BdE B84 GdBE  &de
] 1@ 11 12 15 14 15

CHCRC

BdE Bde BdB  ade B4 ade
17 15 19 Z@ 2z z
ade

CRCRC

ade  8de  ade
= Z6 Z7 5

CHCHCHC

Gde

z1

CRCHC
Bde  @de &ade
pra=] Sa =3
CRCHC
ade ade

Bde BdE  @dE  Ade ade
y E@ EDIT JAFG LIERARYEY 1M ATT #3 OUT ATT

Amenez le curseur sur la commande du canal d’entrée voulu et utilisez la molette de para-
metre pour régler latténuation entre —96 dB et +12 dB.

Astuce: La page “EQ | EQ Edit” permet également de régler la quantité d’atténuation (en
dB) du canal actuellement sélectionné.
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Egalisation des canaux d’entrée

Les canaux d’entrée de la 01V96 sont dotés d’un égaliseur paramétrique a 4 bandes (LOW,
LOW-MID, HIGH-MID, HIGH). Les bandes LOW-MID et HIGH-MID proposent un fil-
tre en cloche. Les bandes LOW et HIGH peuvent faire office d’égaliseur en plateau ou en
cloche, voire de filtre passe-haut (HPF) et filtre passe-bas (LPF) respectivement.

1 Appuyez sur la touche [SEL] du canal d’entrée dont vous voulez régler I'éga-
lisation.

2 Appuyez sur la touche [EQ] puis sur [F1] pour afficher la page “ EQ | EQ Edit".
@

ER 00 nltlul Dutu ESTH STIZ 5TI3 5T14
[ CHI—CAT
.CH1 EGUAL IZER ED _| CH1
E& OH ]| [TTYFPE FlTT F B
® - -
TYPE I :
&8 114 10K 10K
de|r 13
LW L=HID H=HID AEnl | |
[l [l [e] [LE]]
L.SHELF @ H.78 @ H.78 H.SHELF
[F] [F1 [F1 [F1
125 Hz 1.668kHz 4 .@3kHZ 18.8kH=z
[G] [G] [G] [G]
o .6de H.68de | .6de . 6de
Ea FOIT B B OUT ATT

Les parametres de cette page sont décrits ci-dessous:

(1) EQ ON
Le bouton ON/OFF active/coupe I'égalisation du canal d’entrée sélectionné. La touche
[ENTER] peut servir a activer/couper I'égaliseur tant que le curseur se trouve sur tout
autre parametre que TYPE.

@ TYPE
Permet de choisir le type d’égalisation. TYPE I est le type d’égalisation utilisé sur les
anciennes consoles de mixage numériques Yamaha de la série 02R. TYPE II fait appel a
un nouvel algorithme.

QATT
Définit en dB l'intensité d’atténuation des signaux avant égalisation. C’est le méme
parameétre Attenuator que celui affiché a la page “EQ | ATT In”

(4) CURVE

Cette zone affiche la courbe d’égalisation actuellement sélectionnée.
(5) VU-meétres

Ces indicateurs affichent les niveaux apres égalisation du canal d’entrée actuellement
sélectionné et du partenaire jumelable.

(8 Sections LOW, L-MID, H-MID, HIGH

Il s’agit des parametres largeur de bande (Q), fréquence (F) et gain (G) pour les quatre
bandes. Les plages de réglage de ces parametres sont les suivantes:

Paramétre LOW LOW-MID | HIGH-MID HIGH

HPF, 10.0 2 0.10 s LPF, 10.0 2 0.10
Q (41 pas), L.SHELF 10.020.10 (41 pas) (41 pas), H.SHELF
Fréquence 21,2 Hz a 20,0 kHz (120 pas par 1/12 octave)
Gain ~18,0 dB a +18,0 dB (par pas de 0,1 dB)'

1. Les commandes LOW et HIGH GAIN font office de commandes activant/coupant le filtre lorsque
Q est réglé respectivement sur HPF ou LPF.
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Astuce:

* La bande LOW de I’égaliseur fait office de filtre passe-haut quand le parameétre Q de la sec-
tion LOW est réglé sur HPF. Elle fonctionne comme une égalisation en plateau quand le
parametre Q est réglé sur L.SHELF.

* La bande HIGH de I'égaliseur fait office de filtre passe-bas quand le parameétre Q de la sec-
tion HIGH est réglé sur LPF. Elle fonctionne comme un égaliseur en plateau quand le para-

meétre Q est réglé sur H.SHELF.

3 Amenez le curseur sur le parametre voulu et changez sa valeur avec la
molette de paramétre.

Astuce:

« Les réglages d’égalisation des canaux ST IN L & R sont toujours liés.

+ Vous pouvez aussi utiliser les touches de la section SELECTED CHANNEL pour choisir la
bande d’égalisation, puis éditer directement les parametres Q, F et G avec les commandes
rotatives (voyez page 91).

« Vous pouvez sauvegarder les réglages d’égalisation dans la bibliothéque EQ. Celle-ci propose
des présélections convenant pour une palette d’applications (voyez page 274).

Position stéréo des canaux d’entrée (Pan)

Vous pouvez régler la position stéréo des canaux d’entrée sur une plage qui s’étend de L63
a CENTER a R63. Pour modifier la position stéréo d’un canal, appuyez plusieurs fois sur la
touche [PAN/ROUTING] pour sauter a la page “Pan/Route | Pan”

PAN/ ROUTE mitial Oota  @IELT SI1Z 5113 5114
CHI-CHi ‘IOO e e W B W)
CHI

®_
®_

CEHTER CEWTER CENTER CEMTER CEMTER CEMTER CEHTER CENTER LE3  RBE3

17 15 19 Z@ 21 2z 23 =24
CEHTER CENTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER LE3 RB3
7 5 z9 =@

CENTER CEMTER CEMTER CEMTER CEHTER CEWTER LE3 RBE3

Amenez le curseur sur la commande Pan voulue et changez sa valeur avec la molette de
parametre.
(1) Commandes Pan

Ces commandes servent a régler la position stéréo (Pan) du canal.

Appuyez sur la touche [ENTER] pour remettre la commande Pan du canal en question
au milieu.

2) MODE

Le parametre MODE détermine comment des canaux d’entrée jumelés sont placés dans
I'image stéréo. Vous disposez des trois modes Pan suivants:

- INDIVIDUAL............... En mode Individual, les commandes Pan des 1 -4g- =
canaux d’entrée jumelés fonctionnent indé- ICD @
pendamment. CEMTER  CEHTER

* GANG....ccoovveveeeeennee. En mode Gang, les commandes Pan des 1 -4 =
canaux d’entrée jumelés sont liées et conser- @ ------ @
vent leur distribution. v B4

01V96—Mode d’emploi

29.10U3,p xneue) H



86 Chapitre 7—Canaux d’entrée

+ INVGANG........ccoeuueue. En mode Inverse Gang, les commandes Pan 1 -2
des canaux d’entrée jumelés fonctionnent a X@
I'unisson mais dans des directions opposées. La1 a1

Astuce:

« Le panoramique des canaux ST IN L ¢ R peut également étre réglé séparément.

* Vous pouvez aussi régler le panoramique d’un canal avec la commande [PAN] de la section
SELECTED CHANNEL .

+ La fonction Surround Pan est disponible quand le mode Surround de la 01V 96 est actif.
Voyez le chapitre 12 pour en savoir plus sur la fonction Surround Pan.

Routage des canaux d’entrée

Vous pouvez envoyer chaque canal d’entrée vers le bus stéréo, les Bus 1-8 ou a la sortie sou-
haitée. Par défaut, les signaux sont uniquement acheminés au bus stéréo. Si nécessaire, vous
pouvez cependant assigner les signaux a une ou plusieurs destinations.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PAN/ROUTING] jusqu’a ce qu’une
des pages suivantes contenant les canaux voulus s’affiche.

- Page“ROUTI1-16”
Cette page permet de changer le routage des canaux d’entrée 1-16.

- Page “ROUT17-STI”
Cette page permet de changer le routage des canaux d’entrée 17-32 et des canaux ST IN
14.

Les parametres (ainsi que la procédure de réglage) sont identiques pour ces deux pages.

PAXSROUTE Initial Data P ENEETEEEENE
CHI-CHi 0 Al O e | () O 0
[IHFUT CH17—32 ROUTIMG] [CRzd

(D) —— i i G GOl e =eree) —
o loooamadnEaoine e e
E S HE E E HE [ETHE E E
EE Sl BE BE EE BE HeaE ] —
@—
@

Sew

EEHaE
!

60 B0 B0 B0 B0 BQ BRED

45 25 Z7 OES 29 ..J@ =1 SZ 1 Z =] 3

[ Pt B Prt B PAt B PA R PAt B PAHH PAK ) Pat I Pan B Pan B PAH T PAA |

el el 1) 12 (2 1 e el [

58 3@ 88 82 28 83 S Ha e

E1E): ENEL: S)ELEIE]: S)E: SELEE]: G2 SE]:EEEEE): )
Gz 2E
Hol AN B0:80:80:80 B B B B
SURROUND MODE

FANH ,ﬁ EOUTI—16 .@,RDUT1 T-STIAA

[0/ o

ELS TO ST 5 b1

(1) Boutons PAN
Ces boutons déterminent si le réglage Pan des canaux d’entrée s’applique aux Bus.

(2) Boutons de Bus 1-8
Ces boutons permettent d’acheminer le canal d’entrée sélectionné aux Bus. Lorsque la
01V96 est en mode Surround, les indications de ces boutons changent comme suit,
selon le mode Surround actif:

Boutons de Bus 1 2 3 4 5 6 7 8
Mode Surround: 3-1 L R @ S 5 6
Mode Surround: 5.1 L R Ls Rs C E 7 8
Mode Surround: 6.1 L R Ls Rs C Bs E

L= gauche, R= droite, C= centre, S= Surround, Ls= Surround gauche
Rs= Surround droite, E= effet basse fréquence, Bs= Surround arriere
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Le tableau ci-dessus indique les assignations par défaut. Celles-ci peuvent varier en fonc-
tion des réglages de la page “DIO/Setup | Surround Bus Setup”

(3) Bouton “S”

Quand ce bouton est actif, le canal d’entrée actuellement sélectionné est acheminé au
bus stéréo.

(4) Bouton “D”

Quand ce bouton est actif, le canal d’entrée actuellement sélectionné est acheminé a sa
sortie directe. Voyez la page 125 pour en savoir plus sur les sorties directes.

(5) Bouton ALL STEREO

Ce bouton active le bouton “S” pour tous les canaux de la page en question.
(6) Bouton ALL BUS

Ce bouton active les boutons des Bus 1-8 pour tous les canaux de la page en question.
(7 Bouton ALL CLEAR

Ce bouton annule tous les réglages de routage de la page en question.

SURROUND MODE

Cette plage affiche le mode Surround actuellement sélectionné.

Astuce: Les routages des canaux ST IN L & R sont toujours liés. Le bouton “D” nest pas dis-
ponible pour les canaux ST IN.

Visualisation des réglages des canaux d’entrée

Vous pouvez visualiser et modifier les réglages des parameétres du canal d’entrée actuelle-
ment choisi aux pages “View | Parameter” ou “Fader”.

B Visualisation des réglages Gate, COMP et d’égalisation
Pour afficher la page “View | Parameter” d’un canal d’entrée, appuyez d’abord sur la touche
[SEL] du canal voulu, puis appuyez plusieurs fois sur la touche DISPLAY ACCESS [VIEW].

Amenez le curseur sur le parameétre voulu et modifiez sa valeur avec la molette de parame-
tre, les touches [INC]/[DEC] ou la touche [ENTER].

UIEH Initiall Doila EST|15T|25T|3ST|4
o 10 mlm L © O &
@—.GHTE THRES RAMGE| || sERT [ OFF ]

-t E) auT H

—ZE6.8dE —-S5dE

TTACK DECAY| | 1M

o @ &) Les
o Bm= S@dm=
HOLD -
E} LOW L=HMID H-MID HIGH #
e O O @ [

@--cgnp THRES RATIO | LSHELF G.7@ @.7@ H.SHELF nasd
=60 o

e +leay

i —G.adE Z.5:1

e evE | 125 1-88kA.BEk 1.0 FE.GRIN

e ® o OO0 00
@8 @8 6.8 a8

L]

Bdm= ZZ9m=

OFF ':"-'E.:"E""'” %E [ or ] rive 1 Ee g

BRAMETER £ FADER Fy L IEBRARY & 1-16 AUX

!

Voici les parametres disponibles (les parametres repérés par un astérisque (*) ne sont pas
disponibles pour les canaux ST IN).
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88 Chapitre 7—Canaux d’entrée

(1) Section GATE (*)

Cette section permet d’activer et de couper le processeur de dynamique Gate et d’en
régler les parametres. (Voyez la page 81 pour en savoir plus.)

(2) Section COMP (*)
Cette section permet d’activer et de couper le compresseur et d’en régler les parametres.
(Voyez la page 82 pour en savoir plus.)

(3) Section INSERT (*)
Cette section permet d’activer et de couper la boucle d’insertion et d’assigner les entrées
et sorties Insert. (Voyez la page 127 pour en savoir plus.)

(4) Section EQ
Cette section permet de régler divers parametres d’égalisation. (Voyez la page 84 pour
en savoir plus.)

(5) VU-meétres
Ces indicateurs affichent les niveaux du canal d’entrée actuellement sélectionné et du
partenaire jumelé disponible.

(6) Section ¢ (Phase)
Permet d’inverser la phase du signal pour le canal d’entrée actuellement sélectionné.
(Voyez la page 79 pour en savoir plus.)

(@) Section DELAY (*)
Cette section permet de régler le retard du canal d’entrée actuellement sélectionné.
(Voyez la page 80 pour en savoir plus.)

Section PAIR (*)
Cette section indique si les canaux sont ou non jumelés. Licone de coeur (W) indique
les paires de canaux. L'icdne de cceur brisé (%) indique les canaux non jumelés. (Voyez
la page 92 pour en savoir plus.)

B Visualisation des réglages de position stéréo, du curseur et des

niveaux AUX Send

Pour afficher la page “View | Fader” d’un canal d’entrée spécifique, choisissez le canal avec
sa touche [SEL] et appuyez plusieurs fois sur la touche DISPLAY ACCESS [VIEW].

Amenez le curseur sur le parameétre voulu et modifiez sa valeur avec la molette de parametre
ou les touches [INC]/[DEC].

JIEW OOIHUU] Dota I|STIISTI2STI38TI4
[ Ci[i-cHl B NI [E L @
OUEE
FAN | ZURROUMD | BUS -6
PAM | ROUT I HG -
(=] :
CENTER
'
]
Y -E [ = |
-e3 b ."‘.
FronT | SR8
B0 | fo L ow Fis] [Fosq  [Fos  [FoS MUTE
188 PAM =
RERAR [ 0K | EQ Q
(NN El
12 COMF
D1 LIHE]

PARAMETEFR £y FADER _F3 LIERARY f3 1—16 AUX £

01V96—Mode d’emploi



Réglage des canaux d’entrée a I'écran 89

(1) Section PAN/ON/Fader

+ CommandePan ........... Cette commande permet de régler le panoramique du canal
d’entrée sélectionné.
Appuyez sur la touche [ENTER] pour remettre la commande
Pan en position centrale.

* Bouton ON/OFF .......... Ce bouton permet d’activer et de couper le canal d’entrée
sélectionné.
* CUrseur.........ooeeveeeuenne Ce parametre détermine la position du curseur du canal

d’entrée sélectionné. La commande du curseur est contrastée
quand ce dernier est réglé sur 0,0 dB.

Appuyez sur la touche [ENTER] pour remettre le curseur sur
0,0 dB.

(2) Plage SURROUND PAN

+ SURROUND PAN........ Les parametres Surround Pan du canal d’entrée sélectionné ne
sont affichés que si vous avez choisi un mode Surround. Voyez
page 135 pour en savoir plus sur la fonction Surround Pan.

(3) Section BUS ROUTING/FOLLOW PAN

+ BUSROUTING............. Cette section permet de relier le canal sélectionné & un Bus.
Quand le bouton “D” est actif, le signal du canal est assigné a la
sortie directe choisie via la boite de parametre en dessous du
bouton. (Le bouton “D” n’est pas disponible pour les canaux
STIN.)

+ FOLLOW PAN.............. Ce bouton détermine si le panoramique du canal d’entrée
s’applique aussi aux Bus jumelés (fonction Follow Pan). Quand
le bouton est désactivé, la fonction Follow Pan est coupée et un
signal identique est envoyé a des Bus jumelés.

(4) Section AUX

* AUXo.in, Ces commandes permettent de régler les niveaux d’envois aux
bus AUX 1-8 et la position de la bifurcation pour le canal
d’entrée sélectionné. (Voyez page 109 pour en savoir plus sur

les envois AUX.)
(5 VU-métres
o VU-métres .......ccoeuenen. Ces indicateurs de niveau affichent le niveau du canal d’entrée
actuellement sélectionné.
+ PRE EQ/PRE FADER/POST FADER............ La position du signal mesuré est indiquée

en dessous des indicateurs de niveau.

(8 Section GROUP

+ FADER/MUTE/EQ/COMP ............... Ces boutons indiquent (le cas échéant) le groupe
de curseurs, d’étouffement, d’égaliseurs ou de
compresseurs dont le canal d’entrée sélectionné
fait partie. Si le canal fait partie d’un groupe, le
numéro de ce groupe apparait dans cette section.
Les symboles “—” signifient que le canal ne fait
pas partie des groupes en question. (Le compres-
seur n’est pas disponible pour les canaux ST IN.)
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Réglage des canaux d’entrée en facade

Vous pouvez contrdler directement la majorité des parametres des canaux d’entrée avec les cur-
seurs, touches [SEL] et les diverses touches et commandes de la section SELECTED CHANNEL.

Niveau et panoramique des canaux d’entrée

|
1
2

|
1

Canaux d’entrée 1-32
Choisissez une couche en appuyant sur la touche LAYER [1-16] ou [17-32].

Appuyez sur la touche [SEL] du canal dont vous voulez régler le volume et/ou
le panoramique.

Pour régler le niveau des canaux d’entrée, servez-vous des curseurs.

Utilisez la commande SELECTED CHANNEL [PAN] pour régler le panorami-
que.

Deés que vous utilisez la commande [PAN], 'écran affiche la page “Pan/Route | Pan”.

PHHIHUUTEO Initial Data SEIEIEEIEEIT)
GHi-CH1 EDIT
CH1
INFUT 1 —5T IH—
z 3 3 =) (=) r E=3 1L — 1R
.k CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER LB3 RB3
11 12 13 19 15 16 ZL — ZR
CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER LB3 RB3
i7 15 19 Z@ Z1 ZZ 25 Z23 3L — 3R
CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER CEMTER LB3 kB3
Z5 Z6 Z7 25 z9 @ =1 =4 daL — 4R
CEMTER CEMTER CEWTER LB3

PAM B FOUTi-1c 7%

Canaux STIN 1-4

Appuyez sur la touche ST IN [ST IN] pour sélectionner les canaux ST IN vou-
lus.

Le témoin a droite de la touche [ST IN] indique quelle paire ST IN peut étre réglée via la
section ST IN.

Appuyez sur la touche [SEL] du canal dont vous voulez régler le volume et/ou
le panoramique.

Réglez le volume du canal souhaité avec sa commande rotative.

Le réglage de ces commandes rotatives est affiché en haut de I'écran.

g|3T11 5T12 5T13 5T 14
15 © © E}l

[ E]

Utilisez la commande SELECTED CHANNEL [PAN] pour régler le panoramique.

Le panoramique du canal L ou R d’un canal ST IN change. Pour alterner entre les canaux L
et R, il suffit d’appuyer plusieurs fois sur la méme touche [SEL]. (Le canal sélectionné est
indiqué dans le coin supérieur gauche de I’écran.)

PAN/ROUTE
ST1L-ST 10(
LA

MOMF = {THATTTT
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Egalisation des canaux d’entrée

1 Appuyez sur la touche [SEL] du canal dont vous voulez modifier les réglages.

2 Appuyez sur une des touches ci-dessous afin de choisir la bande d’égalisation
a régler pour le canal sélectionné.

+ Touche [HIGH]............. Bande de 'aigu

+ Touche [H-MID].......... Bande des médiums aigus.
+ Touche [L-MID]........... Bande des médiums graves
+ Touche [LOW].............. Bande des graves

3 Servez-vous des commandes SELECTED CHANNEL [Q], [FREQUENCY] et
[GAIN] pour régler respectivement la largeur (Q), la fréquence et le gain de
la bande choisie a I'étape 2.

Sila case de sélection “Auto EQUALIZER Display” (page 227) est active, la 01V96 affiche la
page “EQ/EQ Edit”

[ __Ed 0 Initial Data
BUS1-BUS1
BUS1 EGUARLIZER EDIT.
[E& OH] ETTT|F
TYPET
o | (= |
5.8 1
& ]
LOK L=MID H=MID HIGH
[&] [ [ [
L .SHELF @ a.78 @ a.7a H.SHELF
[F] [F1 [F1 [F1
125 Hz 1 .B8kHz 4 . BBkHz 16, 8kHz
[G] [15] [15] [G]
8 .6d4E 8,84 a,a8de a.8de

Eq EDIT JAER LIERARvEh TH ATT _J ouT ATT

Si cette case est désactivée, la valeur du parametre en cours de réglage est affiché.

Voyez page 84 pour en savoir plus sur 'utilisation de I’égaliseur.

D10fSETUP Initial Datg STI1 G11Z G113 5114
CHG6-CHG 01 o B 0 O O
"LORD CLOCK SELECT)

| ?IQEE IM |OUT| 142 | S/4 | S¢6 | 7S 9.’1911.’12;%'75}!:;:
= e | | R R
=R E I RE

+ 7.2dBE

[E3] e n ] <] 2TRD
kM=l T Tinr st [Taes] [ Tinreazk] [ [inTsek]

FORMAT _f4 FREFER{

Astuce:

« Pour retrouver la valeur par défaut d’un paramétre de bande, pressez et maintenez enfoncée
la touche actionnée a I'étape 2.

« Vous pouvez initialiser les parameétres de toutes les bandes (Q, Frequency ¢ Gain) en
appuyant simultanément sur les touches SELECTED CHANNEL [HIGH] et [LOW].
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92 Chapitre 7—Canaux d’entrée

Paires de canaux d’entrée

La 01V96 permet de jumeler des canaux d’entrée pairs-impairs ou des canaux homologues
des couches Layer 1 et Layer 2 partageant le méme curseur physique. Les curseurs et la
majorité des parametres des canaux jumelés sont liés pour permettre un pilotage stéréo. Le
tableau ci-dessous indique les parametres liés et non liés (c.-a-d. permettant un pilotage
individuel) pour les canaux jumelés:

Paramétres liés

Parameétres non liés

Touches [SEL]

Assignation d’entrées

Curseur

Assignation pour les boucles

Canal actif/coupé

Assignation de sorties

Boucle Insert active/coupée

Position du processeur COMP

Solo actif/coupé

Phase

Solo Safe Retard actif/coupé
Envoi AUX actif/coupé Delay Time"
Niveau d’envoi AUX Delay Feedback
Position Pre/Post pour envois AUX Delay Mix

Gate Routage

Parametres COMP

Pan, Follow Pan

Parametres EQ

Position Surround

Fader Group Pan pour envois AUX

Mute Group Balance

Fade Time Atténuation”™

Recall Safe * Ce parametre peut étre réglé pour chaque canal séparé-
Routage ment lorsque le bouton GANG de la page

“ @ /INS/DLDLY | DLY” est désactivé.

** Ce parameétre peut étre réglé pour chaque canal séparé-
ment a la page “EQ | ATT”. Notez toutefois que des ca-
naux jumelés changent simultanément aux pages “EQ |
Edit” et “View".

Remarque: 1l west pas possible de jumeler un canal ST IN 1-4 avec un canal d’entrée.

Pour jumeler ou séparer une paire de canaux, utilisez les touches [SEL] en face avant ou les

pages “Pair/Group”.

B Jumelage de canaux via les touches [SEL]

1 Pour jumeler des canaux impair/pair adjacents, maintenez la touche [SEL]
d’un canal enfoncée pendant que vous appuyez sur la touche [SEL] du canal
adjacent. (Veillez a jumeler les canaux par numéros impairs et pairs, dans cet

ordre).

Sila case de sélection “Pair Confirmation” est active, la fenétre “Channel Pairing” s’affiche.

L CHAHHEL FAL R NG R

cAHCEL || : CHI * =

Make Pair?

EAE 5 1
{ [(BESET_EBOTH

Remarque: Vous pouvez uniquement jumeler les canaux pairs-impairs (dans cet ordre) adja-
cents. Sivous enfoncez la touche [SEL] d’un canal non adjacent, cela ne produira aucun résul-

tat. Il west pas possible de créer ou de dissocier des paires verticales ici.
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Amenez le curseur sur le bouton voulu de la fenétre “Channel Pairing” et
appuyez sur [ENTER].

Voici les boutons disponibles dans cette fenétre:

CANCEL
Annule Popération.

CHx=>y
Copie les valeurs de parametres du canal impair vers le canal pair.
CHy->x
Copie les valeurs de parametres du canal pair vers le canal impair.

RESET BOTH

Initialise les réglages de parametres des deux canaux (méme effet que le chargement de la
bibliotheque de canal “01”).

Amenez le curseur sur le bouton voulu et appuyez sur la touche [ENTER] pour confirmer
le jumelage.

Astuce: Vous pouvez dissocier une paire de canaux en maintenant la touche [SEL] du premier

canal enfoncée pendant que vous appuyez sur la touche [SEL] de Pautre canal.

Jumelage de canaux d’entrée via I'écran

Appuyez sur la touche [PAIR/GROUP] jusqu’a ce que la page d'écran
“Pair/Grup | Input” s’affiche.

PA I RS GRUP Initial Data FIENHENEEEENE
CHZ-CHZ 00 & e (8 O3]
[IRPUIT PAIE] FaiA HoDE RN I -—7)

1Mz 3Ys . SYs . THs
akp1e ; 1 kPIZ . 1SKPIE ; ISKPIG
momorz] ¢ [momorz] ¢ [Aomoez] ¢ [MEWoRg]

7RIS 1owpze . 21 &pZZ ; ZS W24
[AOAC=2] i [AOHO=Z] ¢ [HOAO0=Z] | [HOH0eZ]
ESEPR6 ; EPRPIS ; 208350 1 WP3E
[AOAC=2] i [AOHO=Z] ¢ [HOAO0=Z] | [HOH0eZ]

| NPT ,& OUTPUT ,@ IN_FROER .@ IH HUTE g

Cette page propose les parametres suivants:

(1) PAIR MODE
Définit le mode de jumelage des canaux.

(2) Boutons STEREO/MONO x2
Ces boutons servent a activer et a annuler les paires.

Amenez le curseur dans la zone de paramétre PAIR MODE ((1)) et choisissez
le bouton HORIZONTAL ou VERTICAL.

Voici la signification des différents modes:
+ HORIZONTAL............. Ce bouton permet de jumeler des canaux impairs-pairs adja-
cents (réglage par défaut).

+ VERTICAL.................... Ce bouton jumelle des canaux homologues de la couche 1 et de
la couche 2 partageant le méme curseur physique (exemple:
CHI1 & CH17, CH16 & CH32, etc.). Ce mode est utile si vous
voulez piloter deux canaux stéréo avec un méme curseur.
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3

4

Quand vous activez le mode Pair, les combinaisons des numéros de canaux changent aussi
al’écran.

Remarque:

* Quand vous changez de mode Pair, seuls les numeéros des canaux changent. Les parametres
de mixage des canaux jumelés restent cependant inchangés.

« Exemple: si vous passez du mode Pair Horizontal au mode Vertical, le numéro de canal
d’entrée affiché passe de “2” a “17”. Ses parametres ne changent toutefois pas. (Si les canaux
1 et 2 sont jumelés, le changement de mode associera les canaux 1 et 17.)

Amenez le curseur vers le bouton MONOx2 du canal voulu ((2)) et appuyez
sur [ENTER].

Les canaux sont jumelés.

Pour annuler une paire, amenez le curseur sur le bouton STEREO du canal
voulu et appuyez sur [ENTER].

Astuce: Vous pouvez aussi utiliser ce procédé pour créer ou dissocier des paires de canaux de
sortie a la page “Pair/Grup | Output” (voyez page 105).

Nommer des canaux d’entrée

Par défaut, les canaux d’entrée sont baptisés CH1, CH2, etc. Si vous le souhaitez, vous pou-
vez modifier ces noms. Vous pouvez par exemple vous simplifier la tache lors du mixage
final en baptisant les canaux d’entrée du nom des instruments de musique qui y sont con-
nectés.

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page
“Patch | IN Name” s’affiche.

@ )

PATC 0 Initial Data ESTI ST|2 5TIZ 5T14
CH1-CHi EDIT
| [HPUT CHANHEL HAME. E MHame Injut Auto CDPH——@
10 SHORT LOHG
CH? CCHY 2 = <CHY *» <CH? >
CHE CCHE 2 = <CHGS * <CHG& >
CHS CCHS > = <CHS = <CHS »
CH4 CCH4 > = <CH4 * <{CH4 ®
CH3 (CH3Z > = <CH3 * <CH3 b
CHzZ CCHZ 2 = <CHZ » <CHZ >
CH1 CCHT  » o= {<CHi »i[<CHI H |
| M MEME & |M LIE ﬁ QLT FATCH &DUTF"UT | M.

Vous pouvez entrer un nom abrégé dans la colonne du milieu (1)) et un nom long (com-
plet) dans la colonne de droite (@).

Sila case de sélection “Name Input Auto Copy” ((3)) est active, les quatre premiers caracte-
res de votre nouveau nom complet (“Long”) sont automatiquement copiés vers le nom
abrégé (“Short”). A 'inverse, le nouveau nom abrégé (“Short”) est automatiquement utilisé
comme début du nom complet.

Vous pouvez retrouver le nom défini a 'usine pour tous les canaux en amenant le curseur
sur le bouton INITTALIZE et en appuyant sur [ENTER].
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2 Amenez le curseur sur le nom a modifier et appuyez sur la touche [ENTER].
Lécran affiche la fenétre “Title Edit”; celle-ci permet de modifier le nom.

CAMCEL I IEH -I ||
]

PRESS® QK TO STORE.

3 Editez le nom, amenez le curseur sur le bouton OK et appuyez sur [ENTER].
Le nouveau nom est adopté.

Astuce: Le nom que vous définissez est sauvegardé dans la bibliothéque Input Patch.

29.10U3,p xneue) H
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8 Bus (Out)

Ce chapitre explique comment régler les parametres du bus stéréo et des Bus 1-8 de la
01V96.

A propos de la sortie stéréo

STEREOL

STEREOR

Le bus stéréo recoit les signaux des canaux d’entrée et des Bus 1-8, les combine en deux
canausx, les traite avec I'égaliseur, le compresseur, etc. intégrés avant de les transmettre aux
prises STEREO OUT et 2TR OUT. Le schéma suivant illustre le routage des signaux du bus

stéréo.

(Gain Reduction) _(Out Meter,
METER ||METER
o—{COMP J

= T

L
(-10dBV) [2TR OUT]

1

INSERT INSERT R
INSERT METER SERT oy LEVEL BAL
4BAND ° OouTPUT
ATT L
EQ DELAY (+4dB)
[STEREO OUT]
Same as stereo master L b@ R

OUTPUT PATCH

INSERT

Cette section permet d’acheminer les signaux du bus stéréo a des appareils externes via les
prises choisies, une carte E/S ou d’insérer les processeurs d’effets internes.

ATT (atténuateur)

Cette section permet d’atténuer ou d’amplifier les signaux envoyés a I'égalisation (EQ).
Latténuateur sert a éviter que les signaux ne saturent a la sortie de I’égaliseur, voire a rehaus-
ser les signaux de niveau trop faible.

4 BAND EQ (égaliseur a 4 bandes)
Cet égaliseur paramétrique propose 4 bandes (HIGH, HIGH-MID, LOW-MID et LOW).

COMP (compresseur)
Ce processeur de dynamique peut servir de compresseur, d’expandeur ou de limiteur. Ce

Z

processeur peut étre placé avant I’égaliseur, avant ou apres le curseur [STEREO].

ON (activation/coupure)
Ce bouton permet d’activer et de couper le bus stéréo.

LEVEL

Le curseur [STEREO] regle le niveau du bus stéréo.

Balance
Cette section permet de régler la balance entre les canaux L et R du bus stéréo.

OUTPUT DELAY (retard de sortie)

Cette section permet de retarder les signaux de sortie. Elle sert surtout a régler avec pré-
cision le timing des signaux.
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METER

Cette section permet de modifier la position de mesure du niveau des signaux affichés a la
page “Meter” ou par les VU-metres a droite de ’écran. (Voyez la page 34 pour en savoir plus
sur le choix du point de mesure.)

Remarque: Vous pouvez aussi assigner le bus stéréo a d’autres sorties, voire méme d une carte
E/S. Pour ce faire, sautez a la page “Patch | OutPatch’

Bus 1-8

La section Bus 1-8 mélange les signaux acheminés depuis les canaux d’entrée aux Bus choi-

z

sis, les traite avec 'égaliseur, compresseur, etc. internes avant de les transmettre aux prises
de sortie choisies ou a la carte E/S.

Le schéma suivant illustre le routage des Bus.

(Gain Reduction) _(Out Meter)

METER |[METER
comp o
- @
SP ¢ [WETER]
38228808 § § WETER 5
INSERT METER] | INSERT o vt BUS 1(..8) |L_>
I o7 | #BAND 0 ouTPUT | =
0 DELAY

= 5
ON  LEVEL o
PAN BUS to STEREO —
e% oo o—¢ )
o

INSERT

ATT (atténuateur)

4 BAND EQ (égaliseur a 4 bandes)
COMP (compresseur)

ON (activation/coupure)

LEVEL

OUTPUT DELAY (retard de sortie)
METER

Ces parametres et sections sont identiques a ceux décrits pour le bus stéréo. Pour en savoir
plus, lisez les explications fournies pour le bus stéréo (voyez page 97).

Bus to Stereo

Les signaux des Bus 1-8 sont aussi acheminés au bus stéréo. Vous pouvez régler les parame-
tres ON, LEVEL, ainsi que les niveaux d’envois, le statut (actif/coupé), le panoramique et
d’autres encore.

Astuce:

« Vous pouvez aussi jumeler des bus impairs-pairs (dans cet ordre) adjacents afin de constituer
des paires stéréo (voyez page 105).

« Par défaut, les canaux 1-8 et 9-16 de la fente ainsi que les canaux 1-8 de la prise ADAT
OUT font office de sorties Bus 1-8. Vous pouvez cependant changer cette assignation a la

page “Patch | Out Paich” (voyez page 123).
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Réglages du bus stéréo et des Bus 1-8 a I'écran

Pour régler les parametres du bus stéréo et des Bus 1-8 a I’écran, amenez le curseur sur le
réglage voulu et modifiez la valeur ou actionnez la touche ou la commande ad hoc en face

avant.

Cette section décrit comment modifier ces parametres a I’écran.

Astuce: Pour en savoir plus sur le réglage des boucles d’insertion, voyez le chapitre 10, “Assi-
gnation des entrées & sorties” a la page 121.

Atténuation du bus stéréo et des Bus

Pour atténuer les signaux du bus stéréo et des Bus, appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS

[EQ], puis [F4] pour sauter a la page “EQ | Out Att”. Cette page permet d’atténuer les

signaux des Bus 1-8 ainsi que des bus AUX 1-8 et stéréo.

ERQ lhitial Data ESTH STIZ2 STI2 ST14
Ciit—cai 10 memem o O ® ©

LOUTPUT ATTEMUATOR] BLS1

cfcEcRcNcReNeRe

G@de &de Bde Gde @de oGdE  8de  Gde

EUS

i 2 5 P
CHCRCHE
Bde GBde Bde BdE ©dE BdE GdE  Bde

STEREQ

ade

L

560606

1IN ATT _FA OuT ATT

Les parametres de cette page (ainsi que la procédure de réglage) sont les mémes que pour
les canaux d’entrée (voyez page 83).

Compression du bus stéréo et des Bus

Pour retarder les signaux du bus stéréo et des Bus 1-8, appuyez sur la touche
[ ¢ /INSERT/DELAY] jusqu’a ce que la page “ ¢ /INS/DLY | Out Dly” s’affiche.

‘NlHSI[L'I'O Initial Dato @[5t =Lz =113 5114
CHi-CH1 | k]
[OUTPUT CELAY| Busi

DELAY SCALE ZauF 12 -

EUS 1 z 3 4 = & 7 S
OFF
[ msec] . g.a g.a @.a @.a a.g a.g @.e
[=anmFie] a a =} =] =] =] =] =]
AL 1 2 3 4 = = ? =
OFF OFF OFF OFF OFF OFF OFF OFF
[ msec] @.a @.a @.a @.a @.a @.a8 @.a8 @.a8
[zamFie] @ @ @ =] =] =] =] =]
STEREQ L —R
=
[ msec] @.a @.a
[=amFIe] =] =]
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Les parametres de cette page (ainsi que la procédure de réglage) sont les mémes que ceux
des canaux d’entrée, si ce n’est qu'ici, MIX/FB.GAIN (voyez page 80) ne sont pas disponi-
bles.

Astuce: Vous pouvez aussi afficher la page “Out Dly” en appuyant une fois sur la touche
[ $ /INSERT/DELAY], puis choisir les bus stéréo ou un Bus 1-8 en actionnant sa touche
[SEL].

Compression du bus stéréo et des Bus

Pour régler les compresseurs du bus stéréo et des Bus 1-8, appuyez sur la touche [DYNA-
MICS], puis sur [F3] pour sauter a la page “Dynamics | Comp Edit”. Choisissez ensuite le
bus stéréo ou un Bus 1-8 avec les touches [SEL].

[DYHAMICS 0 lnitial Datag @EUT 511z 5115 5114
BUS1-BUST En T |0 O O O
\BUS1 COMP EDIT] BUST
CURUE
FOSITION STEFED
[EoSTTion] LTHE
{PRE L
FAOER; | | LT
OH/ OFF “[PRRAMETER]
@ THRESHOLD | RATIO ATTACK
FF - 8.8dB 2,581 GEm=
RELEASE oUT GAIN @ KHEE
229ms 8.8d8 2

GATE ECIT J& GATE LIE B core EOIT B

COMP LIE

Les parametres de cette page (ainsi que la procédure de réglage) sont les mémes que pour
les canaux d’entrée (voyez page 82).

Egalisation du bus stéréo et des Bus

Pour régler I'égalisation du bus stéréo et des Bus 1-8, appuyez sur la touche EQUALIZER
[EQ], puis sur [F1] pour sauter a la page “EQ | EQ Edit”. Choisissez ensuite le bus stéréo ou
un Bus 1-8 avec les touches [SEL].

| EQ 0 lhitial Data @l 5112 5715 5T 14
BUS1-BUS1 il (3 D)
(BUS1 ERUALIZEH EDIT: BELS1
CURME
Ea onl|[TTYFE AT ] |F ; B
THPE T
x| (5 .
@6 100 ki
dE|[ ]
LoW L—HID H-HID HI=H
[ [ L& [
L .5SHELF @ |.78 @ |.7a H.SHELF
[F1 [F1 [F1 [F1
123 Hz 1 .88kHz 4 . @EkHz 1@ .8kHz
[G] [15] [15] [G1
B .8dE H.8dB B .8de H.8de
Ex EONT JBFG ClbhAnvgy W ATT J8 00T ATT

Les parametres de cette page (ainsi que la procédure de réglage) sont les mémes que pour
les canaux d’entrée (voyez page 84). Le bus stéréo ne propose pas de parametre STEREO
LINK.
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Acheminement des Bus 1-8 vers le bus stéréo

Vous pouvez envoyer les signaux des Bus 1-8 aux sorties et au Slot ainsi qu’au bus stéréo.
En outre, vous pouvez régler les parametres de niveau et de position stéréo des signaux de
chaque Bus transmis au bus stéréo. C’est pratique si vous souhaitez utiliser les Bus (1-8)
comme sous-groupes.

Pour assigner les signaux des Bus 1-8 au bus stéréo, appuyez sur la touche DISPLAY
ACCESS [PAN/ROUTING] jusqu’a ce que la page “Pan/Route | Bus To St” s’affiche.

PHN!HJUTEO Initial Data_ B|5HL1 S4LZ 5113 5114

BUS1-BUS1 EDIT
(EUS 10 STERED. BIST

EUS1 | BUSZ | BUSS | BUS4 | BUSS | BUSE | BUST | BUSS
P'AM PAM PAM PAM PAM FAM PAM PAM

OO O OO OO

CEHTER | CEMTER | CEMTER | CEMTER | CEWTER | CEMTER | CEMTER | CEHTER
OFF OFF OFF OFF OFF OFF OFF OFF

@ ©

6.8 6.8 0.0 8. 8.8 6.8 6.8
PAM_ J% FOUT1-16 JmouTiv—=T iy Bus To 5T FeD

Amenez le curseur sur le paramétre voulu et modifiez sa valeur avec la molette de parametre
ou les touches [INC]/[DEC].

1) TO ST PAN

Ces commandes reglent la balance des Bus 1-8 entre les canaux gauche et droit du bus
stéréo.
(2) TO ST ON/OFF

Ces boutons activent et coupent 'acheminement des Bus 1-8 vers le bus stéréo.

(3) Curseurs TO ST

Ces curseurs réglent le niveau des signaux Bus 1-8 acheminés au bus stéréo.
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Visualisation des réglages du bus stéréo et des Bus

Vous pouvez visualiser et modifier les réglages du bus stéréo ou du Bus actuellement choisi
<« . » <« »
aux pages “View | Parameter” ou “Fader”.

B Visualisation des réglages COMP et EQ
Pour afficher la page “View | Parameter”, choisissez le Bus voulu avec sa touche [SEL],
appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [VIEW], puis sur la touche [F1].

UIEH lnitial Data ESTH STIZ STIZ2 ST14
ARSI [CHVHEOHY!

I|MSERT
out i
M

LOW L-MID H-HIDO HIGH

QO @ Qe

COMP THRES FRATIO | LHELF @.7@ @.7@ H.ZHELF mlge.c

R C VNI INONC e
- —S.8dE 2511 125 1.00k 4,60k 1 2.8k
:g:::RTTREKRELERSE G[:D [:D @ CD
g E[,:Qn, 22%?,,, er ee ce oe |90

OUTEAIN KHEE -

. ENEH - (S
TTFET

OME P [rren ] Be | oot

FRRAMETER i FACER _ Fh L TEFAEY J& 1—15 Ax B FTy

Les parametres de cette page (ainsi que la procédure de réglage) sont les mémes que pour
les canaux d’entrée, sauf pour les réglages suivants:

+ Lespages “Parameter” du bus stéréo et des Bus 1-8 ne proposent pas de paramétres Gate
et Phase.

+ La page “Stereo Out Parameter” ne contient pas de parametre Pair.

B Visualisation des curseurs et d’autres parametres
Pour afficher la page “ View | Parameter”, choisissez le bus voulu avec sa touche [SEL],
appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [VIEW] puis sur la touche [F2].

Laspect de la page “Fader” varie légerement pour le bus stéréo et les Bus 1-8.

¢ Page “Stereo Out Fader”

VIEH nitial Dotg  @IETLT ST1Z 5115 5114
sTR-sT 10 CHONGNY.
EAL
CEHTER
o—'m
MUTE
=1
E&
(:)__ =
CoMP
o =1

PHRAMETER £3 FADER g4 LIERARY #3 1—15 ALX

(1) BAL
Cette commande permet de régler la balance entre les canaux L et R de la sortie stéréo.

(2) ON/OFF

Ce bouton permet d’activer et de couper la sortie stéréo et est lié a la touche [ON] de la
section STEREO.
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(3) Curseur
Ce curseur regle les niveaux des signaux Stereo Out et est lié au curseur [STEREO]. La

commande du curseur est contrastée quand ce dernier est réglé sur 0,0 dB.
¢ Page “Fader” des Bus (1-8)
®@®

UIEH Initial Dcta ESTH STIZ2 STI2 5T14
HEISILY, mlem S © O ©

TO 5T
FAN

(D_.

CEHTER

(O——(m] @ L
POST

(:> FROER

GROURP
FADER

MUTE

m

[ (15 [

]

(y]
]

MFP

[

aa
FADER _p4 LIBRARY f3 116 AUX &

(1) ON/OFF

Ce bouton permet d’activer et de couper le Bus (1-8) actuellement sélectionné et est lié
a la touche [ON] (9-16) de la couche Master.
(2) Curseur

Ce bouton permet de régler le niveau du Bus (1-8) actuellement sélectionné et est lié au
curseur (9-16) de la couche Master. La commande du curseur est contrastée quand ce

dernier est réglé sur 0,0 dB.

(3)TO ST PAN

Cette commande regle la position stéréo du Bus (1-8) sélectionné dans le bus stéréo.

(4) TO ST ON/OFF

Ce bouton active ou coupe 'acheminement du Bus (1-8) sélectionné vers le bus stéréo.
(5) Curseur TO ST

Ce curseur regle le niveau du signal qui est transmis du Bus (1-8) actuellement choisi

au bus stéréo.

Astuce: Les parametres TO ST PAN, ON/OFF et TO ST Fader sont aussi affichés a la page
“Pan/Route | Bus to St
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Réglage du bus stéréo et des Bus 1-8 en facade

Vous pouvez contrdler directement certains parametres du bus stéréo et des Bus 1-8 avec
les curseurs, touches [SEL] et diverses touches et commandes de la section SELECTED
CHANNEL.

Réglage des niveaux

Réglez le niveau du bus stéréo avec le curseur [STEREO]. Appuyez sur la touche [ON] de la
section STEREO pour activer ou couper le bus stéréo.

Pour régler les niveaux Bus Out 1-8, appuyez sur la touche [MASTER] dans section LAYER
afin de choisir la couche Master, puis utilisez les curseurs 9-16. Vous pouvez alors activer et
couper les Bus 1-8 avec les touches [ON] 9-16.

Egalisation du bus stéréo et des Bus

1

Appuyez sur la touche [SEL] du Bus dont vous voulez régler I'égalisation ou
le niveau.

Appuyez sur une des touches ci-dessous de la section SELECTED CHANNEL
pour choisir la bande d’égalisation a régler pour le Bus actuellement
sélectionné.

« Touche [HIGH]............ Bande de 'aigu

+ Touche [H-MID].......... Bande des médiums aigus.
+ Touche [L-MID]........... Bande des médiums graves
+ Touche [LOW].............. Bande des graves

Servez-vous des commandes [Q], [FREQUENCY] et [GAIN] pour régler res-
pectivement la largeur (Q), la fréquence et le gain de la bande choisie a
I'étape 2.

Voyez page 84 pour en savoir plus sur I'utilisation de I’égaliseur.

Utilisez la commande SELECTED CHANNEL [PAN] pour régler la balance sté-
réo du bus stéréo.

Remarque: Tant qu'un bus AUX 1-8 ou Bus 1-8 est sélectionné, la commande [PAN] est
désactivée.
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Jumeler des Bus et des bus AUX

Vous pouvez jumeler des Bus impairs-pairs (dans cet ordre) ou bus AUX adjacents afin de
constituer des paires stéréo. Le tableau ci-dessous indique les parametres liés et non liés

(permettant donc un pilotage individuel) pour les Bus et les bus AUX jumelés:

Parametres liés

Parametres non liés

Touches [SEL]

Assignation des sorties

Curseur

Assignation pour les boucles

Canal actif/coupé

Retard actif/coupé

Boucle Insert active/coupée

Delay Time™

Solo actif/coupé

Bus to Stereo Pan”

Parametres COMP

Atténuation™"

Position du processeur COMP

Parametres EQ

Fader Group

Mute Group

Fade Time

Recall Safe

Bus to Stereo actif/coupé”

Curseur Bus to Stereo”

** Ce parameétre peut étre réglé pour chaque canal séparé-
ment lorsque le bouton GANG de la page
“ ¢ /INS/DLDLY | DLY” est désactivé.

***Ce parameétre peut étre réglé pour chaque canal séparé-
ment a la page “EQ | ATT”. Notez toutefois que des ca-
naux jumelés changent simultanément aux pages “EQ |
Edit” et “View”

Les parametres repérés par un astérisque * sont uniquement disponibles pour les Bus.

1 Appuyezsurlatouche DISPLAY ACCESS [PAIR/GROUP] jusqu’a ce que la page
d’écran “Pair/Grup | Output” s’affiche.

Imitial Data FIEEEEENEEIE
HIDIPE. 1 [ 45k]

[PRIR/GH
BUS1-BU 0
OUTFLT _FRIFR]

SURROUND MODE

EUS

ok = &g S s TR S
@— HOMOx 2 [AoHa 2] [AOHG = 2] [HoHA= 2]

[ Ls Fs C EBs LFE

I ALl |

1Rz SRP S SRPE TS

HUHUI2I HUHUIZI HUHUI2I HDNUIQI
@— = =1 == =

L F L= Fs C EBs LFE

| [CF.=1= FoLLoM SURROUND |

OUTEUT _f IN FADER #4 1N MUTE

Cette page propose les parametres suivants.

(1) STEREO/MONOx2

Ces boutons servent a activer et a annuler les paires de Bus ou d’envois AUX.

(2) Bouton F.S
Ce bouton détermine si les bus AUX adoptent le réglage Surround Pan du canal d’entrée
quand la 01V96 se trouve dans un mode Surround autre que “Stereo”. Quand ce bouton
est actif, les bus AUX adoptent le réglage Surround Pan du canal d’entrée. Cette option
est utile pour acheminer des signaux Surround a des processeurs d’effets Surround
externes.

2 Amenez le curseur sur le bouton MONOx2 du bus ou de I'envoi AUX voulu
et appuyez sur [ENTER].
Les Bus ou envois AUX sont alors jumelés.

3 Pourdésolidariser une paire, amenez le curseur sur le bouton STEREO du Bus
ou de I'envoi AUX voulu et appuyez sur la touche [ENTER].
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Atténuation des signaux de sortie

Pour atténuer les signaux de sortie de la 01V96, sautez a la page “EQ | Out Att” et réglez indi-
viduellement les atténuateurs du bus stéréo ou des Bus 1-8.

Si nécessaire, vous pouvez aussi sélectionner des canaux de sortie et de carte E/S et définir
la quantité d’atténuation. Cette technique est par exemple pratique pour atténuer rapide-
ment des signaux de sortie sans vous préoccuper de ’assignation du signal de source.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page
d’écran “DIO/Setup | Output Att” s’affiche.

I]II].'SETUPO mitial Data @IS Lz EE 509
BUS{-BUSI EOIT e O &) &
TOUTFUT FORT ATTENUATOR.
FORT LEVEL
OHHT OUT = = &dE
OMHI OUT 2 = @dE
OMHI OUT 1 = @de
MOMITOR OUT R = @dB
HOHITOR OUT L = @dB
STEFED OUT F = @dE
AD— CETERED OUT L 1= Gag] —2)
SRR ELUS & CASCADE @DUTF"UT AT

2 Amenez le curseur dans la colonne de gauche () et faites défiler la liste
vers le haut et vers le bas avec la molette de parameétre pour choisir la sortie
ou le canal de Slot dont vous voulez régler I'atténuation.

Vous pouvez choisir les sorties et canaux de Slot suivants:

+ STEREO OUT L/R.....c.ooveeieeeeiannne Canaux STEREO OUT L & R

+ MONITOR OUT L/R ......ccoevvvererrnnnes Prises MONITOR OUT L & R

* OMNIOUT 14......ccovireeieeenenn Connecteurs OMNI OUT 1-4

* SLOT 1-1a21-16...uecerreeeeerrnnes Canaux Slot 1-16

* ADAT OUT 1-8.....ccoereeeeeeeenrennnne Canaux ADAT OUT 1-8

+ 2TROUT DIGITALL/R ......cccceevvuenene Canaux L & R de la prise 2TR OUT DIGITAL

3 Amenez le curseur sur la valeur de paramétre dans la colonne de droite ((2))
et choisissez la quantité d’atténuation avec la molette de paramétre ou les
touches [INC]/[DEC].

Vous pouvez régler la quantité d’atténuation entre 0 dB et —9 dB.

Astuce: Pour initialiser Patténuation de tous les canaux de sortie a 0 dB, amenez le curseur
sur le bouton INITIALIZE et appuyez sur la touche [ENTER].
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Nommer le bus stéréo et les Bus

Vous pouvez changer le nom attribué par défaut aux Bus (BUS1, AUX4, STEREO, etc.).
Vous pouvez ainsi faciliter 'identification des types de signaux en nommant les Bus “Sortie
écoute” ou “Envoi effet’, par exemple.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page
d’écran “Patch | Out Name” s’affiche.

) @

PATCH 0 Initial bata  @EI|ETIZ STz 5114
BUS1-BUS1 EDIT 6.1 04k
[OUTFUT CHANMEL MAME. & Hame refut Autc Copu __@
] SHORT LONG

BUST (BUS? 3 = <BUST> <BUS? >

BUSE (BUSE » = <BUSE> <BUSE >

BUSS ¢BUSS 3 = <BUSS: <BUSS >

BUS4 ¢BUS4 3 = <BUS4> <BUS4 >

EBUS3 (BUS3 3 = <BUS3> <BUS3 >

EBUSZ (BUSZ » = <BUSZ: <BUSZ >

EUS1 cBUs1 > = [FBUS1x] {4B0E] b

AL CAUXE 3 = <AUXE:  <ALXE ¥

AT CAUXT 3 = <AUXT: <AUXT >

ALIXE CALXG 3 = <AUXE:  <AUXE y

ALIXS CALXS 3 = <AUXS:  <AUXS >

AL+ CALXE 3= <AUXS:  <AUx4 ¥

AL CAUX3 3 = <AUX3:  <AUX3 >

IHITIALIZE

ouT LIE

i 4 AL IRECT OUTE TR OUT g OUT MAME #A

Vous pouvez entrer un nom abrégé dans la colonne du milieu (1)) et un nom long (com-
plet) dans la colonne de droite ((2)).

Sila case de sélection “Name Input Auto Copy” ((3)) est active, les quatre premiers caracte-
res de votre nouveau nom complet (“Long”) sont automatiquement copiés vers le nom
abrégé (“Short”). A 'inverse, le nouveau nom abrégé (“Short”) est automatiquement utilisé
comme début du nom complet.

Vous pouvez retrouver le nom défini a 'usine pour tous les bus en amenant le curseur sur
le bouton INITIALIZE et en appuyant sur [ENTER].
2 Amenez le curseur sur le nom a modifier et appuyez sur la touche [ENTER].

La fenétre “Title Edit” apparait et vous permet de changer le nom.

3 Editez le nom, amenez le curseur sur le bouton OK et appuyez sur [ENTER].

Le nouveau nom est adopté.

| Astuce: Le nom que vous définissez est sauvegardé dans la bibliotheque Output Patch. |
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9 Envois AUX

Ce chapitre explique le pilotage des bus AUX 1-8.

Bus AUX 1-8

AUX 1

La section AUX 1-8 mélange les signaux acheminés depuis les canaux d’entrée aux envois
AUX correspondants, les traite avec I'égaliseur, compresseur, etc. internes avant de les trans-
mettre aux processeurs d’effets internes, aux connecteurs de sortie ou a la carte E/S.

La 01V96 comporte huit envois AUX qui permettent de transmettre des signaux aux pro-

7

cesseurs d’effets internes, a des processeurs et des systéemes d’écoute externes.

Le schéma suivant illustre le routage des signaux des bus AUX 1-8.

(Gain Reduction) _(Out Meter)
METER ||METER

o—{COMP °
» / T SNy
3 INSERT METER
INSERT INSERT
S [METER] ON LEVEL
arrl| 4BAND H ° OoUTPUT AUX 1(...8) =
EQ DELAY [°

OUTPUT PATCH

INSERT

ATT (atténuateur)

4 BAND EQ (égaliseur a 4 bandes)
COMP (compresseur)

ON (activation/coupure)

LEVEL

OUTPUT DELAY (retard de sortie)
METER

Ces parametres sont identiques a ceux du bus stéréo et des Bus 1-8 (voyez page 97).

Astuce: Vous pouvez aussi jumeler des envois AUX impair-pair (dans cet ordre) adjacents
afin de constituer des paires AUX stéréo.

Remarque: Par défaut, les bus AUX 1-4 sont affectés aux connecteurs OMNI OUT 14 et
aux processeurs deffets internes 1—4. Vous pouvez cependant changer cette assignation a la
page “Patch | Output’.
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Réglage des bus AUX 1-8 a I’écran

Vous pouvez régler les parametres des bus AUX 1-8 a I’écran, en amenant le curseur sur le
réglage voulu et en modifiant la valeur. Vous pouvez aussi modifier directement le réglage
voulu avec la touche ou commande ad hoc en face avant.

Cette section décrit comment modifier ces parametres a I’écran.

Astuce: Pour en savoir plus sur le réglage des boucles d’insertion, voyez le chapitre 10, “Assi-
gnation des entrées & sorties” a la page 121.

Atténuation des bus Aux

Pour atténuer les signaux AUX 1-8, appuyez sur la touche [EQ], puis sur [F4] pour sauter
a la page “EQ | Out Att”.

ER lhitial Data ESTH STIZ STI2 5T14
HUHI—HUHJOO [ CHVEOHEY!

LOUTPUT ATTEHUATOR. AL

i 2 5 PR ) 7 5
CHCECECECECECEC!
ade @de ©Bde ©BdE &4 @dE BdE  ede

r AL 1
i 2 E 4 5 3 F &8

EECECECECHCRCHC

Bde @de BdB @AdE BdB @dE BdE GdE

STEREDQ

C)

ade

EG ECIT_J3 A ouT ATT

Les parametres de cette page (ainsi que la procédure de réglage) sont les mémes que pour
les canaux d’entrée (voyez page 83).

Retarder les signaux des bus AUX

Pour retarder les signaux des bus AUX 1-8, appuyez sur la touche [ ¢ /INSERT/DELAY]
jusqu’a ce que la page “ ¢ /INS/DLY | Out Dly” s’affiche.

bF IHE/DLY! lnitial Data  @EL SN2 ST13 E7]4
HUHI—HLﬂO g pmemem| (5 O O ©

[OUTPUT DELAY) ALK
DELAY SCALE ) (EEat ] [Frame] Ea

EUS 1 z 3 4 = & 7 S
IFF SFF
[ msec] @.g .8 .8 g.a a.g = = a.g
[=amrie] a a a =} =} =] =] =]
AL 1 Z ] 4 =] =] 7 =]
OFF OFF OFF OFF OFF OFF OFF OFF
[ msec] @.a =] @.8 @.a @.a @.a @.@ Q.8
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Les parametres de cette page (ainsi que la procédure de réglage) sont les mémes que ceux
des canaux d’entrée, si ce n’est qu’ici, MIX/FB.GAIN (voyez page 80) ne sont pas disponi-
bles.

Astuce: Vous pouvez aussi afficher la page “Out Dly” en appuyant sur la touche [SEL] du
bus AUX 1-8 souhaité tant que écran affiche un paramétre DLY.
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Réglage des bus AUX 1-8 a I’écran 111

Paramétres COMP
Pour régler les compresseurs des bus AUX 1-8, appuyez sur la touche [DYNAMICS], puis

sur [F3] afin de sauter a la page “Dynamics | Comp Edit”. Choisissez ensuite le bus AUX 1—

8 voulu avec les touches [SEL].

DYHAHI
AUA1-Al
(AL CO

POSITION

0N OFF _ |[PRRAMETER
G THRESHOLD | RATIO H ATTACK
- g§.8dE | 2.5:4 GEm=
-D H H
- RELERSE ouT GAIN @ KHEE
229m= g.8dE 2

GATE EOIT 3 GATE LIE py COMP EDIT §3 COMP LIE

Les parametres de cette page (ainsi que la procédure de réglage) sont les mémes que pour
les canaux d’entrée (voyez page 82).

Parametres EQ

Pour régler Iégalisation des bus AUX 1-8, appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [EQ],
puis sur [F1] afin de sauter a la page “EQ | EQ Edit”. Choisissez ensuite le bus AUX 1-8 voulu
en appuyant sur sa touche [SEL].

EQ 0 lhitial Data @511 ST12 5T13 5T14
AURT-AUZ] E0IT {3
AU EGUAL IZER EDIT! AL
CLUBRVE
E&l ON TYPE ATT/ | =
TYPE L
aM G T | T
@.a 100 10K 10K
dB|[ ]
LOW L—HID H=HID HIsH
[l [ [e] [LE]]
L.SHELF @ H.78 @ H.7@ H.SHELF
[F] [F1 [F1 [F1
125 Hz 1 .68kHz 4 .@3kHz 18.8kH=z
[G] [G] [G] [G]
A.6dB H.68dB A .6dB A .6dB
EQ EOIT H ]

OUT _ATT

Les parametres de cette page (ainsi que la procédure de réglage) sont les mémes que pour
les canaux d’entrée (voyez page 84).
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112 Chapitre 9—Envois AUX

Visualisation des réglages des bus AUX

Vous pouvez visualiser et modifier les réglages des parametres du bus AUX actuellement
choisi aux pages “View | Parameter” ou “Fader”.

B Visualisation des réglages COMP et EQ
Pour afficher la page “View | Parameter”, choisissez le bus AUX (1-8) voulu avec sa touche
[SEL], appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [VIEW] puis sur [F1].
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HUHIHUHiO maem (5 5 () &)

INSERT
auT
IH

ja==t

LOW L=MID H-MIDO HIGH

QO @ Q[

TORE THRES FATIO | LSHELF ©.7@ @.7@ H.SHELF g
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G
BT eome zzoms ee .8

orF OUTGAIN KHEE m“TT G
By &

A FARAMETER £ FADER  Fy L IERARY 3 1—16 Allx f

Les parametres de cette page (ainsi que la procédure de réglage) sont les mémes que ceux
des canaux d’entrée, si ce n’est qu’ici, les réglages Gate et Phase (voyez page 87) ne sont pas
disponibles.

B Visualisation des curseurs et des parametres On/Off
Pour afficher la page “ View | Parameter”, choisissez le bus AUX (1-8) voulu avec sa touche
[SEL], appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [VIEW], puis sur [F2].

UIEH In|t|u1 Dutu ETI1 STIZ 5105 5104
AUR1- HUHIO -| 2 O 6

POST
FRDER

GROUP
FHDER

MUTE

m

(18 (5 [

e}

0
]

HP

(1

3 PARAMETER £3 FADER 4 LIERARY f3 1—-15 AUX g

* ON/OFF......ccouvrrnennes Ce bouton permet d’activer et de couper le bus AUX (1-8)
actuellement sélectionné. Il est lié a la touche [ON] (1-8) cor-
respondante de la couche Master.

* Curseur .........ccceeevenenne. Ce curseur permet de régler le niveau du bus AUX (1-8) actuel-
lement sélectionné. Il est lié au curseur (1-8) correspondant de
la couche Master. La commande du curseur est contrastée
quand ce dernier est réglé sur 0,0 dB.
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Réglage des bus AUX 1-8 en facade

Vous pouvez controler directement certains parametres des bus AUX 1-8 avec les curseurs,
touches [SEL] et diverses touches et commandes de la section SELECTED CHANNEL.

Réglage des niveaux

Pour régler les niveaux AUX 1-8, appuyez sur la touche [MASTER] de la section LAYER
afin de choisir la couche Master, puis utilisez les curseurs 1-8. Vous pouvez alors activer et
couper les bus AUX 1-8 avec les touches [ON] de bandes de canaux 1-8.

Parametres EQ

Pour régler les parametres d’égalisation des bus AUX 1-8, choisissez le bus AUX (1-8) voulu
avec sa touche [SEL] et utilisez ensuite les touches et commandes de la section SELECTED
CHANNEL. Les parametres de cette page (ainsi que la procédure de réglage) sont les mémes
que pour les canaux d’entrée (voyez page 83).

Réglage des niveaux d’envoi AUX

Vous pouvez régler le niveau des signaux transmis par les canaux d’entrée aux bus AUX (1-
8).

Réglage des niveaux d’envoi AUX a I'écran

Vous pouvez afficher les niveaux d’envoi AUX de plusieurs canaux a la fois et régler indivi-
duellement les niveaux.

1 Choisissez un envoi AUX avec les touches FADER MODE [AUX 1]-[AUX 8].
2 Vérifiez si la 01V96 affiche bien la page “Aux | Send”.

Cette section permet de régler le niveau des signaux transmis au bus AUX choisi a I'étape 1.

Sila page “Send” m’apparait pas, appuyez plusieurs fois sur le bouton que vous avez pressé
alétape 1.

Initial Dato ]
EO I T HIDI[ 6. 1 [ ask

ALL _MHOMIMAL

e Commandes rotatives AUX
Ces commandes reglent les niveaux d’envoi AUX des canaux d’entrée. Les valeurs numéri-
ques correspondantes sont affichées en dessous des commandes rotatives.

e PRE/POST

Ces boutons servent a spécifier les points d’ot1 partent les signaux vers les envois AUX. Les
boutons PRE servent a envoyer des signaux avant le curseur et les boutons POST les signaux
apres le curseur.

01V96—Mode d’emploi

XNV stoaug



114

Chapitre 9—Envois AUX

MODE

Les envois AUX disposent de deux modes de fonctionnement qui déterminent la maniere
dont les signaux sont transmis: Fixed (les niveaux d’envoi AUX sont fixes) et Variable (les
niveaux d’envoi AUX sont variables).

GLOBAL

Les boutons GLOBAL PRE et POST permettent de choisir “Pre” ou “Post” pour tous les
canaux d’entrée reliés au bus AUX en question.

Remarque: Enmode Fixed, des boutons Aux Send ON/OFF s affichent au lieu des comman-
des rotatives, des boutons PRE/POST et des boutons GLOBAL PRE/POST. Ces boutons
ON/OFF servent a activer/couper la connexion entre chaque canal d’entrée et Penvoi AUX

actuellement choisi.

Pour choisir le mode de I’envoi AUX actuellement sélectionné, amenez le cur-
seur sur le bouton FIXED ou VARIABLE de la section MODE.

Mode Fixed

Dans ce mode, les niveaux d’envoi vers un bus AUX sont fixés au niveau nominal (0,0 dB).
Les commandes rotatives de niveau d’envoi et les boutons PRE/POST sont alors remplacés
par des boutons ON/OFF pour les canaux.
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e Mode Variable

Dans ce mode, les niveaux d’envoi vers le bus AUX sont variables et peuvent étre puisés

avant (Pre) ou apres (Post) le curseur. L'écran affiche des commandes rotatives Channel
Send et des boutons PRE/POST.
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Astuce: Le choix du mode Variable et Fixed peut étre effectué séparément pour chaque envoi
AUX.

Remarque:
 En mode Fixed, tous les boutons ON/OFF sont sur OFF.
* Quand vous activez le mode Variable, la prise du signal de source se fait apres le curseur (les

boutons PRE/POST sont réglés sur POST) et les commandes rotatives de niveau d envoi sont
mises sur —oo,

XNV stoaug

4 Sivous avez activé le mode Fixed a I'étape 3, les boutons ON/OFF servent a
activer/couper la connexion entre les canaux d’entrée et I'envoi AUX actuel-
lement choisi.

AURI_[()() ni tial Data TI3S0d
CHI-CH1 3
[ALCSERD] CHiE 7]
1 z =] 4 = &

[MODE]
oD mEE @O D o | EE

AR | HELE

a 18 11 1z 135 14 15 16 G'p-ggﬁl-
[T J OH |

3T IHN—
17 18 19 ze ozl 2z 23 z4 1 z

7 0 0 [ W E E

Z5 Z5 27 ] Z3 @ = Sz 3 4
N D OO oD D@D @@

SEND B FAN FA UIEMi—16 FAUIEWIT-5T

Remarque: En mode Fixed, les parametres AUX On/Off de canaux d’entrée jumelés ne sont
pas liés.
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5 Sivous avez activé le mode Variable a I'étape 3, les boutons PRE/POST et les
commandes rotatives de niveau d’envoi servent a spécifier les points de prise
des signaux et les niveaux d’envoi.

AU 0 Initial Data
CHi-CH1

AL SENO]

En mode Variable, vous pouvez activer/couper la connexion entre chaque canal d’entrée et
le bus AUX actuellement choisi. Pour ce faire, amenez le curseur sur la commande de niveau

d’envoi voulue et appuyez sur [ENTER]. (Les commandes rotatives des canaux réglés sur
Off sont affichées en gris.)

Astuce:

+ En mode Variable, les niveaux d’envoi AUX, les réglages AUX On/Off et les paramétres
Pre/Post de canaux d’entrée jumelés sont liés.

« Les boutons GLOBAL PRE/POST permettent de régler simultanément tous les canaux

d’entrée (y compris ceux qui ne sont pas affichés a la page actuelle) sur “Pre” (avant le cur-
seur) ou “Post” (apres le curseur).

Remarque:

« Naugmentez pas le niveau d’envoi des canaux faisant office de retour AUX (assignés au
processeur d’effets).

« Par défaut, le bus AUX 1 est relié au processeur d’effets 1. Les sorties de ce dernier sont ache-
minées vers le canal ST IN 1 (L et R). Si vous utilisez cette configuration, il ne faut en aucun
cas augmenter le niveau d’envoi du canal ST IN 1 vers le bus AUX 1, car cela produit un
effet Larsen pouvant endommager vos enceintes.
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Visualisation des réglages AUX pour plusieurs canaux

Vous pouvez visualiser et régler les parametres de tous les envois AUX 1-8, y compris les
réglages de niveau et Pre/Post.

Cette option est par exemple tres utile pour vérifier les niveaux d’envoi de plusieurs canaux
ou pour régler tres vite les niveaux de certains canaux acheminés aux bus AUX 1-8.

Appuyez sur la touche FADER MODE [AUX 1]-[AUX 8] jusqu’a ce que |'une
des pages suivantes contenant les canaux voulus s’affiche.
- Page“Viewl-16”
Cette page affiche les niveaux d’envoi AUX des canaux d’entrée 1-16.
- Page “Viewl7-STI”
Cette page affiche les niveaux d’envoi AUX des canaux d’entrée 17-32 et ST IN 1-4.

Ces pages affichent les canaux d’entrée et les envois AUX au sein d’une matrice. Les para-
metres (ainsi que la procédure de réglage) sont identiques pour ces deux pages.

AUz 0 nitiol Oola @S 5102 511F 5119
CHI-CHi [ Mol = T fa sk

TINFUT CH1-168 AUx VIEH] CHI
01 sPLAY TN FEEFET—()

I | MRUT 1

®__I 123456 7 & 21811121514 1518
wae ]

=

LEOERN R s R I R TR
EIEEEEEE

LEVEL= -0
SEND £ FEMH A VIEH1-16 g3

de  ON

(1) DISPLAY
Servez-vous des boutons suivants pour afficher les parametres voulus.
* LEVEL.......vviicnnns Choisissez le bouton LEVEL pour afficher sous forme de barres
les niveaux d’envoi des canaux acheminés aux bus AUX 1-8.
* PRE/POST..................... Choisissez le bouton PRE/POST pour afficher les points de
départ des canaux d’entrée acheminés aux bus AUX 1-8.
(2 FIX/VARI

Ces boutons indiquent le mode AUX (Fixed ou Variable) des bus Aux 1-8 et sont donnés
a titre indicatif.

(3) LEVEL

Cette plage affiche, en dB, le niveau de I'envoi AUX actuellement choisi avec le curseur.

2 Amenez le curseur sur le bouton DISPLAY LEVEL ou PRE/POST et appuyez

sur la touche [ENTER] pour afficher les parametres de niveau (Level) ou les
parametres Pre/Post.
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118 Chapitre 9—Envois AUX

3 Sivous avez choisi le bouton PRE/POST a I'étape 2, amenez le curseur sur
I'intersection du canal d’entrée et de I’'envoi AUX voulus et appuyez sur la
touche [ENTER] pour changer le point de départ.

IHFUT |
1 234 5 6B Y 8 9181112131415 16
1 Fo Po GAGA PO Fo GA PO Fo PO Fo Fo R Pﬂr_*_-;l_
Fo FO B0 PO PO FO FO FO FO FD PO FO FO FD PO FD

Ol ©n oo B bR DA B DA DA DA DA DA DA DA DO D0 DA

Remarque: Vous ne pouvez alterner entre “Pre” et “Post” que pour les envois AUX placés en
mode Variable. Pour les envois AUX réglés fonctionnant en mode Fixed, I'indication “FIX”
saffiche et vous ne pouvez pas modifier le réglage Pre/Post.

4 Sivous avez choisi le bouton LEVEL a I'étape 2, amenez le curseur sur l'inter-
section du canal d’entrée et de I'envoi AUX voulus et changez le niveau
d’envoi ou activez/coupez I'envoi au bus AUX actuellement choisi.

Réglez le niveau d’envoi avec la molette de parametre ou les touches [INC]/[DEC] et
appuyez sur la touche [ENTER] pour activer/couper 'envoi au bus AUX actuellement
choisi.
Selon le mode AUX, I’écran affiche un des indicateurs suivants:

* Bus AUX en mode Fixed..................... Lécran affiche “FIX” pour les envois AUX actifs

«»

et un point 7 pour les envois AUX coupés.

I I[MPUT |
1 23456 7 & 9181112131315 16
— 1 [Fix [GE] GHGEE - - BB - OB - - - - GH - -
_ ‘M| W HH mEE [
3 UHRI - . . - . . - . . - . .
* Bus AUX en mode Variable................ Les niveaux d’envoi actuels sont affichés sous
forme de barres. Lorsque le niveau est nominal
(0,0 dB), “N” s’affiche dans la barre. Les barres
des envois AUX coupés (Off) sont contrastées.
I IMPUT .
1 23456 7 & 91811 12153131518
1[fl¥| GF - GBGEE - ' GE - GH - - - - GB - -
—> Ml - E F D sEEl mm
3 UHRI . - . . - . . - . . - . .
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Position stéréo (Pan) des envois AUX

Position stéréo (Pan) des envois AUX

Vous pouvez jumeler des envois AUX impair-pair (dans cet ordre) adjacents afin de consti-
tuer des paires stéréo. Cela permet de régler la position stéréo des signaux des canaux
d’entrée tranmis aux paires AUX ainsi constituées.

Jumelez les deux bus AUX voulus. (Voyez page 105 pour en savoir plus sur
le jumelage des canaux et la désolidarisation des paires.)

Choisissez une des paires AUX avec les touches FADER MODE [AUX 1]-
[AUX 8].

3 Appuyez plusieurs fois sur la touche utilisée a I'étape 2 pour sauter a la page

“Aux | Pan”.

AUX1 nitial Dot @IEL SLZ 510F 6114

et 100 ' el @ © @ @
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s [ 7 3 1IL— 1R
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1= 14 15 18 L — ZR

CEMTER CENTER CENTER CEWTER CEMTER CEMTER
z1 2z Z5  z4 3L — 3R

CEMTER CENTER CENTER CEWTER CEMTER CEMTER
z8 S8 31 3z AL — 4R

CEMTER CEHTER CEWTER CEHTER CEMTER CEMTER  CEMTER CEMTER
£ PAM Fa VIEHT-16 JAVIEHIT—ST1

(1) Commandes Pan des envois AUX

Ces commandes reglent la position stéréo des signaux acheminés des canaux d’entrée
aux paires de bus AUX.

(2 MODE
Le parametre MODE détermine comment des canaux d’entrée jumelés sont placés dans
I'image stéréo.

(3 INPUT PAN LINK

Quand ce parametre est actif, les envois AUX adoptent le réglage Pan du canal d’entrée.

Amenez le curseur sur la commande AUX Pan du canal d’entrée voulu et
changez la valeur avec la molette de parameétre.

Si nécessaire, amenez le curseur sur la boite de paramétre MODE, choisissez
INDIVIDUAL, GANG ou INV GANG avec la molette de paramétre et appuyez
sur [ENTER].

Quand le bouton INPUT PAN LINK ON/OFF est désactivé, ce parametre Mode est indé-

pendant de celui proposé a la page “Pan”. (Voyez page 85 pour en savoir plus sur les options
Mode.)

Pour lier le panoramique des canaux d’entrée au réglage Pan des envois AUX,
amenez le curseur sur le bouton INPUT PAN LINK ON/OFF et appuyez sur
[ENTER].

Les réglages Pan de la page “Pan” sont copiés vers les parametres des envois. De plus, les
commandes Pan des deux pages sont liées.
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120 Chapitre 9—Envois AUX

Astuce:

+ Si les envois AUX jumelés sont en mode Variable, les niveaux d’envoi, les réglages AUX
On/Off et les parametres Pre/Post de canaux d’entrée jumelés sont liés.

« Siles envois AUX jumelés sont en mode Fixed, les réglages AUX On/Off des canaux d’entrée
jumelés ne sont pas liés.

Copier les positions des curseurs des canaux vers les
envois AUX

Lorsque les bus AUX sont en mode Variable, vous pouvez copier les positions de tous les
curseurs des canaux d’entrée d’une couche vers les envois AUX correspondants.

Cette fonction est par exemple utile pour envoyer aux musiciens des signaux d’écoute basés
sur les mémes réglages de balance que les signaux du bus stéréo.

Pressez et maintenez enfoncée la touche de la couche de source pour la copie
(LAYER [1-16] ou [17-32]).

Remarque: Sivous reldchez la touche de la section LAYER avant d’avoir effectué I'étape 2,
vous ne pourrez pas effectuer Popération Copy.

Choisissez I'envoi AUX d’arrivée avec les touches FADER MODE [AUX 1]-
[AUX 8].

Une fenétre vous demande de confirmer la copie.
1-16 Lew=l Corw to ALK 1 SEMDY

YES

Pour exécuter la copie, amenez le curseur sur le bouton YES et appuyez sur
[ENTER].

Pour annuler la copie, amenez le curseur sur le bouton NO et appuyez sur [ENTER].

Astuce: Sile canal d’entrée de départ est jumelé avec un partenaire vertical d’une autre cou-

che, la position du curseur sera copiée vers lenvoi AUX du partenaire.
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10 Assignation des entrées & sorties

Ce chapitre explique comment assigner (“patcher”) des signaux aux entrées, sorties et

canaux Slot de la 01V96.

Assignation des entrées (Input Patch)

Les signaux regus via les prises INPUT 1-16, ADAT IN, 2TR IN DIGITAL et via une carte
E/S logée dans la fente peuvent étre assignés aux canaux d’entrée souhaités.

Exemple d’assignation:

Assignation d’entrées
Connecteur INPUT 1 ° e—1}— Canal d’entrée 1
Connecteur INPUT 2 —}—e e—1— Canal d’entrée 2
Connecteur INPUT 3 ——e e—1— Canal d’entrée 3
Connecteur INPUT 4 ——e e—14— Canal d’entrée 4
Connecteur INPUT 5 —f—e e—1— Canal d’entrée 5
Connecteur INPUT 6 —f—e e—— Canal d’entrée 6
Connecteur INPUT 7 Canal d’entrée 7
Connecteur INPUT 8 Canal d’entrée 8

Voici les assignations par défaut des canaux d’entrée:

Canaux d’entrée Entrées et canaux de Slot
1-16 Prises INPUT 1-16
17-24 Canaux ADAT IN 1-8
25-32 Canaux Slot 1-8
Canaux ST IN 1-4 Sorties 1-2 des processeurs d’effets internes 1-4

Si vous le souhaitez, vous pouvez modifier ces assignations.
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Chapitre 10—Assignation des entrées & sorties

Assignation des entrées (Input Patch)

Suivez les étapes ci-dessous pour modifier les assignations des entrées.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page
“Patch | In Patch” s’affiche.
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Les entrées ainsi que les canaux ADAT IN et de Slot actuellement assignées aux canaux
d’entrée sont indiquées dans les boites de parametres (1)) en dessous des numéros des
canaux. Voici le sens des indicateurs de parametre:

Valeur de paramétre Description

- Aucune assignation

AD1-AD16 Prises INPUT 1-16

ADAT1-ADAT8 Canaux ADAT IN 1-8

SL-01-SL-16 Canaux Slot 1-16

FX1-1-FX1-2 Sorties 1 & 2 du processeur d’effets interne 1
FX2-1-FX2-2 Sorties 1 & 2 du processeur d’effets interne 2
FX3-1-FX3-2 Sorties 1 & 2 du processeur d’effets interne 3
FX4-1-FX4-2 Sorties 1 & 2 du processeur d’effets interne 4
2TD-L & 2TD-R 2TR DIGITAL IN (L/R)

2 Amenez le curseur sur le parametre d’assignation d’entrée a modifier et
changez le réglage avec la molette de parameétre ou les touches [INC]/[DEC].

Le nom complet du canal actuellement sélectionné est
affiché dans le coin supérieur droit de I'écran ((1)). Le
nom complet de 'entrée est affiché en dessous du nom
du canal ((2)). (Pour en savoir plus sur les noms des

Al s s o ot I

CHI —®

[AD_TH 1

)

canaux d’entrée, voyez page 94.)

3 Appuyez sur [ENTER] pour confirmer I'assignation.

Astuce:

« Vous pouvez aussi assigner une entrée a plusieurs canaux d entrée.
« Vous pouvez sauvegarder les réglages Input Patch dans la bibliothéque d’assignations
d’entrées (Input Patch Library). Voyez le chapitre 16 pour en savoir plus.
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Assignation des sorties (Output Patch)

Vous pouvez assigner les signaux du bus stéréo, des Bus 1-8 et AUX 1-8 de la 01V96 a toute
sortie et a tout canal ADAT OUT ou Slot.

Exemple d’assignation:

Assignation des sorties

AUX 1 ° o—3— Prise OMNI OUT 1
AUX 2 e—— Prise OMNI OUT 2
AUX 3 —}—e e——— Prise OMNI OUT 3
AUX 4 —f—eo e—— Prise OMNI OUT 4
AUX 5 ——eo o——4— Prise OMNI OUT 1
AUX 6 ——e e——— Prise OMNI OUT 2
AUX 7 ——e —4— Prise OMNI OUT 3
AUX 8 Prise OMNI OUT 4

Par défaut, les routages suivants sont assignés aux sorties et aux canaux de sortie ADAT

OUT et Slot:

Sorties et canaux de Slot

Routage des signaux

Canaux ADAT OUT 1-8 Bus 1-8
Canaux Slot 1-8 Bus 1-8
Canaux Slot 9-16 Bus 1-8
Prises OMNI OUT 1-4 Bus AUX 1-4

2TR OUT DIGITAL (L)

Canal L du bus stéréo

2TR OUT DIGITAL (R)

Canal R du bus stéréo

Astuce:

+ Vous pouvez aussi assigner un méme signal a plusieurs sorties.
+ Vous pouvez sauvegarder les réglages Output Patch dans la bibliothéque d assignations de
sorties (Output Patch Library). Voyez le chapitre 16 pour en savoir plus.

Si vous le souhaitez, vous pouvez modifier ces assignations. La procédure d’assignation des
signaux aux sorties varie selon les prises de sortie et les Slots.
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Routage de signaux vers la prise ADAT OUT, le Slot ou les
prises OMNI OUT

Voici comment spécifier les signaux devant étre transmis a la prise ADAT OUT, a une carte
Mini-YGDALI logée dans la fente (Slot) ou aux prises OMNI OUT.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page
d’écran “Patch | Out Patch” s’affiche.

Chaque boite de parametre indique I'assignation actuellement en vigueur.

PATCH | nitial Oota @IS 5112 5105 5114
eit-ci 100 i Eam & O O
[SLOT OUTFUT PATCH] BUsi ]
T SLOT 1
—_ 1 z =] 3
RS =) BlES I
= & 7 =]
BiEE B BilEy BiligE
@ ) 10 11 1z
BiiET B e Bilizg
1= 19 1= 16
BiES =TI BES BiligE
T ADAT
— 1 z
| ENET I = A
@ = & 7
| STV BIEETTY g
r QMM |
1 Z
(@)—— i i (LTS
|H MAME & IM LIE @, QUT PATCH
1) SLOT 1-16
Ces boites de parametre spécifient les signaux transmis aux canaux Slot 1-16.
(2) ADAT 1-8
Ces boites de parametre spécifient les signaux transmis aux canaux 1-8 de la prise ADAT
OUT.
(3 OMNI 1-4

Ces boites de parametre spécifient les signaux transmis aux prises OMNI OUT 1-4.

Voici le sens des indicateurs de parametre:

Valeur de paramétre Description

Aucune assignation

BUS1-BUS8 Signaux des Bus 1-8
AUX1-AUX8 Signaux des bus AUX 1-8
STL/R Signal du bus stéréo

INS CH1-INS CH32

Envoi d’insertion des canaux d’entrée 1-32

INS BUST-INS BUS8

Envoi d'insertion des Bus 1-8

INS AUXT-INS AUX8

Envoi d'insertion des bus AUX 1-8

INS ST-L/ST-R

Envoi d’insertion du bus stéréo

CAS BUS1-BUS8

Sorties Cascade des Bus 1-8

CAS AUX1-AUX8

Sorties Cascade des bus AUX 1-8

CAS ST-L/ST-R

Sorties Cascade du bus stéréo

CASSOLOL/CASSOLOR

Sorties Cascade du bus Solo
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2 Amenez le curseur sur le paramétre d’assignation a modifier et changez le
réglage avec la molette de paramétre ou les touches [INC]/[DEC].

3 Appuyez sur [ENTER] pour confirmer I'assignation.

Astuce: Vous pouvez sauvegarder les réglages Output Patch dans la bibliotheque d’assigna-
tions de sorties (Output Patch Library). Voyez le chapitre 16 pour en savoir plus.

Assignation de la prise 2TR OUT DIGITAL

Voici comment spécifier les signaux devant étre transmis a la prise 2TR OUT DIGITAL.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page
d’écran “Patch | 2TR Out” s’affiche.

PATCH 0 Initial Dutu IR EEEEIE
CH1-CHi EDIT 4k
(TR OUT OIGITAL PATCH] [ZTE OUT Dia L |

STEREQ &

ZTR OUT DIGITAL

fA FTR OUT J OUT HAME F4 OUT LIE g

Les signaux assignés a la page “Out Patch” peuvent aussi étre choisis ici.

2 Amenez le curseur sur le parametre d’assignation a modifier et changez le
réglage avec la molette de paramétre ou les touches [INC]/[DEC].

3 Appuyez sur [ENTER] pour confirmer I'assignation.

Définition des sorties directes (Direct Out)

Vous pouvez assigner les signaux des canaux d’entrée 1-32 a toute sortie ou sortie Slot, ainsi
qu'aux Bus 1-8 et au bus stéréo. Cette assignation est intéressante pour enregistrer le signal
de chaque canal d’entrée sur une piste individuelle d’un enregistreur connecté.

1 Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page
“Patch | Direct Out” s’affiche.

PATCH 00In|t|u1 Iata @S] 51z 5= 5109
CH1-CHI mEam D O O @
DIRELT OUT DEST [HAT 1O ThT
Slot CHE OUT r
T z = 4 s & 7 5
[E=aa] (it s (AnAT S SAEAT: TAORTS: HE TS AT (AT
a 1@ 11 12 1= 14 15 16
CELTETELTEE ELTES LD SR (B e BT e
@- 17 15 12 2@ 21 2z z3 24
z5 ZE Z7 Z5 zZ9 =1t =2 Sz
®__ DOIRECT QuUT FRE _ER I FRE_FRADER I POST FADER
DIF!ECT DUT,@ ZTR QLT ,@ QT NF"“‘I-E @ OUT LIE
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2

3

5

Cette page propose les parametres suivants.

1 1-32
Ces boites indiquent la destination Direct Out (sorties et canaux ADAT OUT ou Slot)
pour les signaux des canaux d’entrée 1-32.

) DIRECT OUT

Permet de définir le point de départ du signal Direct Out avec les trois options suivantes:

* PREEQ.....nnes Juste avant égaliseur du canal d’entrée
« PREFADER.................. Juste avant le curseur du canal d’entrée
- POSTFADER............... Juste apres le curseur du canal d’entrée

Amenezle curseur sur le paramétre d’assignation (1-32) a modifier et utilisez
la molette de parameétre ou les touches [INC]/[DEC] pour choisir la destina-
tion.

Si nécessaire, modifiez le point de départ du signal avec le parametre DIRECT OUT.

Appuyez sur [ENTER] pour confirmer I’assignation.

Remarque: Sivous avez choisi une sortie déja utilisée pour un autre signal, la boite de para-
métre d’assignation indiquera “=” (aucune assignation). Quand vous assignez une destina-

tion non utilisée a la sortie directe, la boite de paramétre indique la sortie en question.

Pour relier un canal d’entrée a une sortie (Direct Out), appuyez plusieurs fois

sur DISPLAY ACCESS [PAN/ROUTING] pour faire apparaitre I'une des pages

suivantes.

+ Page “Routl-16” .......... Cette page permet de changer le routage des canaux d’entrée
1-16.

+ Page “Routl17-STT” ...... Cette page permet de changer le routage des canaux d’entrée
17-32 et des canaux ST IN 1-4.

Astuce: Voyez page 86 pour en savoir plus sur les fonctions de cette page.

Amenez le curseur sur le bouton “D” correspondant au canal voulu et
appuyez sur [ENTER] pour I'assigner a la sortie directe.

Lassignation de la sortie directe est maintenant active et les signaux sont acheminés aux
sorties ou canaux ADAT OUT ou Slot en question.
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Assignation des boucles d’insertion

Les canaux d’entrée et les canaux de sortie (bus

stéréo, Bus 1-8, bus AUX 1-8) de la 01V96

comportent des entrées et des sorties d’insertion indépendantes. Vous pouvez définir les
entrées, sorties, canaux ADAT et Slot ainsi que les entrées et sorties des processeurs d’effets

internes comme départs (Insert Out) et retours

(Insert In) d’insertion pour les canaux de

sortie. Cela permet d’envoyer les signaux a des processeurs d’effets externes ou d’insérer des

effets internes.

Définition individuelle des boucles d’insertion

Vous pouvez assigner les entrées, sorties, canaux ADAT et Slot ainsi que les entrées et sorties
des processeurs d’effets de la 01V96 a ses départs et retours d’insertion. La procédure est
identique pour les canaux d’entrée et les canaux de sortie.

Effets

Entrée

Sortie

Prise de sortie

@ Prise INPUT

O e O

@ e LR

Départ d’insertion Retour d’insertion
(Out) (In)
Canal

>

1 Appuyez sur la touche [SEL] du canal d’entrée ou de sortie dont vous voulez
régler I'assignation de la boucle d’insertion.

2 Appuyez sur la touche [ ¢ /INSERT/DELAY] jusqu’a ce que la page

“ ¢ /INS/DLY | Insert” s’affiche.

&f |HS

[THSERT.

DLY| Initial Data
CHi-CHI |00 | ()

@|STI1 ST1Z2 5T13 5T14

CHI
{ﬁ

POSITION

FOST
OM FRAODER FARADER

Cone - :
THEERT Joerert
@ THSERT COME @
M fOFF QM ¢ OFF
ouT ORDER i

1M

INSERT B

DLYi—16 f4 DLYi7T-5F

Cette page contient les parameétres suivants:

1) POSITION

Ce parametre détermine I'emplacement de la boucle d’insertion et du compresseur. La
position d’insertion est indiquée par les boutons COMP ou INSERT contrastés.
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(2 Section INSERT
* ON/OFF ... Ce bouton permet d’activer et de couper la boucle Insert.

* OUT.oovrcrnireeenas Ce parametre permet de choisir les sorties, canaux ADAT OUT
ou Slot, voire les entrées des effets internes comme départ
d’insertion (Insert Out).

¢ IN Ce parametre permet de choisir les entrées, canaux ADAT IN
ou Slot, voire les sorties des effets internes comme retour
d’insertion (Insert In).

(3) Section COMP
+ ON/OFF...

* ORDER..............cccceuc Ce parametre détermine 'ordre de la boucle I'insertion et du
compresseur lorsqu’ils se trouvent au méme endroit dans le
canal. Avec I'option “COMP — INS”, les signaux passent
d’abord par le compresseur et sont ensuite transmis au monde
extérieur. Avec I'option “INS - COMP?, les signaux sont
d’abord transmis au monde extérieur et puis seulement traités
par le compresseur.

... Ce bouton active/coupe le compresseur.

Amenez le curseur sur la boite de parametre OUT et servez-vous de la
molette de parameétre ou des touches [INC]/[DEC] pour choisir les sorties,
canaux Slot ou entrées d’effets internes que vous voulez assigner au départ
d’insertion.

Voici le sens des indicateurs de parametre:

Valeur de paramétre Description
- Aucune assignation
ADAT 1-ADAT 8 Canaux ADAT OUT 1-8
SL-01-SL-16 Canaux Slot 1-16
OMNIT-OMNI4 Prises OMNI OUT 1-4
2TD-L/2TD-R 2TR OUT DIGITAL (L/R)
FX1-1/FX1-2 Entrées 1 & 2 du processeur d'effets interne 1
FX2-1/FX2-2 Entrées 1 & 2 du processeur d’effets interne 2
FX3-1/FX3-2 Entrées 1 & 2 du processeur d’effets interne 3
FX4-1/FX4-2 Entrées 1 & 2 du processeur d’effets interne 4

Appuyez sur [ENTER] pour confirmer I’assignation.
Si vous déplacez le curseur vers une autre boite de parametre ou si vous sautez a une autre
page avant d’appuyer sur [ENTER], tous les réglages effectués ici sont annulés.

Amenez le curseur sur la boite de parametre IN voulue et servez-vous de la
molette de parametre ou des touches [INC]/[DEC] pour choisir les entrées,
voire les canaux ADAT IN ou Slot que vous voulez assigner au retour d’insertion.

Pour en savoir plus sur les valeurs des parametres, lisez les explications fournies pour I'assi-
gnation des entrées (voyez page 122).

Appuyez sur [ENTER] pour confirmer I’assignation.

Astuce: Amenez le curseur sur une boite de parameétre OUT ou IN vide et appuyez sur la
touche [ENTER]. La fenétre “Patch Select” s'affiche. Choisissez un objet a assigner avec la
molette de paramétre ou les touches du curseur et appuyez sur [ENTER]. Amenez ensuite le
curseur sur le bouton YES et appuyez sur [ENTER]. Votre assignation est maintenant active.

Pour activer/désactiver I'assignation d’insertion spécifiée, amenez le curseur
sur le bouton ON/OFF de la section INSERT et appuyez sur [ENTER].
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Visualisation et changement des assignations d’entrées
d’insertion
Vous pouvez afficher et modifier les assignations définies pour les entrées d’insertion de

tous les canaux d’entrée (ou de tous les canaux de sortie). Cette option est utile lorsque vous
souhaitez vérifier si plusieurs canaux disposent de la méme assignation.

1 Pour visualiser les assignations des retours d’insertion, appuyez sur la touche
[PATCH] jusqu’a ce que la page d’écran “Patch | Input Ins” s’affiche.

Cette page affiche les assignations Insert In des canaux d’entrée 1-32.

| lnitial Data 7] STI1 STIZ STI=2 5T14
100 ' oo e @

I
|
s
|
)
==

LITHPUT SERT [H PATCH! CH1
[EOT—"
1 Z E] 4 = =] 7 ]
I O NS
a 1a 11 12 1= 14 1= 1€
17 15 12 @ z1 ZZ 23 =4
Z5 Z6 7 Z5 Z9 5] =1 Sz

IM PATCH 3 IMPUT M5 g4 EFFECT

2 Amenez le curseur sur la boite de paramétre d’une assignation de canal a
modifier et changez le réglage avec la molette de paramétre ou les touches
[INC]/[DEC].

3 Appuyez sur [ENTER] pour confirmer I'assignation.

4 Pour visualiser les retours d’insertion des canaux de sortie, appuyez sur la
touche [PATCH] jusqu’a ce que la page d’écran “Patch | Out Ins” s’affiche.

PATCH 0 Initial Data  @EL SLZ &3 6119
CH1-CHI m ) & O O
OUTPUT IHSERT IM PATCH. BLS1
o Fezion &
I BUS 1
1 z = % = =] v E=1
I O L o e
T AL 1
1 z = 4 =1 =] ra =1
[ STERE =—
TR NAME & TH LI6__ JAOUT FATCH BOUTPUT INSE

5 Amenez le curseur sur la boite de paramétre d’une assignation de canal a
modifier et changez le réglage avec la molette de paramétre ou les touches
[INC]/[DEC].

6 Appuyez sur [ENTER] pour confirmer I'assignation.
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11 Ecoute

Ce chapitre décrit les réglages pour ’écoute et I'utilisation de la fonction Solo de la 01V96.

Ecoute (Monitor)

La 01V96 dispose d’un bus stéréo pour I'écoute. Le signal d’écoute est transmis aux prises
MONITOR OUT (L & R) et PHONES.

Le schéma suivant illustre le flux du signal d’écoute.

STEREOL
STEREOR
soLoL
SOLOR

SOLOTRIM

SOLO L
/ L
SOLOR ¢ [2TR IN] 9
b RCA R
SOLOLOGIC MONITOR - yoNiToR out
MONITOR TRIM /2TRIN LEVEL
OUTPUT SOLO L % r=25 o
BUST-8— 8§ ! : ﬁf—Bil L
AUXI 8 —E—3 % Ly 9101 — L | [MONITOR OUT]
..... ﬂzg oo oeo— A
PHONES
LEVEL

”?_ﬂ [PHONES]

e Bus SOLO
Il s’agit d’un bus spécial qui achemine les canaux d’entrée isolés aux prises MONITOR
OUT en contournant les Bus 1-8 et le bus stéréo.

e OUTPUT SOLO
Cette section achemine les canaux de sortie isolés (bus AUX 1-8, Bus 1-8) aux prises
MONITOR OUT.

m
[a)
[]
c
—
[0)

Remarque: Vous ne pouvez pas écouter simultanément en solo des canaux d’entrée et de sor-
tie. La fonction Solo est active pour le dernier groupe de canaux que vous avez isolé.

e MONITOR TRIM

Cette commande regle le niveau du signal d’écoute dans le domaine numérique.

e MONITOR OUT LEVEL
La commande MONITOR [MONITOR OUT] en fagade sert a régler le niveau d’écoute
dans le domaine analogique.

e MONITOR/2TR IN
La 01V96 permet d’écouter soit les signaux mixés, soit ceux recus via les prises 2TR IN.

e PHONES
Le signal Monitor est aussi envoyé au connecteur PHONES. Vous pouvez régler son niveau
de facon indépendante.
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Réglages d’écoute et Solo

Pour accéder aux fonctions Monitor et Solo, appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS
[DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page “DIO/Setup | Monitor” s’affiche.

@
DI0/SETUP| nitial Datl @S SHZSi13 5114
err—cit 100 [ mm]|ms L O O @

THOM 1 TOR
@ ] FGEE S E S| [CISTER 7
- 1% 0 g O
ENRBLED Lo
IR

SOLD TRIM

®
[S0LO0 SAFE CHAMMEL] @
INPUT CH ALL CLERR ]

W& EEEEE EE R E E E E E
(7] Gl (o] G B () B E EE EEEEE

5T IN FOMTTOR TRIMA FIHG @
(] & EE ‘ gas (3 H

TR A0 /0051 By HoHITor J— FENOTE  F% HACHINE J

Cette page contient les parametres suivants:

(1) soLO
Ce parametre permet d’activer et de couper la fonction Solo. Par défaut, il est réglé sur
Enabled (actif).

2) MODE

Ce parametre définit le comportement de la fonction Solo. Vous disposez de deux
options. Ce réglage porte uniquement sur les canaux d’entrée.

+ RECORDING............... En mode Recording Solo, les signaux des canaux d’entrée isolés
sont acheminés au bus Solo et transmis via les prises MONI-
TOR OUT. Ce mode n’affecte pas les autres bus (le bus stéréo et
les Bus 1-8).

+ MIXDOWN......ccceeueueee En mode Mixdown Solo, les signaux des canaux d’entrée isolés
sont acheminés au bus stéréo qui les transmet alors aux prises
MONITOR OUT. Dans ce mode, les canaux d’entrée non isolés
ne sont pas transmis au bus stéréo lorsque la fonction Solo est
active.

Astuce:

+ Le mode Recording Solo est par exemple pratique pour écouter les signaux de certains canaux
d’entrée pendant lenregistrement, car les signaux du bus stéréo et des Bus 1-8 ne changent pas.

« Lemode Mixdown Solo peut étre utile pour étouffer les signaux des canaux d’entrée non isolés
et acheminer les signaux des canaux d’entrée isolés au bus stéréo pendant le mixage final.

(3 SEL MODE

Détermine le mode de sélection solo des canaux d’entrée quand vous appuyez sur la tou-
che [SOLO] de chaque canal. Vous disposez de deux options.

+ MIXSOLO........cccouruueue. En mode Mix Solo, vous pouvez isoler simultanément plu-
sieurs canaux.

+ LAST SOLO................... En mode Last Solo, vous ne pouvez isoler qu'un seul canal a la
fois en appuyant sur sa touche [SOLO]. La fonction Solo acti-
vée précédemment pour les canaux est automatiquement
annulée.
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(4) LISTEN
Ce parametre permet de choisir 'endroit ot le signal solo du canal d’entrée isolé est pris:
avant le curseur (Pre Fader) ou apres le panoramique (Post Pan). Ce parametre n’a
d’effet qu’en mode Recording Solo.

(5) SOLO TRIM
Ce parametre permet de régler le niveau du signal Solo entre —96 dB et +12 dB.

(6) SOLO SAFE CHANNEL
En mode Mixdown Solo, les canaux d’entrée peuvent étre configurés individuellement
pour éviter qu’ils ne soient étouffés lorsque d’autres canaux d’entrée passent en solo
(fonction Solo Safe). Les signaux des canaux d’entrée dont le bouton SOLO SAFE
CHANNEL est actif sont toujours acheminés au bus stéréo, quel que soit le statut Solo
des autres canaux. Vous pouvez annuler tous les réglages Solo Safe en activant le bouton
ALL CLEAR.

Astuce: Exemple: si vous réglez la sortie d’un processeur d’effets interne sur Solo Safe, vous
pourrez écouter les signaux isolés avec effet.

(7) MONITOR TRIM
Ce parametre permet de régler le niveau du signal d’écoute (Monitor) entre —96 dB et
+12 dB.

MONO

Ce bouton permet de combiner les canaux Monitor pour en faire un signal mono.

Ecoute avec la fonction Monitor

1 Connectez votre systéme d’écoute aux prises MONITOR OUT.

Pour effectuer I’écoute au casque, branchez un casque a la prise PHONES.

2 Utilisez le sélecteur d'écoute de la section MONITOR pour désigner les
signaux a transmettre au systéme d’écoute.

m
[a)
[]
c
—
[0)

Désactivez ce sélecteur pour pouvoir auditionner les signaux internes de la 01V96 (la touche
doit ressortir). Activez ce sélecteur pour pouvoir auditionner les signaux recus via les prises
2TR IN (la touche doit étre enfoncée).

[ ]

A MONITOR
= 2TRIN

3 Lancez la reproduction et réglez le niveau d’écoute avec la commande
MONITOR [MONITOR LEVEL].

Sivous effectuez 'écoute au casque, réglez le niveau d’écoute avec la commande [PHONES
LEVEL].
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Utilisation de la fonction Solo

Vous pouvez isoler et écouter les signaux des canaux d’entrée, des bus AUX 1-8 et des Bus
1-8 avec les touches [SOLO] en facade.

Appuyez sur la touche [DIO/SETUP] jusqu’a ce que la page d’écran
“DIO/Setup | Monitor” s’affiche.

Activez le parametre SOLO.

En cas de besoin, réglez aussi les autres parameétres affichés ici.

Pour isoler et écouter les canaux d’entrée, choisissez la couche contenant les
canaux voulus en appuyant sur le bouton LAYER ad hoc, puis enfoncez les
touches [SOLO] des canaux a isoler.

Les témoins des touches [SOLO] des canaux et le témoin de la touche SOLO [SOLO] s’allu-
ment. Seuls les signaux des canaux d’entrée isolés sont encore acheminés aux prises MONI-
TOR OUT.

Astuce: Sile parameétre SEL MODE a été réglé sur Mix Solo a la page “DIO/Setup | Monitor’,
vous pouvez isoler simultanément plusieurs canaux d’entrée.

Pour isoler et écouter les canaux de sortie, appuyez sur la touche LAYER
[MASTER] puis enfoncez les touches [SOLO] des canaux voulus.

Lécoute Solo n’est pas disponible en méme temps pour les canaux d’entrée et de sortie (bus
AUX 1-8, Bus 1-8). Exemple: si, apres avoir isolé un canal d’entrée, vous isolez un canal de
sortie, le premier canal isolé sera temporairement annulé.

Sivous isolez un canal de sortie, puis un canal d’entrée et que vous annulez I'isolement du
canal d’entrée, la fonction Solo est réactivée pour le canal de sortie.

Vous pouvez annuler I'isolement de tous les canaux solo en appuyant sur tou-
tes les touches [SOLO] dont le témoin est allumé.

Les témoins des touches s’éteignent alors.

Vous pouvez aussi annuler 'isolement de tous les canaux solo en appuyant sur la touche
SOLO [CLEAR].
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12 Position Surround

Ce chapitre décrit la fonction Surround Pan qui détermine la maniére dont les signaux des

canaux d’entrée sont placés au sein de I'image stéréo.

Utilisation de la fonction Surround Pan

A propos de la fonction Surround Pan

Surround Pan place I'image sonore dans un champ a deux dimensions, ce qui présuppose
I'utilisation d’un systeme de reproduction a plusieurs canaux. Vous pouvez alors agencer les
signaux devant, derriére, a gauche et a droite de la position d’écoute. Vous disposez de la
molette de parametre et des touches [INC]/[DEC] pour effectuer 'agencement des signaux.

Vous pouvez sauvegarder les réglages Surround Pan dans une scéne. Outre un mode stéréo
conventionnel, la 01V96 propose les trois modes Surround suivants:

e 31
Ce mode exploite les quatre canaux suivants: avant
gauche, avant droite, centre et arriere (Surround).

e 5.1

Ce mode propose six canaux: avant gauche, avant
droit, arriere gauche, arriere droit, centre et
Subwoofer.

e 6.1

Ce mode comporte sept canaux: les six canaux du
mode 5.1 plus un canal arriére central.

Avant G

Centre

Avant D

Surround

Avant G

Arriere G

Centre

Caisson de
grave

Avant D

Arriere D

Avant G

Arriere G

Centre

Centre arriére

Caisson de
grave

Arriere D
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Quand vous choisissez un de ces modes Surround, chaque canal Surround est acheminé
aux Bus spécifiés a la page “DIO/Setup | Surr Bus” (voyez page 138).

Le tableau suivant montre les assignations par défaut des canaux Surround aux Bus pour
chaque mode Surround.

Mode BUST BUS2 BUS3 BUS4 BUSS BUS6 BUS7
Surround
L R C S
3-1 — — —
Avant Avar.1t Centre Surround
gauche droit
L R Ls Rs C LFE
5.1 Avant Avant Arrigre Arrigre Caisson de —
. . Centre
gauche droit gauche droit grave
L R Ls Rs C Bs LFE
6.1 Avant Avant Arriére Arriére Arriére Caissonde
. . Centre
gauche droit gauche droit centre grave
Astuce: Vous pouvez régler la position Surround indépendamment du panoramique ou lier
ces deux fonctions.

Choix et réglages des modes Surround Pan

1

Pour configurer 'environnement Surround, choisissez le mode Surround 3-1, 5.1 ou 6.1 de
la 01V96 et branchez un EMP numérique ou un systeme d’écoute multicanaux a la 01V96.

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PAN/ROUTING] jusqu’a ce que la
page d’écran “Pan/Route | Surr Mode” s’affiche.

PANSROUTE Initial Data @[FLIT STIZ STIZ STI4

Giicni 100 e = o) c &

[[EUFROUND_HODE]
J——————— SURROUND HODE| ]

STERED
L R

—®

SURR/ELUS SETLIF & —@

A3, SURR MODE

(1) SURROUND MODE

Ce parametre permet de choisir un mode Surround a 'aide des boutons suivants. Le
bouton activé (contrasté) indique le mode Surround sélectionné.

* STEREO......cccecovuveeunenes Le mode stéréo normal (réglage par défaut) de la 01V96.
¢ 3T e Choisit le mode Surround 3-1.
* 5l Choisit le mode Surround 5.1.
¢ 6] Choisit le mode Surround 6.1.

(2) PAN/SURR LINK

Quand ce bouton est actif, le panoramique et la position Surround des canaux d’entrée
sont liés.

01V96—Mode d’emploi




Choix et réglages des modes Surround Pan 137

@ (SUBE/EUS SETURE &)

Appuyez sur cette touche pour afficher la page “Surr/Bus | Setup”. Cette page permet de
modifier I'assignation des Bus aux canaux Surround.

2 Amenez le curseur sur le bouton du mode Surround souhaité.

Quand vous déplacez le curseur sur un de ces boutons, 'écran affiche des icones d’enceinte
indiquant 'image sonore typique et 'assignation des canaux Surround aux Bus.

e 3-1 Surround

e 5.1 Surround

El

LFE

EUSS EUS4

e 6.1 Surround

B B.1

LFE

3 Appuyez sur la touche [ENTER].

Une fenétre vous demande de confirmer le choix du mode Surround.
Change Surround Mode?

YES

4 Amenez le curseur sur le bouton YES, puis appuyez sur [ENTER].
La 01V96 active le mode Surround choisi.

5 Pourlierle panoramique des canaux d’entrée ala position Surround, amenez
le curseur sur le bouton PAN/SURR LINK et appuyez sur [ENTER].

Quand le bouton PAN/SURR LINK est actif, tout changement des réglages de panoramique
des canaux d’entrée modifie aussi sa position Surround stéréo, et vice-versa.
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6

Pour changer I'assignation des canaux Surround aux Bus, amenez le curseur
sur le bouton SURR/BUS SETUP et appuyez sur [ENTER].

La page “DIO/Setup | Surr Bus” s’affiche.

D10/ SETUP| mitiol Dota B 511z 5Lz 514
CHI-CH1 0 Mo 15 7 DasH] [ - -]

[SUBROUMD BUS SETUR.

@ n 1 SLIBROLIND EUS SETLUR
IBUS1 BUSE BUSS BUS4 BUSS BUSE BUST BUSS

ENENE
|_—|—|—|

@_— Surround LR to Stereo (:)

SURAOOHD MODE %,
i AR SURR BUS g CASCADE FAOUTPUT ATT

(1) BUS1-BUS8

Ces parametres définissent les canaux assignés aux Bus en modes Surround 3-1, 5.1 et
6.1.

@ INIT

Ces boutons permettent de retrouver les assignations par défaut des canaux.

(3) Surround LR to Stereo
Quand ce bouton est actif, les canaux gauche et droit Surround sont envoyés aux prises
STEREO OUT L & R.

Pour modifier I'assignation, amenez le curseur sur le paramétre du Bus voulu,
choisissez un canal avec la molette de paramétre et appuyez sur [ENTER].

Le canal du Bus que vous choisissez et celui du Bus auquel le premier canal était affecté jus-
que-la changent de place.

Astuce:

« Vous pouvez aussi afficher la page d’écran “Surr Bus” en appuyant sur la touche DISPLAY
ACCESS [SETUP].

* Le choix des Bus disponibles varie en fonction du mode Surround sélectionné. Exemple: en
mode Surround 3-1, les Bus 14 sont disponibles. En mode Surround 5.1, les Bus 1-6 sont
disponibles et en mode Surround 6.1, il s’agit des Bus 1-7.

Les canaux Surround (alias les Bus) peuvent étre acheminés aux sorties et
aux canaux ADAT OUT ou Slot. Connectez un dispositif de reproduction ou
un EMP aux sorties choisies.
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B Enregistrement de signaux Surround
Pour enregistrer des mouvements dans 'image Surround avec un enregistreur multipiste
(EMP), reliez les Bus aux canaux ADAT OUT ou Slot qui desservent 'EMP.

Dans 'exemple illustré ci-dessous, chaque canal Surround 5.1 est enregistré sur une piste
individuelle d'un EMP numérique.

01v96

Canal d’entrée 1

Canal d’entrée 2

Canal d’entrée 3

oo
JIEIESI
SURROUND EEEEEE
PAN ?;,
LFE LEVEL
SURROUND
PAN ?:77
LFE LEVEL
SURROUND
PAN ?;,
LFE LEVEL
Slot
Piste 1
Piste 2
Piste 3
Piste 4
Piste 5
Piste 6
& —
MY8-TD etc.

[

[

[

[

=

8-TRACK DIGITAL

EMP numérique
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B Ecoute des signaux Surround

Pour écouter les signaux Surround, routez les Bus sur les sorties analogiques auxquelles

vous avez connecté votre systeme d’écoute.

Dans 'exemple suivant, les Bus 1 & 2 (canaux avant gauche et droit) sont reliés aux prises
STEREO OUT L & R. Les Bus 3-6, par contre, transmettent leurs signaux aux prises OMNI

OUT 1-4 (cet exemple renvoie au mode Surround 5.1).

01v96

BUS2 F’h))

SURROUND

o—BUS1

Caisson de

=
=

Canal d’entrée 1

LFE LEVEL

<

SURROUND

=
=

Avant G

Canal d’entrée 2

grave

Centre

Avant D

LFE LEVEL

o

SURROUND

=
=

Canal d’entrée 3 ||
LFE LEVEL |_I

0

I_I

STEREO OUT L @ Avant G

@ Avant D

STEREO OUT R

OMNI OUT 1

OMNI OUT 2

OMNI OUT 3

+© Centre
+© Caisson

OMNI OUT4

+@ Arriére G
@ Arriere D

de grave

Amplificateur
multicanal

Arriere G

Arriere D

Astuce: Les canaux Surround avant gauche et droit ne sont transmis aux prises STEREO
OUT L & R que si vous cochez la case “Surround LR to Stereo” de la page “Surr Bus”
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Position Surround

Vous pouvez régler la position Surround de chaque canal d’entrée.

Sélectionnez un mode Surround de la 01V96, puis appuyez sur la touche
[SEL] du canal dont vous voulez régler la position Surround.

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PAN/ROUTING] jusqu’a ce que la
page “Pan/Route | Ch Edit” s’affiche.

La page “Ch Edit” affiche le canal d’entrée choisi, ses réglages Surround Pan ainsi que le par-
tenaire potentiel pour le jumelage.

La page d’écran ci-dessous est affichée en mode Surround 6.1.

_PEH{HEH}E 00 hitial Dut 5&‘ 552 553 5&“
CHLzFE [t S S
H@ &

— W] sy

Oiu [LTHE PHTTER"{..EL‘E Oiw [LIHE]
F@me ’ F@me
Fl@uaa —i|a Fl@mna

H ENIT g4 SUbRt|-

Voici les parametres disponibles a cette page:

(1) Schéma Surround Pan

Ce graphique représente les positions Surround dans une image a deux dimensions. La
position d’écoute se trouve au centre. Le petit losange (4 ) indique la position Surround
en vigueur. Vous pouvez directement amener la position Surround ( [&] ) actuelle a

I'emplacement d’une icdne d’enceinte en choisissant 'icone voulue et en appuyant sur

[ENTER].

(2) Motifs de trajectoire (Pattern)
Ces boutons permettent de sélectionner un parmi sept motifs de trajectoire qui déter-
minent la facon dont la position Surround change quand vous utilisez la molette de
parametre ou les touches [INC]/[DEC].

(O FAST
Activez ce bouton pour augmenter la vitesse du contréle Surround Pan via la molette de
parametre.

(4) Paramétres des motifs de trajectoire
Ces parametres permettent de peaufiner le motif de trajectoire Surround choisi.

+ WIDTH + .................. Définit la largeur (gauche—droite) du motif sélectionné.

« DEPTH ¥ ...ccceoe. Définit la profondeur (avant—arriere) du motif sélectionné.

* OFFSET #++ ................... Permet de décaler la largeur (gauche—droite) du motif
sélectionné.

« OFFSET ¥ ...ccooevveeeee. Permet de décaler la profondeur (avant-arriére) du motif
sélectionné.
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®) LFE

Ce parametre sert a régler le niveau du canal LFE (“Low Frequency Effect” ou effets
basse fréquence) acheminé au caisson de grave. Il est uniquement affiché en modes Sur-
round 5.1 et 6.1.

®F/R
En mode Surround 6.1, vous disposez en outre des commandes “F” et “R”. La com-
mande “F” détermine la fagon dont le signal avant central est envoyé aux canaux gauche
et droit; la commande “R” spécifie comment le signal Surround arriére est acheminé aux
canaux Surround gauche et droit.

® DIV

Cette commande remplace les commandes “F” et “R” en modes Surround 3-1 et 5.1. Elle
sert a spécifier comment le canal du milieu est réparti sur les canaux gauche, central et
droit. Cette valeur s’exprime en pourcentage (de 0 a 100%). Avec une valeur 100, le
signal central n’est envoyé qu'au canal central. Avec une valeur 0, le signal central n’est
envoyé qu'aux canaux gauche et droit. La valeur “50” signifie que le signal central est
envoyé a parts égales aux canaux gauche, droit et central.

@ LINK

Ce bouton est uniquement disponible en mode Surround 6.1. Quand vous activez ce
bouton, les commandes “F” et “R” adoptent la méme valeur et sont liées.

® ST LINK

Activez ce bouton pour lier les parametres Surround Pan des deux canaux d’entrée
actuellement affichés (fonction Stereo Link). Vous pouvez lier les réglages Surround Pan
des deux canaux, qu’ils soient ou non jumelés.

(9 PATTERN
Quand vous liez des canaux d’entrée via la fonction Stereo Link, les sept motifs (“Pat-
tern”) disponibles a cette page déterminent la manieére dont la position Surround peut
étre déplacée avec la molette de parametre et les touches [INC]/[DEC].

3 Choisissez I'un des sept motifs de trajectoire en activant le bouton corres-

pondant.
Voici les motifs (Pattern) disponibles:
I [P L'image sonore se déplace entre la gauche et la droite.
= = = = = =
| [reens + ...... | 1 |<_|—$—|—..|
= = = =
+1.36 FF40 +C fC +FR40 1Rs56
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L’image sonore se déplace d’avant en arriere.

= = = = =
...... I.......I I.......I..... .....I.......I I ...I... .;. I I
= = =
+L.36 FF40 = C IcC +F40 IFR56
...................... L'image sonore se déplace du canal avant gauche au canal arriere droit.

Ce motif permet de peaufiner la trajectoire avec les parameétres
WIDTH, DEPTH, OFFSET ( $ ) et OFFSET (++).

B = B B

P |

= I = Befl B == I =]
+L36 1F36 +F36 1F12 +F 8 IF 8 +R44 IF16 +L20 IF16

LI 1) PO Limage sonore se déplace de I'avant droit a I'arriere gauche. Ce motif
permet aussi de peaufiner la trajectoire avec les parametres WIDTH,
DEPTH, OFFSET ( 1 ) et OFFSET (#4+).
=]

i | B i

7= =) =] k=l =] k=l =] =)
+L36 1F36 +F36 fF12 +F 8 IF 8 +F44 1F16 .20 }F16

e Limage sonore se déplace entre la gauche et la droite en décrivant un
arc. Ce motif permet de régler le rayon et la forme de 'arc décrit avec
les parametres WIDTH, DEPTH, OFFSET ( ¥ ) et OFFSET (#+).

=

BB BH E P

= = = = =
+40 }F48 +R44 1R4 +20 }F32 +1.28 }F56 +1.32 1F24
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SO [ 4 POORRRRRRN L'image sonore se déplace d’avant en arriere en décrivant un arc. Ce
motif permet de régler le rayon et la forme de I'arc décrit avec les para-
meétres WIDTH, DEPTH, OFFSET ( 1 ) et OFFSET (++).

i

Py S Py |

= I = R = B = = =
+L40 }F48 +F44 IR44 +L20 }F32 +1.28 1F56 +L32 1F24

. @ ...................... Limage sonore se déplace en décrivant un cercle ou une ellipse. Ce
motif permet de régler le rayon et la forme du cercle/de I'ellipse avec
les paramétres WIDTH, DEPTH, OFFSET ( 1 ) et OFFSET (#+).

&=

B BB =

B E=d 7= Bl E=d = |
+L44 3}F48 +F32 1F24 24 }R24 +F60 1F40 +F52 1F40

4 En cas de besoin, précisez la trajectoire en modifiant les valeurs des parame-
tres WIDTH, DEPTH, OFFSET (1) et OFFSET (++).

5 Pour modifier la position, éloignez le curseur des boites de parameétres et
utilisez la molette de paramétre.

Le signal du canal choisi se déplace le long de la trajectoire choisie et modifiée.

Astuce: Les mouvements avant/arriére et gauche/droit, la trajectoire etc. peuvent aussi étre
pilotés via MIDI. Pour ce faire, il suffit d’assigner des commandes de controle a ces parametres
(voyez page 216).

6 Pour lier les réglages Surround Pan de deux canaux affichés, activez le bou-
ton ST LINK.

La boite de parametre PATTERN sous le bouton ST LINK permet de définir les mouve-
ments Surround de canaux liés.
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Le tableau ci-dessous montre la maniére dont les images sonores de deux canaux liés se

déplacent selon les motifs de trajectoire (Pattern). Les lignes continues indiquent le mou-

vement du canal sélectionné et les lignes en pointillés le mouvement du partenaire lié.

Trajectoire
= IHIEIINIEE .
MOtif( L)
| \J » AN ‘..
| Rt O B D NUELS I T [ AR
| e I A A ] N
—t] _;E i \ ? >/ \< /\ y"- .\‘. ( ‘5\‘
. ' "s '." __;"
.-"":f . 1, / X m e C. .m:'
il | il v ¥ N -
-- i 7 = o
F’t\% _'? f" /. “ \." m L[] ‘:- C. l" L) \‘
o
el L ( \ N ':x" C N
e ' === ‘\ "' ‘~~_ \.__"

7 Vous pouvez afficher les paramétres Surround de plusieurs canaux en

appuyant plusieurs fois sur la touche [PAN/ROUTING] pour sauter a la page
“Pan/Route | Surr1-16”, “Surr17-32” ou “Surr ST IN”.

Chacune de ces pages affiche et permet d’éditer les réglages Surround de 16 canaux.

puUNo.INg UONISO(

PAH/ ROUTE] lnitial Oata @ELIT SLIZ 5T = 5114
CHI-CHi Wi | £ 1 Buse] [ -]
[THFUT CHi-16 SURROUMD Cl
1 z % = =] T =]
™ pris i e
R R rgHR

A7 SURF_MODE B

CH EDIT

(1) Graphiques Surround Pan

Ces graphiques affichent les motifs de trajectoire et les positions Surround actuelles des
canaux d’entrée.
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(2) Boite ++
Cette boite de parametre permet de déplacer la position Surround du canal choisi a gau-
che et a droite.

(3) Boite 1
Cette boite de parametre permet de déplacer la position Surround du canal choisi vers
'avant et vers l’arriere.

8 Pour modifier la position, amenez le curseur au canal souhaité et utilisez la
molette de paramétre.
Le canal se déplace alors le long de la trajectoire choisie. Appuyez sur [ENTER] pour afficher
la page “CH Edit” du canal actuellement choisi.
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13

Grouper des canaux & lier des
parametres

Cette section décrit comment grouper des curseurs ou des touches [ON] afin de piloter
simultanément plusieurs canaux et comment lier les parametres d’égalisation ou de com-
presseur de plusieurs canaux pour une action combinée.

Grouper & lier

La 01V96 vous permet de grouper les curseurs ou touches [ON] de plusieurs canaux
d’entrée (canaux d’entrée 1-32 et ST IN 1—4) ou de sortie (Bus 1-8, bus AUX 1-8, bus sté-
réo) et de lier les parametres d’égalisation ou de compression.

Voici les éléments que vous pouvez grouper ou lier pour les canaux d’entrée ou les canaux
de sortie.

¢ Fader Group

Vous pouvez regrouper les curseurs (ou les commandes de volume) des canaux d’entrée ou
de sortie. Il existe huit groupes de curseurs de canaux d’entrée et quatre groupes de curseurs
pour les canaux de sortie. Quand des curseurs ou les commandes de volume de canaux sont
groupés, il suffit d’en manipuler un seul pour controéler le niveau de tous les canaux du
groupe tout en conservant les rapports de niveau entre les canaux.

e Groupe d'étouffement (Mute)
Vous pouvez regrouper les touches [ON] des canaux d’entrée ou des canaux de sortie. Il y
a huit groupes d’étouffement ou “Mute” pour les canaux d’entrée et quatre groupes d’étouf-
fement pour les canaux de sortie. Quand les touches [ON] sont groupées, il suffit d’appuyer
sur n’importe quelle touche [ON] du groupe pour activer ou couper tous les canaux
regroupés. Un groupe Mute peut contenir des canaux qui sont activés et d’autres qui sont
étouffés. Dans ce cas, les canaux du groupe changent de statut quand vous enfoncez
n’importe quelle touche [ON] du groupe.

e Groupes d’égaliseurs (EQ Link)
Vous pouvez grouper les parametres d’égalisation des canaux d’entrée ou de sortie. Vous

disposez de quatre groupes d’égaliseurs pour les canaux d’entrée et de quatre groupes d’éga-
liseurs pour les canaux de sortie.

Tous les canaux au sein d’un groupe d’égaliseurs partagent les mémes réglages d’égalisation.
Ainsi, quand vous changez la valeur d’un parametre d’égalisation pour un des canaux grou-
pés, ce réglage se répercute sur tous les autres canaux liés.

¢ Groupes de compresseurs (Compressor Link)

Vous pouvez aussi grouper les parametres de compression des canaux d’entrée ou de sortie.
Vous disposez de quatre groupes de compresseurs pour les canaux d’entrée et de quatre
autres groupes pour les canaux de sortie.

Tous les canaux au sein d’un groupe de compresseurs partagent les mémes réglages de com-
pression. Ainsi, quand vous changez la valeur d’un parameétre de compression pour un des
canaux groupés, ce réglage se répercute sur tous les autres canaux liés.

Astuce: La fonction Compressor Link west pas disponible pour les canaux ST IN, la raison
étant que ces canaux n’ont pas de compresseur.
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148 Chapitre 13—Grouper des canaux & lier des parametres

Travail avec les groupes Fader et Mute

1 Appuyez surlatouche DISPLAY ACCESS [PAIR/GROUP] jusqu’a ce qu’une des
pages suivantes contenant le groupe et les canaux voulus s’affiche.

Suivez les étapes ci-dessous pour grouper des curseurs ou touches [ON] de plusieurs

canaux d’entrée ou de sortie.

- Page“In Fader”

Cette page permet de constituer des groupes de curseurs (A—H) pour les canaux

d’entrée 1-32 et ST IN 1-4.

- Page “Out Fader”

Cette page sert a constituer des groupes de curseurs (Q-T) pour les Bus (1-8), bus AUX

(1-8) et le bus stéréo.

¢ Page “In Fader”

PAIR/GRUP| Initial Dat m[=H!
IOO nitial Data @

STIZSTI2 5T)4

| CH1-CH1 I =l EER
[FADER_GROUF CH1-3Z2]
|F| .

- Page “In Mute”

Cette page permet de constituer des groupes Mute (I-P) pour les canaux d’entrée 1-32

et ST IN 1-4.
- Page “Out Mute”

Cette page sert a constituer des groupes Mute (U-X) pour les Bus (1-8), bus AUX (1-8)

et le bus stéréo.

IaoaTmmoOOomD I ommoo o

FI1E19 2 M mi R ITIE @I

INPUT __ #3  OUTPUT 3 1IN FADER §3

* Page “In Mute”

P:IIHIHUPO Initial Dota @S
CHI_C

APV co R o = T

STIZ STIZ STI4

[MUTE GROLP CH1-22!

i izl e

rSTIN1
4

ELaEl o

Mo ZIIrr X

TOZIrC X C —

P19 S EXIFE D@

THEOT  J3  oumeOT  J3 T FAOER 7y

1M _MUTE
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2 Utilisez les boutons (A) et (V) pour choisir un groupe.

FADER GROUP CHi-32] rETIHq

1z 34 S e 75 @111z 13 14 15 16 1z EMAELE
Bl e o e e o o B |
oo =
o .
E - =
F . =

3 Appuyez sur la touche [SEL] d’un canal que vous voulez ajouter au groupe.
Le canal choisi est repéré par “i” et est ajouté au groupe en question.

Exemple: Les canaux d’entrée 1-4, 7, 8 et 15, 16 ont été
ajoutés au groupe Fader C.

FADER GROUP CH1-32] rsTIHq
TE&d EE7E 2001z 1B141516 12 EHABLE
Fl e o e o e o e o e e o - ER
lcesee - @@ - .. @ =
T S

Astuce:

« Sivous ajoutez un canal jumelé a un groupe, son partenaire est automatiquement inclus
dans le groupe.

+ Vous pouvez aussi choisir les canaux d’une autre couche en changeant de couche.

4 Appuyez sur la touche [SEL] de tout autre canal a inclure dans le groupe.

Le niveau relatif des canaux groupés est déterminé par la position des curseurs lors de 'ajout
des canaux au groupe.

En outre, le statut actif/coupé des canaux groupés dépend du statut de la touche [ON] lors
de I'ajout des canaux au groupe.

5 Pour activer ou couper un groupe, amenez le bouton correspondant dans
la colonne ENABLE et appuyez sur [ENTER].

Quand le bouton Enable d’un groupe est désactivé, le groupe en question n’est pas actif.

6 Pour utiliser un groupe Fader, actionnez le curseur ou la commande de
volume d’un canal faisant partie de ce groupe.

Remarque:

« Pour modifier la balance de niveau entre les canaux d’un groupe quand cette page est affi-
chée, désactivez d’abord le bouton Enable ou retirez les canaux dont vous voulez modifier
le niveau du groupe.

« Dans les autres pages, maintenez enfoncée la touche [SEL] des canaux voulus afin de les dis-
socier de leur groupe et changez ensuite leur niveau.

7 Pour utiliser un groupe Mute, pressez une touche [ON] du groupe en ques-
tion.

Tous les canaux du groupe adoptent alors leur statut actif/coupé respectif.

sa/rweled sap JoI| B xneued sap Jadnoln

Remarque:

+ Tant qu’un groupe Mute est actif, vous ne pouvez pas activer ou couper des canaux metmbres
individuellement.

« Pour activer ou couper un canal groupé, désactivez d’abord le bouton Enable ou retirez le
canal a activer/couper du groupe.
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Grouper les parametres d’'égalisation et de compression

Suivez les étapes ci-dessous pour grouper les parametres d’égalisation ou de compression
de plusieurs canaux d’entrée ou de sortie. Cette fonction permet d’adopter les mémes régla-
ges d’égalisation ou de compression pour plusieurs canaux a la fois.

1 Appuyez surlatouche DISPLAY ACCESS [PAIR/GROUP] jusqu’a ce qu’une des
pages suivantes s’affiche.

- Page“InEQ”
Cette page permet de constituer des groupes EQ (a—d) pour les canaux d’entrée 1-32 et
STIN 1-4.
PAIRZGRUP nitiol Dota  @ELT 5112 511Z 5114
“ce-ciie |00 s BESESES,
_IHFUT EGUAL IZER LIME]
T IMPUT 1 rETIHq
12 & 4 £ & 7 & 213 11 42 13 14 1S 4 1z
I T 2]
B o e e o B
© e c
P oo d
W21 2 2 EXRITIE @I F 4
B e e a
Bl e o e e e e e e e e e e e b
© o c
P oo d
: 4 33 OUT _FADER fa OUT MUTE 24 1M _EGQ
- Page “Out EQ”

Cette page sert a créer des groupes d’égaliseurs (e—h) pour les Bus (1-8), les bus AUX
(1-8) et le bus stéréo.

PAIR/GRUP| Initial Data @Ell STZ 5115 5114
AUX1-AUZT 0 0 TR ] =T 1a B O
[OUTPUT EQUALIZER LIHE]

r AU T BUS 1 STEREQ
i &z & 4 £ &£ 7 & { ¥ 2 4 E£E £ 7 2

T u |
T ou —+|iT

; 433 OUT FADER f34 OUT MUTE £ I E& 4 ouT EQ
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- Page “In Comp”
Cette page permet de constituer des groupes de compresseurs (i-1) pour les canaux
d’entrée 1-32.

PAIR/GRUP Initial Data P EREEEEEE
[:HI—[:H_O ECIT O
TTHPUT _COMP L THE]

I I MPUT y
1 = 3 d E E 7 = A 18 41 1 1% 1d 1S {E

—_ = ==

W19 ®m HERMN EXRITE IWIE

—_ e -

- Page “Out Comp”
Ici, vous pouvez créer des groupes de compresseurs (m—p) pour les Bus (1-8), les bus
AUX (1-8) et le bus stéréo.

PAIR/GRUP, mitial Dota  @IEL Lz 503 5109
AUR1 AR 11O e W O O O
[OUTPUT COMP L THE])

I ALK 1T BUS 9 STERED
i z 4 £ & 7 & 1 F 5 4 £ £ 7 &

m o I3
mo |3

R OuT COMP

2 Utilisez les touches du curseur [A] et [V ] pour choisir le groupe auquel vous
voulez ajouter des canaux.

I IHPUT 1 r=TIiHq
1224 &7 % 2W1112 12441516 1z
| [T = |
oo c
d - d
171819 20 2R 2P 24 SIEI7EE 2R ODG1 a2 z 4
'J FETIT T FETIT T FETIT T FETIT T - u

sa/rweled sap JoI| B xneued sap Jadnoln
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3

4

Appuyez sur la touche [SEL] du canal que vous voulez ajouter au groupe
d’égaliseurs ou de compresseurs.

Le canal choisi est repéré par “i” et est ajouté au groupe en question.

Exemple: Les canaux d’entrée 1-4, 8, 12 et 14 ont été ajoutés
au groupe d’égaliseurs b.

I IHPUT 1 F=ETIHg
1284 E& 7 F 9101112 13141516 1z
'J FETIT T FETIT T . TR FETIT T PIT— u
[E*eae - @@ L o @ - P |
P18 19 20 21 e ohid ST EE OGRS &R 5 4
q FETIT T FETIT T FETIT T FETIT T PIT— q

Astuce:

* Sivous ajoutez un canal jumelé a un groupe, son partenaire est automatiquement inclus
dans le groupe.

« Vous pouvez aussi choisir les canaux d’une autre couche en changeant de couche.

Appuyez sur la touche [SEL] de tout autre canal a inclure dans le groupe.

Les réglages d’égalisation ou de compression du premier canal ajouté au groupe sont appli-
qués a tous les canaux ajoutés par la suite.

Quand tous les canaux voulus ont été ajoutés au groupe, modifiez les régla-
ges d’égalisation ou de compression d’un des canaux regroupés.

7

Les modifications des parametres d’égalisation ou de compression que vous effectuez sont
désormais aussi adoptées par les autres canaux de ce groupe.
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14 Effets internes

Ce chapitre décrit I'utilisation des processeurs d’effets internes de la 01V96.

A propos des effets internes

La 01V96 est dotée de quatre processeurs multi-effets. Ces processeurs proposent une foule
d’effets, dont réverbération, delay, effets de modulation et effets combinés.

Remarque: Lorsque la 01V96 utilise une fréquence élevée (88,2 kHz ou 96 kHz), vous ne dis-
posez plus que des processeurs d’effets 1 et 2 internes.

Vous pouvez assigner les entrées et sorties de ces processeurs a diverses sources. Vous pouvez
par exemple envoyer les signaux des bus AUX aux entrées d’un processeur d’effets et assi-
gner sa sortie a un canal ST IN (configuration envoi/retour). En outre, vous pouvez insérer
les processeurs d’effets dans les canaux d’entrée, les Bus, bus AUX ou dans le bus stéréo.

Les processeurs d’effets 1-4 produisent des effets 1 entrée/2 sorties ou 2 entrées/2 sorties.

Q =
~ = 1= > 1
A8 8o 25 EFFECT1 E:
[y s}
INSERT OUT s - = (:E
5o .2 EFFECT2 E, B
m -
'_
w2 w 5
» 3 'S EFFECT3 E] T
Iy © =
g 15 =X
o > a
& .2 EFFECT4 E;

La 01V96 propose en outre une bibliotheque d’effets ou “Effects Library” contenant 44 pro-
grammes d’usine et 84 mémoires utilisateur (que vous pouvez charger et modifier).
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Utilisation des processeurs internes avec les bus AUX

Vous pouvez solliciter les effets via les bus AUX, en assignant les entrées d’un processeur
d’effets aux bus AUX et les sorties du processeur a un canal ST IN.

Chargez le programme d’effet que vous voulez utiliser.

Voyez page 175 pour en savoir plus sur le chargement d’'une mémoire d’effet.

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [PATCH] jusqu’a ce que la page
d’écran “Patch | Effect” s’affiche.

Cette page permet d’assigner toutes les entrées et sorties des processeurs d’effets 1-4.

) )

PATCH Initial Data |3|STI1 =i BRI
CH1-CH 0 EDIT Ehi| R (D (D

‘EFFECT 1[{FUT/OUTFUT FATCH] |

. = |OUTi
' EFFECTI [ S

REVERE HALL p[0UTZ

— ' EFFECT2 ®

REVERE ROOM

e L
EFFECTZ &) - -

REVERE STAGE p

—
EFFECTA [%) -
REVERE FLATE =

1M PATCH B3 INPUT M5 8y EFFECT JACASCADE | Mg

Cette page contient les parameétres suivants:

@ IN
Ces boites de parametre spécifient les signaux transmis aux processeurs d effets.
@out

Ces boites de parametre spécifient la destination des signaux de sortie des processeurs
d’effets.

(3) Bouton [#J

Ce bouton permet d’afficher les pages “FX1 Edit”—“FX4 Edit’, réservées aux réglages des
parametres d’effets.

Amenez le curseur sur la boite de parametre IN voulue et choisissez le signal
a acheminer au processeur d’effets parmi les options suivantes. Appuyez
ensuite sur [ENTER].

e Aucune assignation

o AUXI-8....cocvvvirereenes Bus AUX 1-8

« INSCHI1-32................. Envoi d’insertion des canaux d’entrée 1-32
+ INSBUSI-S.........cc..... Envoi d’insertion des Bus 1-8

+ INSAUXI-8.......cceeuee Envoi d’insertion des bus AUX 1-8

+ INS ST-L/R.......ccouue.... Envoi d’insertion du bus stéréo

Pour utiliser les processeurs d’effets internes via les envois AUX, choisissez Aux 1-8 (dans la
majorité des cas).

Vous pouvez acheminer des signaux différents a 'une et I'autre entrée d’un programme
d’effet & 2 entrées/2 sorties.
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Astuce:

+ Vous pouvez assigner un signal a plusieurs entrées d’effet.

* Amenez le curseur sur une boite de parameétre IN et appuyez sur la touche [ENTER]. La
fenétre “Patch Select” s’affiche. Cette fenétre permet de choisir rapidement la source d’entrée.

4 Pour assigner un signal de sortie du processeur d’effets, amenez le curseur

sur la boite de parametre OUT voulue et choisissez la destination parmi les
options suivantes. Appuyez ensuite sur [ENTER].

S Aucune assignation

* CHI1-32 e Canaux d’entrée 1-32

« STINIL-STINA4R...... Canaux ST IN 1L4R

+ INS CHI1-32.................. Retour d’insertion des canaux d’entrée
+ INSBUSI-8.................. Retour d’insertion des Bus 1-8

+ INS AUX1-8........ccc..... Retour d’insertion des bus AUX 1-8

+ INS ST-L & INS ST-R...Retour d’insertion du bus stéréo

Pour utiliser les processeurs d’effets internes via les bus AUX, choisissez CH 1-32 ou ST IN
1-4 (dans la majorité des cas). Les canaux assignés ici deviendront les canaux de retour
deffet.

Vous pouvez affecter un canal différent a 'autre sortie d’un programme d’effet a 1 entrée/2
sorties ou 2 entrées/2 sorties. Cela permet de produire des effets stéréo.

Astuce:
« Sivous utilisez un canal ST IN comme retour, vous pouvez utiliser ses canaux L et R comme

bon vous semble.

+ Vous pouvez aussi vous servir des boites de parameétre OUT de la fenétre “Patch Select’,
comme décrit a étape 3.

« Le nombre d’entrées disponibles pour chaque effet varie en fonction du type de programme
d’effet chargé.

Remarque: Vous ne pouvez pas choisir un méme canal comme destination pour les sorties
de plusieurs processeurs deffets. Si vous choisissez un canal déja attribué dans une autre boite
de parameétre OUT, cette boite OUT affichera “=” (aucune assignation).

Réglez le niveau d’envois AUX assignés au processeur d’effets.
O IBN

Pour en savoir plus sur le réglage du niveau d’envoi AUX, voyez “9 Envois AUX” a la
page 109.

Remarque: N augmentez pas le niveau d’envoi des canaux faisant office de retour AUX (assi-
gnés aux sorties des processeur d’effets). Le cas échéant, le signal d’effet sera a nouveau envoyé
au processeur, générant une boucle de signal qui risque d’endommager vos enceintes.

Astuce: Vous pouvez régler le niveau global du bus AUX avec le curseur de la couche Master.
Sautez a la page “Meter | Master” pour surveiller les niveaux (voyez page 34).

Réglez les parametres de niveau, de panoramique et d'égalisation des
canaux d’entrée assignés aux sorties du processeur d’effets.

Astuce: Réglezla balance devolume entre le signal d’effet provenant des envois Aux et le signal
sec (sans effet) avec le parametre MIX BALANCE (le réglage 100% ne produit que le signal

deffet).
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Insérer

les effets internes dans les canaux

Vous pouvez insérer les effets internes dans certains canaux d’entrée ou canaux de sortie
(Bus 1-8, bus AUX 1-8, bus stéréo).

Remarque:

+ Les canaux ST IN ne proposent pas de boucle Insert In/Out.

« Les effets insérés dans un canal ne peuvent plus étre sollicités via les bus AUX ni insérés dans
d’autres canaux.

Choisissez un processeur d’effets interne (1-4) et chargez les programmes
d’effets voulus.

Appuyez sur la touche [SEL] du canal d’entrée ou de sortie dans lequel vous
voulez insérer les effets choisis.

Astuce: Chaque pression sur la touche STEREO [SEL] sélectionne en alternance le canal gau-

che et droit du bus stéréo.

Appuyez surlatouche[ ¢ /INSERT/DELAY] jusqu’a ce que la page “ ¢ /Ins/Dly
| Insert” s"affiche.

©f IH3
CH5-
IHSEF

DLY]|
HS |

lhitial Data ESTH STIZ STI2 5T14
(o
CHS
IE"

A L]

POSITION

FRE
FARDER

POST

+OH FRDER FADER
COME_}-+ :
THEERT}-i

COMP

THSERT
QM OFF

oot ——1

(U

OM/OFF
ORDER

IMNSERT 4 DOLWi—i6 g3 DLYIT-5Z g

Choisissez I’endroit ou la boucle doit étre insérée avec le bouton INSERT de
la section POSITION.

Amenez le curseur sur la boite de parametre OUT de la section INSERT, puis
choisissez les entrées du processeur d’effets défini a I'étape 1.
+ FX1-1 & FX1-2
+ FX2-1 & FX2-2
+ FX3-1 & FX3-2
+ FX4-1 & FX4-2

Entrées 1 & 2 du processeur d’effets interne 1

Entrées 1 & 2 du processeur d’effets interne 2

Entrées 1 & 2 du processeur d’effets interne 3

Entrées 1 & 2 du processeur d’effets interne 4

Appuyez sur [ENTER] pour confirmer votre réglage.

7 Amenez le curseur sur la boite de parametre IN de la section INSERT, choi-

sissez les sorties du processeur d’effets sélectionné a I'étape 1 et confirmez
vos réglages avec [ENTER].

Amenez le curseur sur le bouton ON/OFF de la section INSERT et appuyez
sur la touche [ENTER] pour activer le bouton.

Leffet inséré est a présent actif.
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Astuce:

« Apres avoir inséré des effets dans les canaux, réglez leur paramétre MIX BALANCE selon
le type d’effet et lapplication visée.

« Amenez le curseur sur une boite de parameétre IN ou OUT vide et appuyez sur la touche
[ENTER]. La fenétre “Patch Select” saffiche. Elle permet de choisir rapidement parmi les
signaux disponibles.

Edition des effets

Pour éditer les programmes d’effet chargés pour le processeurs d’effets internes 14,
appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [EFFECT] jusqu’a ce que la page d’écran “Edit”
du processeur voulu s’affiche.

Voici les pages disponibles pour les processeurs d’effets 1—4:
*+ Processeur d’effets 1....Page “FX1 Edit”
+ Processeur d’effets 2....Page “FX2 Edit”
+ Processeur d’effets 3....Page “FX3 Edit”
+ Processeur d’effets 4.... Page “FX4 Edit”

Voici les parametres des pages “Edit”

EFFECT nitial Dot @IS0 SLZ SL[Z 6004
cio-is 100 1 e @ © © @

EFFECT HAME HETER: [T0_]

TYPE _ o

Lon0 DELAY | i@
T H7Z00T] il

Ceres)

[[ e BALANCE TEHPL d (®)
HIDT CLE

1117

| Toex  [EEEEEE] || 1ze ern [TE TERD)

DELRY FE.GAIM | HI LRAT IO

256 .8ms; G + 488 | [:D a.6
HFF LFF SYMC MOTE
Thru G 18 .8kHz! @ OFF i @ I

Fxi EDIT g Fxe FOIT g3 Fxi FOIT 3 Fxd FOIT g

(1) EFFECT NAME

Affiche le nom du programme d’effet actuellement utilisé par le processeur choisi.

@ TYPE
Affiche le type de programme d’effet actuellement utilisé par le processeur choisi. La
configuration d’entrée/sortie du programme d’effet est affichée sous ce parametre.

@ Bouton
Amenez le curseur sur ce bouton et appuyez sur [ENTER] pour afficher la page
“Library” du processeur d’effets en question.

(4) Bouton [_FATCH &
Amenez le curseur sur ce bouton et appuyez sur [ENTER] pour afficher la page “Patch
| Effect” ot vous pouvez régler les assignations d’entrée et de sortie des processeurs
d’effets 1-4.

(5 MIX BALANCE
Cette commande sert a régler la balance de volume entre le signal original et le signal
d’effet. Quand ce parametre est réglé sur “0%, seul le signal original est audible. Le
réglage “100%” signifie que le processeur d’effets en question ne produit que le signal
traité. Activez le bouton BYPASS pour contourner le processeur d’effets actuellement
sélectionné.
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(6 TEMPO
Pour certains effets, cette section permet de spécifier le tempo et 'intervalle. Il s’ensuit
que ces parametres ne sont affichés que pour certains types d’effets. Utilisez la com-
mande a gauche de cette plage pour choisir une valeur comprise entre 25BPM et
300BPM. Quand vous activez le bouton MIDI CLK, les données TEMPO (BPM) suivent
le signal MIDI Clock que la 01V96 recoit via sa prise MIDI IN. Vous pouvez aussi définir
le tempo en amenant le curseur sur ce bouton et en appuyant au moins deux fois sur la
touche [ENTER]. La 01V96 calcule le tempo sur base de I'intervalle entre vos pressions
(Tap) sur la touche [ENTER].

Astuce: Quand leffet Freeze est sélectionné, la section TEMPO affiche des boutons d’enre-
gistrement et de reproduction pour Ueffet, les paramétres d’enregistrement et une barre de pro-
gression indiquant le statut actuel.

(7) VU-métres
Ces indicateurs affichent les niveaux d’entrée ou de sortie du processeur d’effets actuel-
lement choisi. Le bouton IN permet d’afficher les niveaux d’entrée et le bouton OUT les
niveaux de sortie.

Astuce: Vous pouvez aussi visualiser les niveaux d entrée et de sortie des processeurs d’effets
aux pages “Meter | Effect 1-4” (voyez page 34).

Amenez le curseur sur le parametre voulu et modifiez sa valeur avec la molette de para-
metre ou les touches [INC]/[DEC]. Vous pouvez sauvegarder ces réglages dans une
mémoire de la bibliotheque d’effets (Effects Library) (voyez page 175).

Remarque: Cette page ne permet pas de changer de type d’effet. Pour changer de type d’effet,
chargez un programme de la bibliothéque Effects utilisant le type d’effet voulu.
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A propos des Plug-ins

Sivous avez installé une carte Mini-YGDAI compatible avec la fonction Effects dans le Slot,
vous pouvez utiliser des effets plug-in en plus des processeurs d’effets internes.

Vous pouvez assigner les Bus ou les envois d’insertion des canaux a 'entrée du plug-in. La
sortie du plug-in peut étre assignée aux canaux d’entrée ou aux retours d’insertion des

canaux.
Pour utiliser les effets plug-in, appuyez sur la touche [EFFECT] jusqu’a ce que la page
“Effect | P-In Edit” s’affiche.

Pour en savoir plus sur 'utilisation des plug-ins, voyez le mode d’emploi fourni avec la carte

plug-in.

EFFECT Imitiol Oota @ SLZEME 114
Ci - 10 D O

Foftware Mersion:
Harduare Rewigion:

WUWW. Waves.

Voici les cartes plug-in compatibles avec la 01V96 en février 2003. Pour obtenir les informa-
tions les plus récentes en matiere de compatibilité des cartes, visitez le site web de Yamaha

(http://www.yamahaproaudio.com/).
* Waves.......ocveneeninenne Y56K
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15 Mémoires de scene

Ce chapitre décrit les mémoires de scéne servant a conserver les réglages de mixage et
d’effets de la 01V96.

A propos des scénes

Les mémoires de scéne permettent de conserver des instantanés des paramétres de mixage
et des processeurs d’effets internes de la 01V 96 sous forme de “scénes”, dans une zone de la
mémoire réservée a cette fonction.

7

Vous disposez de 99 mémoires de scéne que vous pouvez charger avec les pages d’écran ou
les commandes en face avant.

Astuce:

« Vous pouvez aussi programmer le chargement de scénes en transmettant des changements
de programmes d’appareils MIDI externes (voyez page 215).

« Enoutre, vous pouvez archiver le contenu des mémoires de scéne avec la fonction MIDI Bulk
Dump (voyez page 222).

Quels sont les réglages sauvegardés dans une scene?

Le tableau suivant reprend tous les réglages conservés dans une scene:

Scene Parametres

Tous les curseurs des canaux (et commandes de niveau)
Niveaux d’envoi des canaux aux bus AUX 1-8

Niveaux des bus AUX 1-8 & des Bus 1-8

Réglages des touches [ON] pour tous les canaux

Réglages Phase de tous les canaux
Réglages Attenuator de tous les canaux
Réglages Delay de tous les canaux (exceptés les canaux ST IN)

Parameétres de

mixage Réglages Compressor de tous les canaux (exceptés les canaux ST IN)

Réglages Gate des canaux d’entrée (exceptés les canaux ST IN)

Réglages d’'égalisation de tous les canaux

Réglages Pan de tous les canaux

Routages de tous les canaux

Groupes de curseurs, groupes d’étouffement, groupes d’égaliseurs et groupes
de compresseurs

Réglages de tous les canaux jumelés

Programmes d’effets chargés pour les processeurs d’effets 1-4 et leurs régla-
ges de parametres

Statut de curseur et de touche [ON] (uniquement lorsque le parameétre Target
(cible) de la couche Remote est sur USER DEFINED)

Réglages des scénes | Nom et réglages Fade Time des scénes

Parametres d’effet

<
o
3
o
=
@
1%}
Q.

Couche Remote

2UDS 9

Assignations des
entrées (Input
Patch)

Numéro de la bibliotheque d’assignations d’entrées choisie (Input Patch
Library)

Assignations des
sorties (Output
Patch)

Numéro de la bibliotheque d’assignations de sorties choisie (Output Patch
Library)
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Remarque:

+ Une scene constitue un instantané des réglages définis dans les bibliotheques d’assignations
d’entrées et de sorties (Input Patch et Output Patch) au moment de la sauvegarde de la scéne.
Les scénes ne comprennent pas les réglages actuels (édités) d’assignations d’entrées et de sor-
ties.

« Sivous rappelez une scéne sans sauvegarder les assignations d’entrées et de sorties que vous
avez modifiées dans les bibliothéques, vous risquez de perdre vos assignations lors du char-

gement de la scéne.

A propos des numéros de scénes

Vous disposez de la mémoire de scéne “U” et des scenes 00 a 99. Vous pouvez sauvegarder
vos réglages dans les mémoires de scéne 01-99. Quand vous chargez une scene, le numéro
de la mémoire en question apparait en haut de la page d’écran.

La mémoire de scéne “00” est une mémoire préprogrammeée contenant les réglages ini-
tiaux de tous les parameétres de mixage. Vous pouvez retrouver tous les réglages de
mixage initiaux de la 01V96 en chargeant la mémoire de scéne “00”.

La case de sélection “Initial Data Nominal” de la page “Setup | Prefer1” (voyez page 226)
permet en outre de définir siles curseurs des canaux d’entrée sont placés sur 0 dB ou —oo dB
lors du chargement de la scéne “00”.

La mémoire de scéne “Ud” est en fait une mémoire tampon contenant les parameétres
de mixage en vigueur juste avant le dernier chargement ou la derniére sauvegarde de
scéne. Pour annuler (ou “annuler 'annulation” de) la derniére sauvegarde ou le dernier
chargement de scene effectué, chargez la mémoire “U”.

Quand vous éditez des parametres apres avoir chargé une scéne, les indicateurs d’édition
s'affichent (“EDIT”, en haut de la page d’écran) pour vous signaler que les réglages de
mixage ne correspondent plus a ceux de la derniere scéne chargée. Le contenu du tampon
d’édition (conservant les réglages de mixage actuels) est préservé lors de la mise hors ten-
sion de la 01V96. Ce qui permet a la 01V96 de recharger les réglages de mixage en cours
d’édition a la prochaine mise sous tension.

{02 flv scene i Ecran {02 e scene -
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Indicateur d’édition

Le contenu de la mémoire de scéne 2 Les paramétres de la mémoire de scéne 2 char-
chargée correspond aux réglages actuels gée ont été édités. Par conséquent, les indica-
de la 01V96 et I'indicateur d’édition est teurs d’édition apparaissent pour signaler que
éteint. les réglages actuels de la 01V96 ne correspon-

dent plus a ceux de la scéne 2.
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Sauvegarde & chargement de scenes

Pour sauvegarder et charger les scénes, vous disposez des touches en face avant ou de la page
“Scene Memory” spécialement réservée a ces fonctions.

Remarque:

* Avant de sauvegarder une scene, assurez-vous que le tampon d’édition ne contient que des
changements que vous souhaitez réellement laisser a la postérité. Vérifiez donc soigneuse-
ment qu’aucun réglage (plus particulierement les curseurs) n’a été malencontreusement
effectué.

* Sivous w'étes pas stir du contenu exact du tampon d édition, chargez la derniere scene uti-
lisée, effectuez les réglages voulus et sauvegardez la scéne. Si vous le voulez, vous pouvez sau-
vegarder le contenu de la scéne actuelle dans une mémoire libre.

Sauvegarde & chargement de scenes avec les touches SCENE
MEMORY

Les touches SCENE MEMORY permettent de sauvegarder et de charger les scénes.

1 Réglez les paramétres de mixage de la 01V96 tels que vous voulez les sau-
vegarder dans la scene.

2 Choisissez lamémoire de scéne voulue avec les touches SCENE MEMORY [A]

et[V]
Si vous choisissez une mémoire autre que la scéne actuellement chargée, son numéro cli-
gnote dans I'affichage Scene Memory.

Les scenes “U” (“Ud”) et “0” (“00”) sont des mémoires ROM spéciales qui ne permettent
pas d’effectuer de sauvegarde. En outre, vous ne pouvez pas sauvegarder de scéne dans les
mémoires verrouillées (protégées contre I'écriture) (voyez page 164).

3 Appuyez sur la touche SCENE MEMORY [STORE].

La fenétre “Title Edit” apparait. Entrez-y le nom voulu pour la scéne a sauvegarder.

Astuce: Vous pouvez désactiver cette fenétre en réglant le parametre “Store Confirmation”
sur Off a la page “DIO/Setup | Prefer1” (voyez page 226). Dans ce cas, la scéne sauvegardée
adopte le méme nom que la derniére scéne chargée.

4 Editez le nom, amenez le curseur sur le bouton OK et appuyez sur la touche
[ENTER].

La fenétre “Title Edit” se referme et les réglages de mixage actuels sont sauvegardés dans la
mémoire de scéne sélectionnée.

5 Pour charger une scéne, choisissez le numéro de la mémoire voulue avec les
touches SCENE MEMORY [A] et [V ] puis enfoncez la touche SCENE MEMORY
[RECALL].
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Astuce: Sivous réglez le paramétre “Recall Confirmation” sur On a la page “DIO/Setup |
Prefer1’, Pécran affichera une fenétre de confirmation avant d’effectuer le chargement de scéne
(voyez page 226).
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Sauvegarde & chargement de scenes avec la page “Scene
Memory”

3

La page “Scene Memory” permet de sauvegarder, charger, verrouiller, effacer et nommer des
scénes.

Réglez les parameétres de mixage de la 01V96 tels que vous voulez les sau-
vegarder dans la scene.

Appuyez sur la touche DISPLAY ACCESS [SCENE] jusqu’a ce que la page
d’écran “Scene | Scene” s’affiche.
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Utilisez la molette de paramétre ou les touches [INC]/[DEC] pour choisir la
mémoire de scéne voulue, amenez le curseur sur un des boutons suivants et
appuyez sur la touche [ENTER].

(D) TITLE EDIT

Sélectionnez ce bouton pour afficher la fenétre “Title Edit”; celle-ci vous permet d’éditer
le nom de la scene.

(2) RECALL

Ce bouton charge les réglages de la mémoire de scéne sélectionnée.

(3) STORE

Ce bouton sert a mémoriser les réglages en vigueur dans la mémoire de scene choisie.
Par défaut, I'écran affiche une fenétre de confirmation avant la sauvegarde des scénes.

(@) CLEAR

Ce bouton permet d’effacer le contenu de la mémoire de sceéne sélectionnée.

(5) PROTECT ON/OFF
Ce bouton permet d’activer (verrouiller) et de désactiver (déverrouiller) la protection
contre I’écriture de la mémoire de scéne sélectionnée. Une icone de cadenas ( & ) est affi-
chée a coté du nom des mémoires verrouillées.

() Liste des bibliothéques
Les mémoires de scene 01-99 figurent dans la liste des bibliotheques. Les noms des sce-
nes sauvegardées sont affichés dans une colonne prévue a cet effet. Pour les mémoires de
sceéne vides, le message “No Data!” est affiché dans la colonne des noms. Le cadre en
pointillé entre les symboles p et 4 indique la mémoire sélectionnée.
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(7 PATCH LINK INPUT
PATCH LINK OUTPUT

Ces parametres indiquent les assignations d’entrées et de sorties de la bibliotheque
Input et Output Patch en vigueur au moment de la sauvegarde des scénes. Quand vous
chargez une scene, vous rappelez aussi 'assignation d’entrées ou de sorties (Patch Link
Input ou Output) liée. Vous pouvez aussi amener le curseur sur les boites de parametres
et changer de bibliotheque.

Mise a jour automatique de la mémoire de scene (Auto
Update)

Si la case de sélection “Scene MEM Auto Update” est activée a la page “Setup | Preferl”
(voyez page 226), les changements sont automatiquement stockés dans une “mémoire fan-
tome”. Chaque mémoire de scéne dispose d’'une mémoire fantome. Cette fonction s’appelle
Auto Update.

Lorsque la fonction Auto Update est active, les éditions de parametres effectuées apres le
chargement de la scéne sont stockées dans la mémoire fantéme. Lors d’un chargement ulté-
rieur de la sceéne, vous avez le choix entre les réglages originaux et ceux de la mémoire fan-
tome.

Aussi, méme aprés avoir chargé les réglages originaux d’une scéne, vous pouvez char-
ger la version éditée de la mémoire fantome afin de retrouver les derniers change-
ments.

Lindicateur d’édition “EDIT” s’affiche en haut de I’écran pour indiquer que vous avez
chargé la version éditée de la mémoire fantome.

{02 My scene - Ecran {02% I

Indicateur d’édition

Sceéne d’origine Mémoire fantome

Dans le cas du chargement d’une scéne fantdme, la version en cours d’édition est
mémorisée lors de la sauvegarde de la scéne. (Le contenu de la mémoire originale est alors
identique a celui de la mémoire fantome.) Lors du chargement de scénes via MIDI (chan-
gements de programme), le contenu de la mémoire originale est toujours chargé, méme si
la fonction Auto Update est active.
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Transitions entre deux scenes (Fade Time)

Vous pouvez déterminer séparément la vitesse du changement de niveau (curseurs ou com-
mandes de niveau) pour tous les canaux d’entrée et de sortie entre 'ancienne et la nouvelle
scene. Cette fonction s’appelle “Fade Time”. Sa plage de réglage est de 030 secondes (par
pas de 0,1s) pour chaque canal. Les réglages Fade Time sont conservés dans chaque scene.

Réglage Fade Time des canaux d’entrée

Pour régler le parameétre Fade Time des canaux d’entrée 1-32 et ST IN 1-4, appuyez sur la
touche DISPLAY ACCESS [SCENE] jusqu’a ce que la page “Scene | In Fade” s’affiche. Ame-
nez le curseur sur la boite du parametre voulu et réglez la valeur Fade Time avec la molette
de par